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NOVES TECNOLOGIES I SERVEIS D'INFORMACIÓ (JOVES) - GESOP
Novembre - desembre 2009

Total SEXE EDAT CURS ACTUAL LLENGUA HABITUAL A CASA NACIONALITAT
% Verticals Home Dona 12

anys
13

anys
14

anys
15

anys
Menys

de 1er.
d'ESO

1er.
d'ESO

2on.
d'ESO

3er.
d'ESO

4rt.
d'ESO

2on.de
Batxi-
llerat

Català Castellà Ambdues Altres Espanyola Estrangera

Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
P0. ESTÀS EMPADRONAT A AQUEST
MUNICIPI?

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
P1. EM PODRIES DIR AMB QUINA
FREQÜÈNCIA VEUS, ESCOLTES O
USES ELS SEGÜENTS MITJANS O
TECNOLOGIES? VEURE LA
TELEVISIÓ

Diàriament 90,3 89,8 90,8 81,7 94,7 94,0 90,2 88,9 81,8 94,9 90,7 93,8 100,0 85,0 93,9 90,2 93,9 90,3 89,8
Algunes vegades a la setmana 8,8 9,8 7,7 16,1 5,3 5,0 8,9 11,1 16,2 5,1 8,3 4,6 0,0 12,9 6,1 9,8 3,0 8,8 8,2
Amb menor freqüència 0,3 0,5 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0
Mai 0,8 0,0 1,5 1,1 0,0 1,0 0,9 0,0 1,0 0,0 0,9 1,5 0,0 1,4 0,0 0,0 3,0 0,6 2,0
ESCOLTAR LA RÀDIO
Diàriament 25,5 22,9 28,2 24,7 26,3 31,0 20,5 0,0 25,3 28,0 26,9 23,1 0,0 32,7 20,1 36,6 9,1 27,1 14,3
Algunes vegades a la setmana 27,8 27,3 28,2 24,7 31,6 24,0 30,4 11,1 26,3 30,5 25,9 30,8 0,0 27,9 30,2 17,1 27,3 27,6 28,6
Algunes vegades al mes 5,8 7,8 3,6 4,3 3,2 8,0 7,1 11,1 2,0 5,9 7,4 7,7 0,0 4,1 5,0 9,8 12,1 5,7 6,1
Amb menor freqüència 8,5 7,8 9,2 4,3 9,5 7,0 12,5 11,1 6,1 6,8 9,3 12,3 100,0 6,8 8,9 12,2 9,1 8,8 6,1
Mai 32,5 34,1 30,8 41,9 29,5 30,0 29,5 66,7 40,4 28,8 30,6 26,2 0,0 28,6 35,8 24,4 42,4 30,8 44,9
LLEGIR LA PREMSA
Diàriament 7,5 11,7 3,1 2,2 10,5 7,0 9,8 0,0 3,0 8,5 7,4 12,3 100,0 10,2 4,5 9,8 9,1 7,7 6,1
Algunes vegades a la setmana 27,0 34,1 19,5 26,9 26,3 32,0 23,2 0,0 29,3 28,0 32,4 16,9 0,0 32,0 21,8 36,6 21,2 27,6 22,4
Algunes vegades al mes 9,3 9,3 9,2 6,5 6,3 11,0 12,5 11,1 6,1 5,9 13,0 13,8 0,0 8,8 7,8 9,8 18,2 9,7 6,1
Amb menor freqüència 6,8 4,4 9,2 4,3 4,2 7,0 10,7 0,0 4,0 6,8 8,3 9,2 0,0 4,8 7,8 12,2 3,0 6,6 8,2
Mai 48,8 39,5 58,5 59,1 51,6 43,0 42,9 88,9 56,6 50,0 38,0 47,7 0,0 42,2 58,1 31,7 48,5 47,6 57,1
No sap 0,8 1,0 0,5 1,1 1,1 0,0 0,9 0,0 1,0 0,8 0,9 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0
LLEGIR LLIBRES EN PAPER
Diàriament 32,0 24,4 40,0 33,3 29,5 32,0 33,0 33,3 34,3 28,0 33,3 32,3 100,0 38,1 29,6 22,0 30,3 33,3 22,4
Algunes vegades a la setmana 40,0 45,9 33,8 38,7 51,6 36,0 34,8 22,2 37,4 50,0 35,2 36,9 0,0 39,5 36,9 48,8 48,5 39,3 44,9
Algunes vegades al mes 12,5 12,7 12,3 9,7 8,4 18,0 13,4 22,2 9,1 10,2 18,5 10,8 0,0 10,9 14,0 14,6 9,1 12,8 10,2
Amb menor freqüència 3,8 2,9 4,6 4,3 5,3 4,0 1,8 11,1 4,0 3,4 4,6 1,5 0,0 2,0 5,0 2,4 6,1 3,1 8,2
Mai 11,8 14,1 9,2 14,0 5,3 10,0 17,0 11,1 15,2 8,5 8,3 18,5 0,0 9,5 14,5 12,2 6,1 11,4 14,3
Base Llegeix llibres en paper 128 50 78 31 28 32 37 3 34 33 36 21 1 56 53 9 10 117 11
QUANTA ESTONA?
Menys d'una hora 41,4 30,0 48,7 41,9 39,3 56,3 29,7 0,0 47,1 42,4 41,7 38,1 0,0 46,4 37,7 44,4 30,0 42,7 27,3
Entre 1 i 2 hores 46,1 54,0 41,0 41,9 39,3 37,5 62,2 33,3 41,2 39,4 52,8 57,1 0,0 41,1 54,7 22,2 50,0 43,6 72,7
Entre 2 i 3 hores 10,9 14,0 9,0 12,9 17,9 6,3 8,1 66,7 8,8 15,2 5,6 4,8 100,0 10,7 5,7 33,3 20,0 12,0 0,0
3 o més hores 1,6 2,0 1,3 3,2 3,6 0,0 0,0 0,0 2,9 3,0 0,0 0,0 0,0 1,8 1,9 0,0 0,0 1,7 0,0

Mitjana 60,63 65,50 57,50 71,45 66,79 48,75 57,16 120,00 65,15 63,18 51,67 53,33 120,00 56,96 60,09 76,67 69,50 60,90 57,73
Desviació 41,71 35,47 45,20 64,57 39,21 24,98 26,52 30,00 61,01 37,08 23,90 25,76 33,11 50,23 44,65 32,70 43,30 18,08
Casos 128 50 78 31 28 32 37 3 34 33 36 21 1 56 53 9 10 117 11
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Total SEXE EDAT CURS ACTUAL LLENGUA HABITUAL A CASA NACIONALITAT
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Català Castellà Ambdues Altres Espanyola Estrangera

Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
LLEGIR LLIBRES PER ORDINADOR
Diàriament 4,8 6,3 3,1 4,3 5,3 5,0 4,5 0,0 6,1 4,2 5,6 3,1 0,0 0,7 6,7 4,9 12,1 3,7 12,2
Algunes vegades a la setmana 7,8 7,8 7,7 9,7 11,6 4,0 6,3 11,1 10,1 9,3 4,6 6,2 0,0 6,8 7,8 2,4 18,2 6,8 14,3
Algunes vegades al mes 3,3 3,4 3,1 2,2 2,1 3,0 5,4 11,1 1,0 3,4 5,6 1,5 0,0 3,4 3,4 4,9 0,0 3,7 0,0
Amb menor freqüència 1,8 2,0 1,5 4,3 0,0 2,0 0,9 0,0 4,0 0,0 2,8 0,0 0,0 2,7 1,1 2,4 0,0 2,0 0,0
Mai 82,5 80,5 84,6 79,6 81,1 86,0 83,0 77,8 78,8 83,1 81,5 89,2 100,0 86,4 81,0 85,4 69,7 83,8 73,5
Base Llegeix llibres per
ordinador

19 13 6 4 5 5 5 0 6 5 6 2 0 1 12 2 4 13 6

QUANTA ESTONA?
Menys d'una hora 57,9 46,2 83,3 75,0 40,0 60,0 60,0 0 50,0 40,0 66,7 100,0 0 100,0 41,7 100,0 75,0 53,8 66,7
Entre 1 i 2 hores 26,3 38,5 0,0 25,0 20,0 20,0 40,0 0 33,3 40,0 16,7 0,0 0 0,0 33,3 0,0 25,0 23,1 33,3
Entre 2 i 3 hores 15,8 15,4 16,7 0,0 40,0 20,0 0,0 0 16,7 20,0 16,7 0,0 0 0,0 25,0 0,0 0,0 23,1 0,0

Mitjana 56,58 60,77 47,50 36,25 84,00 54,00 48,00 64,17 66,00 50,00 30,00 30,00 69,58 30,00 37,50 60,77 47,50
Desviació 39,23 41,32 36,02 21,36 53,67 39,12 26,83 50,04 39,12 36,33 0,00 44,13 0,00 15,00 44,81 24,03
Casos 19 13 6 4 5 5 5 0 6 5 6 2 0 1 12 2 4 13 6
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
ACCEDIR A INTERNET
Diàriament 81,8 80,5 83,1 73,1 83,2 81,0 88,4 33,3 79,8 81,4 82,4 90,8 100,0 83,0 83,2 92,7 54,5 84,0 65,3
Algunes vegades a la setmana 16,0 17,6 14,4 23,7 15,8 17,0 8,9 44,4 18,2 16,9 14,8 9,2 0,0 17,0 13,4 4,9 39,4 14,0 30,6
Algunes vegades al mes 1,0 1,0 1,0 1,1 0,0 1,0 1,8 0,0 1,0 0,8 1,9 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,9 2,0
Mai 1,3 1,0 1,5 2,2 1,1 1,0 0,9 22,2 1,0 0,8 0,9 0,0 0,0 0,0 1,1 2,4 6,1 1,1 2,0
USAR CORREU ELECTRÒNIC
Diàriament 71,0 70,7 71,3 62,4 68,4 72,0 79,5 22,2 67,7 71,2 71,3 81,5 100,0 72,1 73,7 70,7 51,5 72,4 61,2
Algunes vegades a la setmana 18,8 18,5 19,0 29,0 17,9 18,0 11,6 55,6 23,2 16,1 18,5 12,3 0,0 19,0 16,8 19,5 27,3 17,7 26,5
Algunes vegades al mes 3,5 2,4 4,6 1,1 4,2 3,0 5,4 0,0 2,0 4,2 2,8 6,2 0,0 3,4 3,4 4,9 3,0 3,4 4,1
Amb menor freqüència 0,8 0,5 1,0 0,0 1,1 0,0 1,8 0,0 1,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 1,1 2,4 0,0 0,9 0,0
Mai 6,0 7,8 4,1 7,5 8,4 7,0 1,8 22,2 6,1 8,5 5,6 0,0 0,0 5,4 5,0 2,4 18,2 5,7 8,2
USAR WEBCAM
Diàriament 14,0 11,7 16,4 5,4 7,4 18,0 23,2 11,1 6,1 11,9 20,4 20,0 0,0 13,6 14,5 7,3 21,2 12,8 22,4
Algunes vegades a la setmana 12,8 12,7 12,8 15,1 11,6 16,0 8,9 22,2 14,1 10,2 14,8 10,8 0,0 8,8 14,5 14,6 18,2 12,0 18,4
Algunes vegades al mes 10,0 9,8 10,3 14,0 9,5 8,0 8,9 11,1 15,2 8,5 7,4 9,2 0,0 10,2 10,6 9,8 6,1 10,8 4,1
Amb menor freqüència 13,3 11,7 14,9 9,7 13,7 14,0 15,2 11,1 5,1 17,8 13,9 16,9 0,0 12,9 13,4 19,5 6,1 12,8 16,3
Mai 50,0 54,1 45,6 55,9 57,9 44,0 43,8 44,4 59,6 51,7 43,5 43,1 100,0 54,4 46,9 48,8 48,5 51,6 38,8
PARLAR PER TELÈFON MÒBIL
Diàriament 63,3 56,1 70,8 48,4 57,9 75,0 69,6 33,3 51,5 59,3 74,1 75,4 0,0 65,3 59,8 70,7 63,6 64,1 57,1
Algunes vegades a la setmana 22,3 26,3 17,9 25,8 26,3 17,0 20,5 33,3 22,2 28,8 17,6 15,4 100,0 20,4 23,5 22,0 24,2 21,1 30,6
Algunes vegades al mes 2,5 2,9 2,1 2,2 1,1 4,0 2,7 0,0 2,0 1,7 4,6 1,5 0,0 1,4 3,9 2,4 0,0 2,3 4,1
Amb menor freqüència 3,0 3,4 2,6 4,3 2,1 1,0 4,5 11,1 4,0 1,7 1,9 4,6 0,0 1,4 5,0 0,0 3,0 3,4 0,0
Mai 9,0 11,2 6,7 19,4 12,6 3,0 2,7 22,2 20,2 8,5 1,9 3,1 0,0 11,6 7,8 4,9 9,1 9,1 8,2
ENVIAR MISSATGES PEL TELÈFON
MÒBIL

Diàriament 49,5 40,5 59,0 34,4 45,3 56,0 59,8 33,3 39,4 44,1 57,4 64,6 0,0 46,9 48,6 58,5 54,5 49,9 46,9
Algunes vegades a la setmana 23,5 25,9 21,0 20,4 26,3 22,0 25,0 22,2 18,2 30,5 20,4 24,6 0,0 25,2 23,5 26,8 12,1 23,1 26,5
Algunes vegades al mes 4,8 5,4 4,1 6,5 7,4 5,0 0,9 0,0 5,1 8,5 2,8 1,5 0,0 3,4 5,6 2,4 9,1 4,8 4,1
Amb menor freqüència 4,8 6,3 3,1 5,4 3,2 4,0 6,3 0,0 5,1 2,5 8,3 1,5 100,0 8,2 3,9 0,0 0,0 5,1 2,0
Mai 17,5 22,0 12,8 33,3 17,9 13,0 8,0 44,4 32,3 14,4 11,1 7,7 0,0 16,3 18,4 12,2 24,2 17,1 20,4

2

REO 583



NOVES TECNOLOGIES I SERVEIS D'INFORMACIÓ (JOVES) - GESOP
Novembre - desembre 2009
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Català Castellà Ambdues Altres Espanyola Estrangera

Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
JUGAR AMB LA VÍDEO CONSOLA
Diàriament 18,3 24,4 11,8 18,3 12,6 20,0 21,4 33,3 18,2 16,9 17,6 20,0 0,0 14,3 21,2 14,6 24,2 18,2 18,4
Algunes vegades a la setmana 42,0 55,1 28,2 47,3 46,3 44,0 32,1 22,2 50,5 42,4 42,6 29,2 100,0 48,3 37,4 48,8 30,3 42,2 40,8
Algunes vegades al mes 7,5 5,9 9,2 7,5 7,4 5,0 9,8 0,0 8,1 6,8 5,6 12,3 0,0 6,1 8,4 14,6 0,0 8,3 2,0
Amb menor freqüència 5,0 2,4 7,7 3,2 5,3 4,0 7,1 0,0 1,0 5,9 7,4 6,2 0,0 4,1 5,6 4,9 6,1 5,7 0,0
Mai 27,3 12,2 43,1 23,7 28,4 27,0 29,5 44,4 22,2 28,0 26,9 32,3 0,0 27,2 27,4 17,1 39,4 25,6 38,8
Base Juga amb la vídeo consola 73 50 23 17 12 20 24 3 18 20 19 13 0 21 38 6 8 64 9
QUANTA ESTONA?
Menys d'una hora 37,0 32,0 47,8 58,8 33,3 30,0 29,2 66,7 55,6 20,0 31,6 38,5 0 42,9 28,9 33,3 62,5 35,9 44,4
Entre 1 i 2 hores 39,7 38,0 43,5 23,5 33,3 50,0 45,8 33,3 27,8 50,0 47,4 30,8 0 28,6 47,4 50,0 25,0 39,1 44,4
Entre 2 i 3 hores 17,8 22,0 8,7 5,9 33,3 15,0 20,8 0,0 5,6 25,0 21,1 23,1 0 14,3 23,7 0,0 12,5 18,8 11,1
3 o més hores 5,5 8,0 0,0 11,8 0,0 5,0 4,2 0,0 11,1 5,0 0,0 7,7 0 14,3 0,0 16,7 0,0 6,3 0,0

Mitjana 70,27 78,40 52,61 60,88 70,00 72,75 75,00 46,67 61,67 80,00 69,47 73,85 72,86 72,50 71,67 51,88 71,95 58,33
Desviació 44,19 46,84 32,05 52,48 42,64 43,87 40,54 37,86 50,23 43,74 37,49 48,40 54,35 36,28 59,47 41,57 45,26 35,53
Casos 73 50 23 17 12 20 24 3 18 20 19 13 0 21 38 6 8 64 9
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
ENVIAR MISSATGES A MÒBILS A
TRAVÉS D'INTERNET

Diàriament 8,0 7,8 8,2 4,3 5,3 8,0 13,4 0,0 7,1 2,5 13,0 12,3 0,0 8,8 7,8 2,4 12,1 7,4 12,2
Algunes vegades a la setmana 4,5 3,9 5,1 2,2 4,2 6,0 5,4 0,0 3,0 5,9 3,7 6,2 0,0 4,8 5,0 2,4 3,0 4,8 2,0
Algunes vegades al mes 0,5 1,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,9 0,0 0,0 0,8 0,0 1,5 0,0 0,7 0,0 2,4 0,0 0,6 0,0
Amb menor freqüència 2,8 2,4 3,1 2,2 3,2 2,0 3,6 11,1 2,0 4,2 0,9 3,1 0,0 1,4 3,4 2,4 6,1 2,6 4,1
Mai 84,3 84,9 83,6 91,4 86,3 84,0 76,8 88,9 87,9 86,4 82,4 76,9 100,0 84,4 83,8 90,2 78,8 84,6 81,6
TRUCAR PER TELÈFON A TRAVÉS
D'INTERNET

Diàriament 3,3 3,9 2,6 2,2 3,2 3,0 4,5 22,2 1,0 2,5 3,7 4,6 0,0 2,0 3,9 0,0 9,1 2,8 6,1
Algunes vegades a la setmana 4,3 2,0 6,7 3,2 3,2 6,0 4,5 0,0 4,0 6,8 3,7 1,5 0,0 2,0 6,1 4,9 3,0 4,3 4,1
Algunes vegades al mes 2,5 2,9 2,1 0,0 4,2 4,0 1,8 11,1 0,0 3,4 2,8 3,1 0,0 1,4 1,1 7,3 9,1 2,3 4,1
Amb menor freqüència 0,5 0,5 0,5 0,0 0,0 1,0 0,9 0,0 0,0 0,8 0,9 0,0 0,0 0,7 0,6 0,0 0,0 0,6 0,0
Mai 89,5 90,7 88,2 94,6 89,5 86,0 88,4 66,7 94,9 86,4 88,9 90,8 100,0 93,9 88,3 87,8 78,8 90,0 85,7
Base Truca per telèfon a
través d'internet

42 19 23 5 10 14 13 3 5 16 12 6 0 9 21 5 7 35 7

P1-A. EM PODRIES DIR EL NOM
DEL PROGRAMA QUE UTILITZES
PER TRUCAR PER TELÈFON A
TRAVÉS D'INTERNET?

Skype 21,4 26,3 17,4 20,0 20,0 21,4 23,1 33,3 0,0 25,0 25,0 16,7 0 22,2 19,0 40,0 14,3 22,9 14,3
Messenger 78,6 73,7 82,6 80,0 80,0 78,6 76,9 66,7 100,0 75,0 75,0 83,3 0 77,8 81,0 60,0 85,7 77,1 85,7
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Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
P2. DIGUES SI A CASA TEVA
DISPOSEU DELS SEGÜENTS
APARELLS O EQUIPAMENTS I DE
QUANTS EN DISPOSEU: TELEVISIÓ

Sí, un 17,8 17,1 18,5 20,4 17,9 13,0 19,6 22,2 16,2 19,5 17,6 16,9 0,0 17,0 16,2 12,2 36,4 16,0 30,6
Sí, més d'un 81,8 82,9 80,5 78,5 82,1 86,0 80,4 77,8 82,8 80,5 81,5 83,1 100,0 82,3 83,8 87,8 60,6 83,8 67,3
No 0,5 0,0 1,0 1,1 0,0 1,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 3,0 0,3 2,0
DVD
Sí, un 73,8 76,6 70,8 78,5 70,5 69,0 76,8 88,9 75,8 69,5 75,0 73,8 100,0 74,1 72,1 78,0 75,8 73,5 75,5
Sí, més d'un 23,5 22,0 25,1 18,3 26,3 28,0 21,4 11,1 21,2 27,1 22,2 24,6 0,0 24,5 25,1 19,5 15,2 24,2 18,4
No 2,8 1,5 4,1 3,2 3,2 3,0 1,8 0,0 3,0 3,4 2,8 1,5 0,0 1,4 2,8 2,4 9,1 2,3 6,1
VÍDEO CONSOLES
Sí, un 56,3 58,5 53,8 60,2 49,5 53,0 61,6 66,7 57,6 47,5 61,1 60,0 100,0 58,5 52,5 65,9 54,5 55,3 63,3
Sí, més d'un 30,3 34,6 25,6 28,0 34,7 36,0 23,2 11,1 30,3 37,3 28,7 23,1 0,0 29,9 34,1 26,8 15,2 32,2 16,3
No 13,5 6,8 20,5 11,8 15,8 11,0 15,2 22,2 12,1 15,3 10,2 16,9 0,0 11,6 13,4 7,3 30,3 12,5 20,4
LÍNIA DE TELÈFON FIX
Sí, un 82,3 80,0 84,6 83,9 83,2 82,0 80,4 55,6 82,8 81,4 82,4 86,2 100,0 93,2 79,9 87,8 39,4 86,6 51,0
Sí, més d'un 4,0 5,4 2,6 2,2 4,2 5,0 4,5 0,0 3,0 4,2 5,6 3,1 0,0 2,0 6,1 4,9 0,0 4,3 2,0
No 13,3 14,1 12,3 14,0 12,6 12,0 14,3 44,4 14,1 14,4 11,1 9,2 0,0 3,4 14,0 7,3 60,6 8,5 46,9
No sap què és 0,5 0,5 0,5 0,0 0,0 1,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,9 1,5 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0
TELÈFON MÒBIL + PDA
Sí, un 11,5 10,7 12,3 4,3 15,8 13,0 12,5 0,0 6,1 12,7 14,8 12,3 100,0 13,6 12,3 7,3 3,0 12,5 4,1
Sí, més d'un 8,0 8,3 7,7 6,5 5,3 13,0 7,1 11,1 6,1 8,5 10,2 6,2 0,0 6,8 8,9 9,8 6,1 8,0 8,2
No 74,8 77,6 71,8 81,7 73,7 68,0 75,9 88,9 79,8 72,0 71,3 76,9 0,0 74,1 72,6 78,0 84,8 74,4 77,6
No sap què és 5,8 3,4 8,2 7,5 5,3 6,0 4,5 0,0 8,1 6,8 3,7 4,6 0,0 5,4 6,1 4,9 6,1 5,1 10,2
TELÈFON MÒBIL
Sí, un 12,8 12,2 13,3 12,9 10,5 12,0 15,2 22,2 15,2 11,0 9,3 16,9 0,0 5,4 19,0 4,9 21,2 11,4 22,4
Sí, més d'un 86,3 86,3 86,2 84,9 89,5 88,0 83,0 55,6 84,8 89,0 90,7 81,5 0,0 93,9 79,9 95,1 75,8 87,7 75,5
No 1,0 1,5 0,5 2,2 0,0 0,0 1,8 22,2 0,0 0,0 0,0 1,5 100,0 0,7 1,1 0,0 3,0 0,9 2,0
AGENDA ELECTRÒNICA (PDA)
Sí, un 10,3 8,8 11,8 1,1 11,6 14,0 13,4 0,0 3,0 12,7 11,1 15,4 100,0 14,3 9,5 7,3 0,0 11,1 4,1
Sí, més d'un 3,8 3,4 4,1 3,2 6,3 3,0 2,7 0,0 4,0 5,1 2,8 3,1 0,0 2,7 4,5 2,4 6,1 3,7 4,1
No 82,8 85,4 80,0 91,4 76,8 81,0 82,1 100,0 88,9 76,3 85,2 80,0 0,0 79,6 83,2 87,8 87,9 82,6 83,7
No sap què és 3,3 2,4 4,1 4,3 5,3 2,0 1,8 0,0 4,0 5,9 0,9 1,5 0,0 3,4 2,8 2,4 6,1 2,6 8,2
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NOVES TECNOLOGIES I SERVEIS D'INFORMACIÓ (JOVES) - GESOP
Novembre - desembre 2009

Total SEXE EDAT CURS ACTUAL LLENGUA HABITUAL A CASA NACIONALITAT
% Verticals Home Dona 12

anys
13

anys
14

anys
15

anys
Menys

de 1er.
d'ESO

1er.
d'ESO

2on.
d'ESO

3er.
d'ESO

4rt.
d'ESO

2on.de
Batxi-
llerat

Català Castellà Ambdues Altres Espanyola Estrangera

Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
ORDINADOR DE SOBRETAULA
Sí, un 67,3 63,4 71,3 72,0 62,1 66,0 68,8 55,6 74,7 61,9 67,6 66,2 100,0 68,0 70,4 58,5 57,6 67,8 63,3
Sí, més d'un 16,0 16,1 15,9 12,9 14,7 16,0 19,6 0,0 12,1 14,4 17,6 24,6 0,0 17,7 15,1 24,4 3,0 17,1 8,2
No 16,8 20,5 12,8 15,1 23,2 18,0 11,6 44,4 13,1 23,7 14,8 9,2 0,0 14,3 14,5 17,1 39,4 15,1 28,6
Base Disposa d'ordinador de
sobretaula

333 163 170 79 73 82 99 5 86 90 92 59 1 126 153 34 20 298 35

AMB CONNEXIÓ A INTERNET
Sí 97,0 96,9 97,1 93,7 100,0 96,3 98,0 80,0 95,3 97,8 96,7 100,0 100,0 99,2 96,7 97,1 85,0 98,3 85,7
No 3,0 3,1 2,9 6,3 0,0 3,7 2,0 20,0 4,7 2,2 3,3 0,0 0,0 0,8 3,3 2,9 15,0 1,7 14,3
Base Disposa d'ordinador de
sobretaula amb connexió a
internet

323 158 165 74 73 79 97 4 82 88 89 59 1 125 148 33 17 293 30

LA CONNEXIÓ ÉS DE BANDA AMPLA
(ADSL, CABLE, FIBRA ÒPTICA)?

Sí 90,4 89,9 90,9 97,3 89,0 91,1 85,6 50,0 97,6 87,5 89,9 88,1 100,0 93,6 87,2 93,9 88,2 91,1 83,3
No 8,7 9,5 7,9 1,4 11,0 7,6 13,4 25,0 2,4 11,4 9,0 11,9 0,0 5,6 11,5 6,1 11,8 7,8 16,7
No sap què és 0,9 0,6 1,2 1,4 0,0 1,3 1,0 25,0 0,0 1,1 1,1 0,0 0,0 0,8 1,4 0,0 0,0 1,0 0,0
AMB TECNOLOGIA SENSE CABLES
(WIFI)

Sí 67,8 65,8 69,7 60,8 68,5 72,2 69,1 50,0 68,3 64,8 68,5 71,2 100,0 70,4 66,2 63,6 70,6 67,9 66,7
No 30,3 33,5 27,3 33,8 31,5 27,8 28,9 25,0 28,0 35,2 29,2 28,8 0,0 27,2 32,4 33,3 29,4 30,0 33,3
No sap què és 1,9 0,6 3,0 5,4 0,0 0,0 2,1 25,0 3,7 0,0 2,2 0,0 0,0 2,4 1,4 3,0 0,0 2,0 0,0
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
ORDINADOR PORTÀTIL
Sí, un 50,8 47,8 53,8 47,3 50,5 48,0 56,3 33,3 46,5 48,3 54,6 56,9 100,0 57,1 46,4 58,5 36,4 51,0 49,0
Sí, més d'un 10,3 10,7 9,7 10,8 10,5 12,0 8,0 0,0 10,1 11,0 11,1 9,2 0,0 12,2 9,5 12,2 3,0 10,8 6,1
No 39,0 41,5 36,4 41,9 38,9 40,0 35,7 66,7 43,4 40,7 34,3 33,8 0,0 30,6 44,1 29,3 60,6 38,2 44,9
Base Disposa d'ordinador
portàtil

244 120 124 54 58 60 72 3 56 70 71 43 1 102 100 29 13 217 27

AMB CONNEXIÓ A INTERNET
Sí 96,7 96,7 96,8 94,4 96,6 96,7 98,6 100,0 96,4 94,3 97,2 100,0 100,0 99,0 94,0 100,0 92,3 97,7 88,9
No 3,3 3,3 3,2 5,6 3,4 3,3 1,4 0,0 3,6 5,7 2,8 0,0 0,0 1,0 6,0 0,0 7,7 2,3 11,1
Base Disposa d'ordinador
portàtil amb connexió a
internet

236 116 120 51 56 58 71 3 54 66 69 43 1 101 94 29 12 212 24

LA CONNEXIÓ ÉS DE BANDA AMPLA
(ADSL, CABLE, FIBRA ÒPTICA)?

Sí 78,8 78,4 79,2 92,2 75,0 74,1 76,1 66,7 88,9 71,2 79,7 76,7 100,0 83,2 71,3 93,1 66,7 81,6 54,2
No 19,1 20,7 17,5 3,9 21,4 25,9 22,5 0,0 9,3 25,8 18,8 23,3 0,0 14,9 26,6 6,9 25,0 16,5 41,7
No sap què és 2,1 0,9 3,3 3,9 3,6 0,0 1,4 33,3 1,9 3,0 1,4 0,0 0,0 2,0 2,1 0,0 8,3 1,9 4,2
AMB TECNOLOGIA SENSE CABLES
(WIFI)

Sí 86,9 92,2 81,7 78,4 89,3 84,5 93,0 33,3 85,2 89,4 84,1 93,0 100,0 92,1 81,9 86,2 83,3 85,8 95,8
No 11,4 6,9 15,8 17,6 8,9 15,5 5,6 33,3 13,0 9,1 15,9 4,7 0,0 6,9 17,0 10,3 8,3 12,3 4,2
No sap què és 1,7 0,9 2,5 3,9 1,8 0,0 1,4 33,3 1,9 1,5 0,0 2,3 0,0 1,0 1,1 3,4 8,3 1,9 0,0

5

REO 583



NOVES TECNOLOGIES I SERVEIS D'INFORMACIÓ (JOVES) - GESOP
Novembre - desembre 2009

Total SEXE EDAT CURS ACTUAL LLENGUA HABITUAL A CASA NACIONALITAT
% Verticals Home Dona 12

anys
13

anys
14

anys
15

anys
Menys

de 1er.
d'ESO

1er.
d'ESO

2on.
d'ESO

3er.
d'ESO

4rt.
d'ESO

2on.de
Batxi-
llerat

Català Castellà Ambdues Altres Espanyola Estrangera

Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
TINENÇA D'ORDINADOR A CASA
Ordinador de sobretaula 34,3 37,1 31,3 38,7 32,6 33,0 33,0 44,4 38,4 33,9 31,5 32,3 0,0 29,9 39,1 26,8 36,4 34,5 32,7
Ordinador portàtil 12,0 16,1 7,7 11,8 16,8 11,0 8,9 22,2 8,1 16,9 12,0 7,7 0,0 13,6 9,5 14,6 15,2 11,4 16,3
Ambdós 49,0 42,4 55,9 46,2 44,2 49,0 55,4 11,1 48,5 42,4 53,7 58,5 100,0 55,8 46,4 56,1 24,2 50,4 38,8
No té ordinador 4,8 4,4 5,1 3,2 6,3 7,0 2,7 22,2 5,1 6,8 2,8 1,5 0,0 0,7 5,0 2,4 24,2 3,7 12,2
TIPUS DE CONNEXIÓ A INTERNET
Connexió amb banda ampla
(ADSL, cable, fibra òptica)

83,3 82,9 83,6 89,2 81,1 81,0 82,1 44,4 89,9 77,1 85,2 86,2 100,0 91,8 78,8 92,7 57,6 86,3 61,2

Altre tipus de connexió 7,8 8,8 6,7 1,1 9,5 7,0 12,5 11,1 2,0 9,3 8,3 12,3 0,0 5,4 10,6 4,9 6,1 7,1 12,2
No té connexió 7,8 7,3 8,2 8,6 7,4 11,0 4,5 33,3 8,1 11,0 5,6 1,5 0,0 1,4 8,9 2,4 36,4 5,1 26,5
No sap / no contesta 1,3 1,0 1,5 1,1 2,1 1,0 0,9 11,1 0,0 2,5 0,9 0,0 0,0 1,4 1,7 0,0 0,0 1,4 0,0
TECNOLOGIA DE CONNEXIÓ
Tecnologia WiFi 71,5 72,2 70,8 63,4 72,6 70,0 78,6 33,3 68,7 69,5 72,2 83,1 100,0 80,3 67,0 75,6 51,5 73,2 59,2
Altres tecnologies 19,8 20,0 19,5 25,8 20,0 19,0 15,2 22,2 22,2 19,5 20,4 15,4 0,0 17,7 22,9 19,5 12,1 20,5 14,3
No té connexió 7,8 7,3 8,2 8,6 7,4 11,0 4,5 33,3 8,1 11,0 5,6 1,5 0,0 1,4 8,9 2,4 36,4 5,1 26,5
No sap / no contesta 1,0 0,5 1,5 2,2 0,0 0,0 1,8 11,1 1,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,7 1,1 2,4 0,0 1,1 0,0
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NOVES TECNOLOGIES I SERVEIS D'INFORMACIÓ (JOVES) - GESOP
Novembre - desembre 2009

Total SEXE EDAT CURS ACTUAL LLENGUA HABITUAL A CASA NACIONALITAT
% Verticals Home Dona 12

anys
13

anys
14

anys
15

anys
Menys

de 1er.
d'ESO

1er.
d'ESO

2on.
d'ESO

3er.
d'ESO

4rt.
d'ESO

2on.de
Batxi-
llerat

Català Castellà Ambdues Altres Espanyola Estrangera

Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
WEBCAM
Sí, un 56,5 52,2 61,0 48,4 51,6 63,0 61,6 66,7 44,4 55,1 62,0 67,7 0,0 55,8 54,7 70,7 51,5 57,3 51,0
Sí, més d'un 4,8 4,9 4,6 5,4 4,2 5,0 4,5 0,0 6,1 5,1 4,6 3,1 0,0 4,8 6,7 0,0 0,0 4,0 10,2
No 37,5 42,0 32,8 46,2 40,0 32,0 33,0 33,3 49,5 36,4 33,3 27,7 100,0 38,1 37,4 26,8 48,5 37,3 38,8
No sap què és 1,3 1,0 1,5 0,0 4,2 0,0 0,9 0,0 0,0 3,4 0,0 1,5 0,0 1,4 1,1 2,4 0,0 1,4 0,0
REPRODUCTOR MP3, MP4, iPOD
Sí, un 64,8 62,0 67,7 64,5 60,0 68,0 66,1 66,7 63,6 65,3 65,7 63,1 100,0 65,3 63,1 73,2 60,6 64,1 69,4
Sí, més d'un 24,5 25,4 23,6 24,7 25,3 25,0 23,2 11,1 25,3 22,9 25,0 27,7 0,0 27,9 25,1 17,1 15,2 26,2 12,2
No 10,3 12,7 7,7 9,7 14,7 7,0 9,8 11,1 11,1 11,9 9,3 7,7 0,0 6,1 11,2 9,8 24,2 9,1 18,4
No sap què és 0,5 0,0 1,0 1,1 0,0 0,0 0,9 11,1 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,7 0,6 0,0 0,0 0,6 0,0
GPS / NAVEGADOR
Sí, un 40,5 37,1 44,1 40,9 41,1 37,0 42,9 44,4 42,4 35,6 40,7 46,2 0,0 46,3 38,0 43,9 24,2 41,9 30,6
Sí, més d'un 4,0 4,4 3,6 1,1 3,2 6,0 5,4 0,0 1,0 5,1 6,5 3,1 0,0 5,4 3,4 4,9 0,0 4,6 0,0
No 53,0 55,6 50,3 55,9 52,6 56,0 48,2 44,4 55,6 56,8 50,9 46,2 100,0 46,3 55,9 46,3 75,8 50,7 69,4
No sap què és 2,5 2,9 2,1 2,2 3,2 1,0 3,6 11,1 1,0 2,5 1,9 4,6 0,0 2,0 2,8 4,9 0,0 2,8 0,0
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NOVES TECNOLOGIES I SERVEIS D'INFORMACIÓ (JOVES) - GESOP
Novembre - desembre 2009

Total SEXE EDAT CURS ACTUAL LLENGUA HABITUAL A CASA NACIONALITAT
% Verticals Home Dona 12

anys
13

anys
14

anys
15

anys
Menys

de 1er.
d'ESO

1er.
d'ESO

2on.
d'ESO

3er.
d'ESO

4rt.
d'ESO

2on.de
Batxi-
llerat

Català Castellà Ambdues Altres Espanyola Estrangera

Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
P3-A. UTILITZES INTERNET?
Sí 99,5 99,0 100,0 98,9 100,0 100,0 99,1 88,9 100,0 99,2 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 97,6 97,0 99,7 98,0
No 0,5 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,9 11,1 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 3,0 0,3 2,0
Base No utilitza internet 2 2 0 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1 1 1 1
P3-B. PERQUÈ NO UTILITZES
INTERNET?

No tinc ordinador 50,0 50,0 0 0,0 0 0 100,0 0,0 0 100,0 0 0 0 0 0 100,0 0,0 100,0 0,0
No li trobo utilitat 50,0 50,0 0 100,0 0 0 0,0 100,0 0 0,0 0 0 0 0 0 0,0 100,0 0,0 100,0
P3-C. ALGUNA PERSONA DEL TEU
ENTORN PROPER HA BUSCAT
ALGUNA INFORMACIÓ QUE
NECESSITAVES PER INTERNET?

Sí 100,0 100,0 0 100,0 0 0 100,0 100,0 0 100,0 0 0 0 0 0 100,0 100,0 100,0 100,0
Base Alguna persona de
l'entorn ha buscat alguna
informació per internet

2 2 0 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1 1 1 1

P3-C.1. QUI ET VA BUSCAR
AQUESTA INFORMACIÓ?

Amic o professor 100,0 100,0 0 100,0 0 0 100,0 100,0 0 100,0 0 0 0 0 0 100,0 100,0 100,0 100,0
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NOVES TECNOLOGIES I SERVEIS D'INFORMACIÓ (JOVES) - GESOP
Novembre - desembre 2009

Total SEXE EDAT CURS ACTUAL LLENGUA HABITUAL A CASA NACIONALITAT
% Verticals Home Dona 12

anys
13

anys
14

anys
15

anys
Menys

de 1er.
d'ESO

1er.
d'ESO

2on.
d'ESO

3er.
d'ESO

4rt.
d'ESO

2on.de
Batxi-
llerat

Català Castellà Ambdues Altres Espanyola Estrangera

Base Utilitza internet 398 203 195 92 95 100 111 8 99 117 108 65 1 147 179 40 32 350 48
P3-D. DES DE QUINS LLOCS ET
CONNECTES A INTERNET?

Des de casa 92,0 91,6 92,3 91,3 91,6 90,0 94,6 75,0 91,9 88,9 94,4 95,4 100,0 98,0 90,5 97,5 65,6 94,3 75,0
Des del centre d'estudis 72,9 74,4 71,3 69,6 80,0 66,0 75,7 50,0 72,7 76,9 61,1 87,7 100,0 70,7 70,9 82,5 81,3 72,0 79,2
Bar / cibercafè / locutori 6,8 6,9 6,7 3,3 3,2 10,0 9,9 0,0 4,0 6,0 9,3 9,2 0,0 1,4 8,4 12,5 15,6 5,1 18,8
Des d'una biblioteca 11,6 14,8 8,2 14,1 8,4 15,0 9,0 12,5 13,1 12,8 10,2 9,2 0,0 9,5 10,6 7,5 31,3 9,1 29,2
Des de casa d'un amic 24,1 25,6 22,6 22,8 17,9 32,0 23,4 12,5 22,2 27,4 24,1 23,1 0,0 20,4 27,4 22,5 25,0 24,6 20,8
Altres 1,8 2,0 1,5 2,2 2,1 2,0 0,9 0,0 2,0 2,6 1,9 0,0 0,0 0,7 1,1 5,0 6,3 1,4 4,2
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Des de casa 91,5 90,7 92,3 90,3 91,6 90,0 93,8 66,7 91,9 88,1 94,4 95,4 100,0 98,0 90,5 95,1 63,6 94,0 73,5
Des del centre d'estudis 72,5 73,7 71,3 68,8 80,0 66,0 75,0 44,4 72,7 76,3 61,1 87,7 100,0 70,7 70,9 80,5 78,8 71,8 77,6
Bar / cibercafè / locutori 6,8 6,8 6,7 3,2 3,2 10,0 9,8 0,0 4,0 5,9 9,3 9,2 0,0 1,4 8,4 12,2 15,2 5,1 18,4
Des d'una biblioteca 11,5 14,6 8,2 14,0 8,4 15,0 8,9 11,1 13,1 12,7 10,2 9,2 0,0 9,5 10,6 7,3 30,3 9,1 28,6
Des de casa d'un amic 24,0 25,4 22,6 22,6 17,9 32,0 23,2 11,1 22,2 27,1 24,1 23,1 0,0 20,4 27,4 22,0 24,2 24,5 20,4
Altres 1,8 2,0 1,5 2,2 2,1 2,0 0,9 0,0 2,0 2,5 1,9 0,0 0,0 0,7 1,1 4,9 6,1 1,4 4,1
No utilitza internet 0,5 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,9 11,1 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 3,0 0,3 2,0
Base Utilitza internet 398 203 195 92 95 100 111 8 99 117 108 65 1 147 179 40 32 350 48
P3-E. PER A CADASCUNA DE LES
SEGÜENTS FINALITATS DIGUES
AMB QUINA FREQÜÈNCIA USES
INTERNET: ACADÈMICS / ESTUDIS

Diàriament 41,7 40,9 42,6 42,4 46,3 28,0 49,5 25,0 45,5 36,8 36,1 55,4 100,0 47,6 40,2 35,0 31,3 41,7 41,7
Algunes vegades a la setmana 47,0 47,8 46,2 43,5 44,2 58,0 42,3 37,5 38,4 53,0 54,6 38,5 0,0 44,9 45,8 50,0 59,4 47,1 45,8
Algunes vegades al mes 6,3 6,4 6,2 8,7 6,3 9,0 1,8 37,5 9,1 6,0 4,6 1,5 0,0 3,4 8,4 7,5 6,3 6,9 2,1
Amb menor freqüència 2,3 1,5 3,1 4,3 1,1 2,0 1,8 0,0 4,0 1,7 2,8 0,0 0,0 2,7 2,2 2,5 0,0 2,6 0,0
Mai 2,8 3,4 2,1 1,1 2,1 3,0 4,5 0,0 3,0 2,6 1,9 4,6 0,0 1,4 3,4 5,0 3,1 1,7 10,4
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Diàriament 41,5 40,5 42,6 41,9 46,3 28,0 49,1 22,2 45,5 36,4 36,1 55,4 100,0 47,6 40,2 34,1 30,3 41,6 40,8
Algunes vegades a la setmana 46,8 47,3 46,2 43,0 44,2 58,0 42,0 33,3 38,4 52,5 54,6 38,5 0,0 44,9 45,8 48,8 57,6 47,0 44,9
Algunes vegades al mes 6,3 6,3 6,2 8,6 6,3 9,0 1,8 33,3 9,1 5,9 4,6 1,5 0,0 3,4 8,4 7,3 6,1 6,8 2,0
Amb menor freqüència 2,3 1,5 3,1 4,3 1,1 2,0 1,8 0,0 4,0 1,7 2,8 0,0 0,0 2,7 2,2 2,4 0,0 2,6 0,0
Mai 2,8 3,4 2,1 1,1 2,1 3,0 4,5 0,0 3,0 2,5 1,9 4,6 0,0 1,4 3,4 4,9 3,0 1,7 10,2
No utilitza internet 0,5 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,9 11,1 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 3,0 0,3 2,0
Base Utilitza internet 398 203 195 92 95 100 111 8 99 117 108 65 1 147 179 40 32 350 48
RELACIONS PERSONALS
Diàriament 68,1 64,5 71,8 60,9 63,2 67,0 79,3 50,0 61,6 65,0 69,4 83,1 100,0 67,3 69,3 77,5 53,1 68,9 62,5
Algunes vegades a la setmana 26,1 30,0 22,1 31,5 28,4 28,0 18,0 37,5 31,3 26,5 25,9 16,9 0,0 27,9 25,1 22,5 28,1 25,7 29,2
Algunes vegades al mes 1,3 1,0 1,5 1,1 2,1 2,0 0,0 0,0 1,0 1,7 1,9 0,0 0,0 1,4 1,7 0,0 0,0 1,4 0,0
Amb menor freqüència 1,0 1,0 1,0 3,3 0,0 1,0 0,0 0,0 3,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,7 1,7 0,0 0,0 1,1 0,0
Mai 3,5 3,4 3,6 3,3 6,3 2,0 2,7 12,5 3,0 6,0 2,8 0,0 0,0 2,7 2,2 0,0 18,8 2,9 8,3
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Diàriament 67,8 63,9 71,8 60,2 63,2 67,0 78,6 44,4 61,6 64,4 69,4 83,1 100,0 67,3 69,3 75,6 51,5 68,7 61,2
Algunes vegades a la setmana 26,0 29,8 22,1 31,2 28,4 28,0 17,9 33,3 31,3 26,3 25,9 16,9 0,0 27,9 25,1 22,0 27,3 25,6 28,6
Algunes vegades al mes 1,3 1,0 1,5 1,1 2,1 2,0 0,0 0,0 1,0 1,7 1,9 0,0 0,0 1,4 1,7 0,0 0,0 1,4 0,0
Amb menor freqüència 1,0 1,0 1,0 3,2 0,0 1,0 0,0 0,0 3,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,7 1,7 0,0 0,0 1,1 0,0
Mai 3,5 3,4 3,6 3,2 6,3 2,0 2,7 11,1 3,0 5,9 2,8 0,0 0,0 2,7 2,2 0,0 18,2 2,8 8,2
No utilitza internet 0,5 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,9 11,1 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 3,0 0,3 2,0
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NOVES TECNOLOGIES I SERVEIS D'INFORMACIÓ (JOVES) - GESOP
Novembre - desembre 2009

Total SEXE EDAT CURS ACTUAL LLENGUA HABITUAL A CASA NACIONALITAT
% Verticals Home Dona 12

anys
13

anys
14

anys
15

anys
Menys

de 1er.
d'ESO

1er.
d'ESO

2on.
d'ESO

3er.
d'ESO

4rt.
d'ESO

2on.de
Batxi-
llerat

Català Castellà Ambdues Altres Espanyola Estrangera

Base Utilitza internet 398 203 195 92 95 100 111 8 99 117 108 65 1 147 179 40 32 350 48
OCI (JOCS, MÚSICA, LLEGIR...)
Diàriament 66,6 66,0 67,2 64,1 61,1 64,0 75,7 37,5 64,6 65,8 63,0 80,0 100,0 68,7 68,7 57,5 56,3 67,7 58,3
Algunes vegades a la setmana 26,9 28,1 25,6 28,3 29,5 31,0 19,8 50,0 25,3 26,5 32,4 18,5 0,0 26,5 24,0 40,0 28,1 26,0 33,3
Algunes vegades al mes 2,3 2,5 2,1 2,2 3,2 2,0 1,8 0,0 3,0 3,4 0,9 1,5 0,0 2,7 2,2 2,5 0,0 2,6 0,0
Amb menor freqüència 0,5 0,5 0,5 1,1 0,0 0,0 0,9 0,0 1,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,7 0,6 0,0 0,0 0,6 0,0
Mai 3,8 3,0 4,6 4,3 6,3 3,0 1,8 12,5 6,1 4,3 2,8 0,0 0,0 1,4 4,5 0,0 15,6 3,1 8,3
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Diàriament 66,3 65,4 67,2 63,4 61,1 64,0 75,0 33,3 64,6 65,3 63,0 80,0 100,0 68,7 68,7 56,1 54,5 67,5 57,1
Algunes vegades a la setmana 26,8 27,8 25,6 28,0 29,5 31,0 19,6 44,4 25,3 26,3 32,4 18,5 0,0 26,5 24,0 39,0 27,3 25,9 32,7
Algunes vegades al mes 2,3 2,4 2,1 2,2 3,2 2,0 1,8 0,0 3,0 3,4 0,9 1,5 0,0 2,7 2,2 2,4 0,0 2,6 0,0
Amb menor freqüència 0,5 0,5 0,5 1,1 0,0 0,0 0,9 0,0 1,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,7 0,6 0,0 0,0 0,6 0,0
Mai 3,8 2,9 4,6 4,3 6,3 3,0 1,8 11,1 6,1 4,2 2,8 0,0 0,0 1,4 4,5 0,0 15,2 3,1 8,2
No utilitza internet 0,5 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,9 11,1 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 3,0 0,3 2,0
Base Utilitza internet 398 203 195 92 95 100 111 8 99 117 108 65 1 147 179 40 32 350 48
P3-F. QUANTES HORES AL DIA ET
CONNECTES PER INTERNET (DIA
LABORABLE)?

Menys d'1 hora al dia 29,1 30,5 27,7 37,0 35,8 25,0 20,7 62,5 35,4 31,6 25,0 18,5 0,0 31,3 26,3 22,5 43,8 28,3 35,4
Entre 1 i 2 hores 43,7 48,8 38,5 45,7 34,7 47,0 46,8 25,0 49,5 35,0 49,1 43,1 100,0 50,3 39,7 52,5 25,0 44,9 35,4
Entre 2 i 3 hores 15,1 11,3 19,0 9,8 14,7 19,0 16,2 12,5 7,1 19,7 15,7 18,5 0,0 10,9 19,0 20,0 6,3 15,4 12,5
Entre 3 i 4 hores 7,8 4,9 10,8 4,3 10,5 4,0 11,7 0,0 5,1 9,4 6,5 12,3 0,0 5,4 11,2 2,5 6,3 8,3 4,2
5 o més hores 4,3 4,4 4,1 3,3 4,2 5,0 4,5 0,0 3,0 4,3 3,7 7,7 0,0 2,0 3,9 2,5 18,8 3,1 12,5
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Menys d'1 hora al dia 29,0 30,2 27,7 36,6 35,8 25,0 20,5 55,6 35,4 31,4 25,0 18,5 0,0 31,3 26,3 22,0 42,4 28,2 34,7
Entre 1 i 2 hores 43,5 48,3 38,5 45,2 34,7 47,0 46,4 22,2 49,5 34,7 49,1 43,1 100,0 50,3 39,7 51,2 24,2 44,7 34,7
Entre 2 i 3 hores 15,0 11,2 19,0 9,7 14,7 19,0 16,1 11,1 7,1 19,5 15,7 18,5 0,0 10,9 19,0 19,5 6,1 15,4 12,2
Entre 3 i 4 hores 7,8 4,9 10,8 4,3 10,5 4,0 11,6 0,0 5,1 9,3 6,5 12,3 0,0 5,4 11,2 2,4 6,1 8,3 4,1
5 o més hores 4,3 4,4 4,1 3,2 4,2 5,0 4,5 0,0 3,0 4,2 3,7 7,7 0,0 2,0 3,9 2,4 18,2 3,1 12,2
No utilitza internet 0,5 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,9 11,1 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 3,0 0,3 2,0
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NOVES TECNOLOGIES I SERVEIS D'INFORMACIÓ (JOVES) - GESOP
Novembre - desembre 2009

Total SEXE EDAT CURS ACTUAL LLENGUA HABITUAL A CASA NACIONALITAT
% Verticals Home Dona 12

anys
13

anys
14

anys
15

anys
Menys

de 1er.
d'ESO

1er.
d'ESO

2on.
d'ESO

3er.
d'ESO

4rt.
d'ESO

2on.de
Batxi-
llerat

Català Castellà Ambdues Altres Espanyola Estrangera

Base Utilitza internet 398 203 195 92 95 100 111 8 99 117 108 65 1 147 179 40 32 350 48
P3-G. QUINA ÉS LA PÀGINA WEB
QUE MÉS UTILITZES (QUE NO
SIGUI UN BUSCADOR)?

Facebook 16,3 14,3 18,5 4,3 10,5 21,0 27,0 0,0 6,1 12,0 23,1 30,8 0,0 17,7 15,6 22,5 6,3 18,3 2,1
Youtube 20,9 28,1 13,3 22,8 21,1 24,0 16,2 25,0 21,2 23,9 20,4 15,4 0,0 19,7 23,5 12,5 21,9 19,1 33,3
Messenger 10,3 8,4 12,3 15,2 10,5 7,0 9,0 0,0 16,2 9,4 7,4 9,2 0,0 8,8 11,7 10,0 9,4 10,3 10,4
Wikipedia 5,5 7,4 3,6 5,4 6,3 4,0 6,3 0,0 5,1 6,8 2,8 7,7 100,0 6,8 4,5 7,5 3,1 5,7 4,2
Fotolog 7,8 3,0 12,8 4,3 7,4 11,0 8,1 12,5 3,0 9,4 9,3 9,2 0,0 5,4 10,1 7,5 6,3 8,3 4,2
Tuenti 2,0 0,5 3,6 1,1 3,2 4,0 0,0 0,0 0,0 3,4 3,7 0,0 0,0 2,0 1,7 5,0 0,0 2,3 0,0
Edu365 1,8 0,5 3,1 1,1 2,1 1,0 2,7 0,0 2,0 0,9 1,9 3,1 0,0 1,4 1,7 0,0 6,3 1,4 4,2
MiniJuegos 0,8 1,5 0,0 0,0 1,1 0,0 1,8 0,0 0,0 0,9 1,9 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 3,1 0,6 2,1
MetroBlog 2,8 1,5 4,1 4,3 1,1 2,0 3,6 0,0 4,0 2,6 2,8 1,5 0,0 1,4 3,9 5,0 0,0 2,3 6,3
Web de l'escola 1,5 2,0 1,0 2,2 3,2 1,0 0,0 12,5 2,0 1,7 0,9 0,0 0,0 1,4 0,6 0,0 9,4 1,1 4,2
Jove.cat 0,5 0,0 1,0 0,0 0,0 1,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,9 1,5 0,0 0,7 0,6 0,0 0,0 0,6 0,0
Twitter 0,5 0,0 1,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0
Esportives 1,5 3,0 0,0 3,3 1,1 1,0 0,9 0,0 3,0 0,9 1,9 0,0 0,0 2,7 1,1 0,0 0,0 1,7 0,0
Jocs 4,0 5,9 2,1 6,5 4,2 4,0 1,8 12,5 7,1 2,6 3,7 1,5 0,0 5,4 1,7 7,5 6,3 4,6 0,0
Educatives 1,5 1,0 2,1 2,2 2,1 1,0 0,9 0,0 2,0 2,6 0,9 0,0 0,0 1,4 2,2 0,0 0,0 1,4 2,1
Temàtiques 0,8 1,5 0,0 0,0 0,0 2,0 0,9 0,0 0,0 0,9 1,9 0,0 0,0 1,4 0,6 0,0 0,0 0,9 0,0
Hotmail 0,5 0,0 1,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,3 2,1
Altres 2,3 2,0 2,6 2,2 2,1 1,0 3,6 0,0 2,0 3,4 0,0 4,6 0,0 2,0 2,2 0,0 6,3 2,0 4,2
No sap 18,8 19,7 17,9 22,8 22,1 15,0 16,2 37,5 24,2 17,1 16,7 15,4 0,0 19,0 17,3 22,5 21,9 18,6 20,8
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Facebook 16,3 14,1 18,5 4,3 10,5 21,0 26,8 0,0 6,1 11,9 23,1 30,8 0,0 17,7 15,6 22,0 6,1 18,2 2,0
Youtube 20,8 27,8 13,3 22,6 21,1 24,0 16,1 22,2 21,2 23,7 20,4 15,4 0,0 19,7 23,5 12,2 21,2 19,1 32,7
Messenger 10,3 8,3 12,3 15,1 10,5 7,0 8,9 0,0 16,2 9,3 7,4 9,2 0,0 8,8 11,7 9,8 9,1 10,3 10,2
Wikipedia 5,5 7,3 3,6 5,4 6,3 4,0 6,3 0,0 5,1 6,8 2,8 7,7 100,0 6,8 4,5 7,3 3,0 5,7 4,1
Fotolog 7,8 2,9 12,8 4,3 7,4 11,0 8,0 11,1 3,0 9,3 9,3 9,2 0,0 5,4 10,1 7,3 6,1 8,3 4,1
Tuenti 2,0 0,5 3,6 1,1 3,2 4,0 0,0 0,0 0,0 3,4 3,7 0,0 0,0 2,0 1,7 4,9 0,0 2,3 0,0
Edu365 1,8 0,5 3,1 1,1 2,1 1,0 2,7 0,0 2,0 0,8 1,9 3,1 0,0 1,4 1,7 0,0 6,1 1,4 4,1
MiniJuegos 0,8 1,5 0,0 0,0 1,1 0,0 1,8 0,0 0,0 0,8 1,9 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 3,0 0,6 2,0
MetroBlog 2,8 1,5 4,1 4,3 1,1 2,0 3,6 0,0 4,0 2,5 2,8 1,5 0,0 1,4 3,9 4,9 0,0 2,3 6,1
Web de l'escola 1,5 2,0 1,0 2,2 3,2 1,0 0,0 11,1 2,0 1,7 0,9 0,0 0,0 1,4 0,6 0,0 9,1 1,1 4,1
Jove.cat 0,5 0,0 1,0 0,0 0,0 1,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,9 1,5 0,0 0,7 0,6 0,0 0,0 0,6 0,0
Twitter 0,5 0,0 1,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0
Esportives 1,5 2,9 0,0 3,2 1,1 1,0 0,9 0,0 3,0 0,8 1,9 0,0 0,0 2,7 1,1 0,0 0,0 1,7 0,0
Jocs 4,0 5,9 2,1 6,5 4,2 4,0 1,8 11,1 7,1 2,5 3,7 1,5 0,0 5,4 1,7 7,3 6,1 4,6 0,0
Educatives 1,5 1,0 2,1 2,2 2,1 1,0 0,9 0,0 2,0 2,5 0,9 0,0 0,0 1,4 2,2 0,0 0,0 1,4 2,0
Temàtiques 0,8 1,5 0,0 0,0 0,0 2,0 0,9 0,0 0,0 0,8 1,9 0,0 0,0 1,4 0,6 0,0 0,0 0,9 0,0
Hotmail 0,5 0,0 1,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,3 2,0
Altres 2,3 2,0 2,6 2,2 2,1 1,0 3,6 0,0 2,0 3,4 0,0 4,6 0,0 2,0 2,2 0,0 6,1 2,0 4,1
No utilitza internet 0,5 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,9 11,1 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 3,0 0,3 2,0
No sap 18,8 19,5 17,9 22,6 22,1 15,0 16,1 33,3 24,2 16,9 16,7 15,4 0,0 19,0 17,3 22,0 21,2 18,5 20,4
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NOVES TECNOLOGIES I SERVEIS D'INFORMACIÓ (JOVES) - GESOP
Novembre - desembre 2009

Total SEXE EDAT CURS ACTUAL LLENGUA HABITUAL A CASA NACIONALITAT
% Verticals Home Dona 12

anys
13

anys
14

anys
15

anys
Menys

de 1er.
d'ESO

1er.
d'ESO

2on.
d'ESO

3er.
d'ESO

4rt.
d'ESO

2on.de
Batxi-
llerat

Català Castellà Ambdues Altres Espanyola Estrangera

Base Utilitza internet 398 203 195 92 95 100 111 8 99 117 108 65 1 147 179 40 32 350 48
P3-H. UTILITZES INTERNET PER
CERCAR INFORMACIÓ:
HABITUALMENT, A VEGADES O MAI?

Habitualment 50,0 45,3 54,9 47,8 44,2 48,0 58,6 50,0 49,5 38,5 52,8 66,2 100,0 51,0 50,3 47,5 46,9 50,3 47,9
A vegades 45,0 49,8 40,0 47,8 50,5 47,0 36,0 50,0 45,5 55,6 41,7 30,8 0,0 46,9 42,5 45,0 50,0 44,9 45,8
Mai 5,0 4,9 5,1 4,3 5,3 5,0 5,4 0,0 5,1 6,0 5,6 3,1 0,0 2,0 7,3 7,5 3,1 4,9 6,3
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Habitualment 49,8 44,9 54,9 47,3 44,2 48,0 58,0 44,4 49,5 38,1 52,8 66,2 100,0 51,0 50,3 46,3 45,5 50,1 46,9
A vegades 44,8 49,3 40,0 47,3 50,5 47,0 35,7 44,4 45,5 55,1 41,7 30,8 0,0 46,9 42,5 43,9 48,5 44,7 44,9
Mai 5,0 4,9 5,1 4,3 5,3 5,0 5,4 0,0 5,1 5,9 5,6 3,1 0,0 2,0 7,3 7,3 3,0 4,8 6,1
No utilitza internet 0,5 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,9 11,1 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 3,0 0,3 2,0
Base Cerca informació per
internet

378 193 185 88 90 95 105 8 94 110 102 63 1 144 166 37 31 333 45

P3-I. CONCRETAMENT, EM
PODRIES DIR SI BUSQUES
INFORMACIÓ SOBRE ELS SEGÜENTS
TEMES? SOBRE VIATGES I
ALLOTJAMENT

Habitualment 4,8 2,6 7,0 2,3 1,1 6,3 8,6 12,5 2,1 1,8 8,8 6,3 0,0 1,4 7,2 8,1 3,2 4,5 6,7
A vegades 16,9 14,5 19,5 8,0 16,7 23,2 19,0 12,5 8,5 19,1 18,6 23,8 0,0 11,8 18,1 29,7 19,4 16,5 20,0
Mai 78,3 82,9 73,5 89,8 82,2 70,5 72,4 75,0 89,4 79,1 72,5 69,8 100,0 86,8 74,7 62,2 77,4 79,0 73,3
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Habitualment 4,5 2,4 6,7 2,2 1,1 6,0 8,0 11,1 2,0 1,7 8,3 6,2 0,0 1,4 6,7 7,3 3,0 4,3 6,1
A vegades 16,0 13,7 18,5 7,5 15,8 22,0 17,9 11,1 8,1 17,8 17,6 23,1 0,0 11,6 16,8 26,8 18,2 15,7 18,4
Mai 74,0 78,0 69,7 84,9 77,9 67,0 67,9 66,7 84,8 73,7 68,5 67,7 100,0 85,0 69,3 56,1 72,7 74,9 67,3
No cerca informació per
internet

5,0 4,9 5,1 4,3 5,3 5,0 5,4 0,0 5,1 5,9 5,6 3,1 0,0 2,0 7,3 7,3 3,0 4,8 6,1

No utilitza internet 0,5 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,9 11,1 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 3,0 0,3 2,0
Base Cerca informació per
internet

378 193 185 88 90 95 105 8 94 110 102 63 1 144 166 37 31 333 45

SOBRE ACTIVITATS PER FER EN
EL TEMPS LLIURE

Habitualment 10,1 10,4 9,7 5,7 6,7 12,6 14,3 0,0 7,4 7,3 15,7 9,5 100,0 9,0 12,0 8,1 6,5 9,6 13,3
A vegades 39,4 39,4 39,5 36,4 51,1 30,5 40,0 50,0 37,2 47,3 30,4 42,9 0,0 44,4 36,1 40,5 32,3 40,5 31,1
Mai 50,5 50,3 50,8 58,0 42,2 56,8 45,7 50,0 55,3 45,5 53,9 47,6 0,0 46,5 51,8 51,4 61,3 49,8 55,6
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Habitualment 9,5 9,8 9,2 5,4 6,3 12,0 13,4 0,0 7,1 6,8 14,8 9,2 100,0 8,8 11,2 7,3 6,1 9,1 12,2
A vegades 37,3 37,1 37,4 34,4 48,4 29,0 37,5 44,4 35,4 44,1 28,7 41,5 0,0 43,5 33,5 36,6 30,3 38,5 28,6
Mai 47,8 47,3 48,2 54,8 40,0 54,0 42,9 44,4 52,5 42,4 50,9 46,2 0,0 45,6 48,0 46,3 57,6 47,3 51,0
No cerca informació per
internet

5,0 4,9 5,1 4,3 5,3 5,0 5,4 0,0 5,1 5,9 5,6 3,1 0,0 2,0 7,3 7,3 3,0 4,8 6,1

No utilitza internet 0,5 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,9 11,1 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 3,0 0,3 2,0
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NOVES TECNOLOGIES I SERVEIS D'INFORMACIÓ (JOVES) - GESOP
Novembre - desembre 2009

Total SEXE EDAT CURS ACTUAL LLENGUA HABITUAL A CASA NACIONALITAT
% Verticals Home Dona 12

anys
13

anys
14

anys
15

anys
Menys

de 1er.
d'ESO

1er.
d'ESO

2on.
d'ESO

3er.
d'ESO

4rt.
d'ESO

2on.de
Batxi-
llerat

Català Castellà Ambdues Altres Espanyola Estrangera

Base Cerca informació per
internet

378 193 185 88 90 95 105 8 94 110 102 63 1 144 166 37 31 333 45

PER CONSULTAR MAPES, ADRECES,
TELÈFONS I EL TEMPS

Habitualment 10,3 8,3 12,4 6,8 8,9 12,6 12,4 12,5 7,4 8,2 16,7 7,9 0,0 8,3 10,2 16,2 12,9 9,6 15,6
A vegades 37,6 39,4 35,7 37,5 34,4 33,7 43,8 0,0 37,2 34,5 36,3 49,2 100,0 34,7 38,6 45,9 35,5 39,0 26,7
Mai 51,9 51,8 51,9 55,7 56,7 52,6 43,8 87,5 55,3 56,4 47,1 42,9 0,0 56,9 50,6 37,8 51,6 51,1 57,8
No sap 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,3 0,0
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Habitualment 9,8 7,8 11,8 6,5 8,4 12,0 11,6 11,1 7,1 7,6 15,7 7,7 0,0 8,2 9,5 14,6 12,1 9,1 14,3
A vegades 35,5 37,1 33,8 35,5 32,6 32,0 41,1 0,0 35,4 32,2 34,3 47,7 100,0 34,0 35,8 41,5 33,3 37,0 24,5
Mai 49,0 48,8 49,2 52,7 53,7 50,0 41,1 77,8 52,5 52,5 44,4 41,5 0,0 55,8 46,9 34,1 48,5 48,4 53,1
No cerca informació per
internet

5,0 4,9 5,1 4,3 5,3 5,0 5,4 0,0 5,1 5,9 5,6 3,1 0,0 2,0 7,3 7,3 3,0 4,8 6,1

No utilitza internet 0,5 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,9 11,1 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 3,0 0,3 2,0
No sap 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,3 0,0
Base Cerca informació per
internet

378 193 185 88 90 95 105 8 94 110 102 63 1 144 166 37 31 333 45

SOBRE TEMES EDUCATIUS,
FORMACIÓ, CURSOS

Habitualment 35,4 32,6 38,4 35,2 34,4 28,4 42,9 50,0 37,2 28,2 35,3 44,4 0,0 34,7 34,3 37,8 41,9 35,4 35,6
A vegades 41,3 42,5 40,0 43,2 36,7 48,4 37,1 50,0 39,4 42,7 43,1 38,1 0,0 41,0 40,4 45,9 41,9 41,7 37,8
Mai 23,3 24,9 21,6 21,6 28,9 23,2 20,0 0,0 23,4 29,1 21,6 17,5 100,0 24,3 25,3 16,2 16,1 22,8 26,7
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Habitualment 33,5 30,7 36,4 33,3 32,6 27,0 40,2 44,4 35,4 26,3 33,3 43,1 0,0 34,0 31,8 34,1 39,4 33,6 32,7
A vegades 39,0 40,0 37,9 40,9 34,7 46,0 34,8 44,4 37,4 39,8 40,7 36,9 0,0 40,1 37,4 41,5 39,4 39,6 34,7
Mai 22,0 23,4 20,5 20,4 27,4 22,0 18,8 0,0 22,2 27,1 20,4 16,9 100,0 23,8 23,5 14,6 15,2 21,7 24,5
No cerca informació per
internet

5,0 4,9 5,1 4,3 5,3 5,0 5,4 0,0 5,1 5,9 5,6 3,1 0,0 2,0 7,3 7,3 3,0 4,8 6,1

No utilitza internet 0,5 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,9 11,1 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 3,0 0,3 2,0
Base Cerca informació per
internet (nascut a
l'estranger)

60 29 31 16 12 13 19 5 15 15 15 10 0 2 31 1 26 16 44

PER BUSCAR/REBRE INFORMACIÓ
SOBRE TEMES RELACIONATS AMB
EL TEU PAÍS O EL DELS TEUS
PARES

Habitualment 13,3 17,2 9,7 6,3 8,3 7,7 26,3 0,0 20,0 0,0 33,3 0,0 0 50,0 19,4 0,0 3,8 12,5 13,6
A vegades 46,7 41,4 51,6 43,8 50,0 46,2 47,4 20,0 40,0 66,7 26,7 70,0 0 0,0 41,9 100,0 53,8 43,8 47,7
Mai 40,0 41,4 38,7 50,0 41,7 46,2 26,3 80,0 40,0 33,3 40,0 30,0 0 50,0 38,7 0,0 42,3 43,8 38,6
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NOVES TECNOLOGIES I SERVEIS D'INFORMACIÓ (JOVES) - GESOP
Novembre - desembre 2009

Total SEXE EDAT CURS ACTUAL LLENGUA HABITUAL A CASA NACIONALITAT
% Verticals Home Dona 12

anys
13

anys
14

anys
15

anys
Menys

de 1er.
d'ESO

1er.
d'ESO

2on.
d'ESO

3er.
d'ESO

4rt.
d'ESO

2on.de
Batxi-
llerat

Català Castellà Ambdues Altres Espanyola Estrangera

Base Utilitza internet 398 203 195 92 95 100 111 8 99 117 108 65 1 147 179 40 32 350 48
P3-J. ARA ET LLEGIRÉ ALTRES
POSSIBILITATS D'ÚS
D'INTERNET. DIGUE'M SI TU
PERSONALMENT UTILITZES
INTERNET HABITUALMENT, A
VEGADES O MAI PER: PER
NAVEGAR SENSE CAP OBJECTIU
CONCRET

Habitualment 30,7 29,6 31,8 26,1 27,4 34,0 34,2 37,5 26,3 28,2 34,3 33,8 100,0 25,2 34,6 27,5 37,5 29,7 37,5
A vegades 41,2 39,9 42,6 38,0 37,9 42,0 45,9 50,0 33,3 45,3 39,8 47,7 0,0 42,2 41,3 42,5 34,4 41,1 41,7
Mai 28,1 30,5 25,6 35,9 34,7 24,0 19,8 12,5 40,4 26,5 25,9 18,5 0,0 32,7 24,0 30,0 28,1 29,1 20,8
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Habitualment 30,5 29,3 31,8 25,8 27,4 34,0 33,9 33,3 26,3 28,0 34,3 33,8 100,0 25,2 34,6 26,8 36,4 29,6 36,7
A vegades 41,0 39,5 42,6 37,6 37,9 42,0 45,5 44,4 33,3 44,9 39,8 47,7 0,0 42,2 41,3 41,5 33,3 41,0 40,8
Mai 28,0 30,2 25,6 35,5 34,7 24,0 19,6 11,1 40,4 26,3 25,9 18,5 0,0 32,7 24,0 29,3 27,3 29,1 20,4
No utilitza internet 0,5 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,9 11,1 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 3,0 0,3 2,0
Base Utilitza internet 398 203 195 92 95 100 111 8 99 117 108 65 1 147 179 40 32 350 48
PER REBRE/ENVIAR E-MAIL
Habitualment 76,1 72,4 80,0 75,0 71,6 74,0 82,9 62,5 78,8 73,5 73,1 83,1 100,0 75,5 79,3 75,0 62,5 76,3 75,0
A vegades 18,3 20,7 15,9 18,5 20,0 19,0 16,2 25,0 15,2 18,8 21,3 16,9 0,0 19,0 15,6 25,0 21,9 18,3 18,8
Mai 5,5 6,9 4,1 6,5 8,4 7,0 0,9 12,5 6,1 7,7 5,6 0,0 0,0 5,4 5,0 0,0 15,6 5,4 6,3
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Habitualment 75,8 71,7 80,0 74,2 71,6 74,0 82,1 55,6 78,8 72,9 73,1 83,1 100,0 75,5 79,3 73,2 60,6 76,1 73,5
A vegades 18,3 20,5 15,9 18,3 20,0 19,0 16,1 22,2 15,2 18,6 21,3 16,9 0,0 19,0 15,6 24,4 21,2 18,2 18,4
Mai 5,5 6,8 4,1 6,5 8,4 7,0 0,9 11,1 6,1 7,6 5,6 0,0 0,0 5,4 5,0 0,0 15,2 5,4 6,1
No utilitza internet 0,5 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,9 11,1 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 3,0 0,3 2,0
Base Utilitza internet 398 203 195 92 95 100 111 8 99 117 108 65 1 147 179 40 32 350 48
PER XATEJAR (MESSENGER,
ALTRES XATS)

Habitualment 69,8 66,5 73,3 68,5 65,3 73,0 72,1 50,0 68,7 68,4 74,1 70,8 0,0 66,7 73,7 80,0 50,0 70,6 64,6
A vegades 21,6 23,6 19,5 23,9 21,1 21,0 20,7 37,5 22,2 19,7 20,4 23,1 100,0 23,1 20,1 20,0 25,0 21,4 22,9
Mai 8,5 9,9 7,2 7,6 13,7 6,0 7,2 12,5 9,1 12,0 5,6 6,2 0,0 10,2 6,1 0,0 25,0 8,0 12,5
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Habitualment 69,5 65,9 73,3 67,7 65,3 73,0 71,4 44,4 68,7 67,8 74,1 70,8 0,0 66,7 73,7 78,0 48,5 70,4 63,3
A vegades 21,5 23,4 19,5 23,7 21,1 21,0 20,5 33,3 22,2 19,5 20,4 23,1 100,0 23,1 20,1 19,5 24,2 21,4 22,4
Mai 8,5 9,8 7,2 7,5 13,7 6,0 7,1 11,1 9,1 11,9 5,6 6,2 0,0 10,2 6,1 0,0 24,2 8,0 12,2
No utilitza internet 0,5 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,9 11,1 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 3,0 0,3 2,0
Base Utilitza internet 398 203 195 92 95 100 111 8 99 117 108 65 1 147 179 40 32 350 48
PER PARTICIPAR EN FÒRUMS
Habitualment 5,5 6,4 4,6 4,3 4,2 9,0 4,5 0,0 4,0 6,8 7,4 3,1 0,0 3,4 6,1 7,5 9,4 4,9 10,4
A vegades 15,1 16,3 13,8 9,8 10,5 14,0 24,3 12,5 11,1 12,8 12,0 30,8 0,0 15,6 15,1 12,5 15,6 15,1 14,6
Mai 78,4 75,9 81,0 84,8 84,2 77,0 69,4 87,5 83,8 79,5 79,6 64,6 100,0 80,3 77,7 77,5 75,0 78,9 75,0
No sap 1,0 1,5 0,5 1,1 1,1 0,0 1,8 0,0 1,0 0,9 0,9 1,5 0,0 0,7 1,1 2,5 0,0 1,1 0,0
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Habitualment 5,5 6,3 4,6 4,3 4,2 9,0 4,5 0,0 4,0 6,8 7,4 3,1 0,0 3,4 6,1 7,3 9,1 4,8 10,2
A vegades 15,0 16,1 13,8 9,7 10,5 14,0 24,1 11,1 11,1 12,7 12,0 30,8 0,0 15,6 15,1 12,2 15,2 15,1 14,3
Mai 78,0 75,1 81,0 83,9 84,2 77,0 68,8 77,8 83,8 78,8 79,6 64,6 100,0 80,3 77,7 75,6 72,7 78,6 73,5
No utilitza internet 0,5 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,9 11,1 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 3,0 0,3 2,0
No sap 1,0 1,5 0,5 1,1 1,1 0,0 1,8 0,0 1,0 0,8 0,9 1,5 0,0 0,7 1,1 2,4 0,0 1,1 0,0

14

REO 583



NOVES TECNOLOGIES I SERVEIS D'INFORMACIÓ (JOVES) - GESOP
Novembre - desembre 2009

Total SEXE EDAT CURS ACTUAL LLENGUA HABITUAL A CASA NACIONALITAT
% Verticals Home Dona 12

anys
13

anys
14

anys
15

anys
Menys

de 1er.
d'ESO

1er.
d'ESO

2on.
d'ESO

3er.
d'ESO

4rt.
d'ESO

2on.de
Batxi-
llerat

Català Castellà Ambdues Altres Espanyola Estrangera

Base Utilitza internet 398 203 195 92 95 100 111 8 99 117 108 65 1 147 179 40 32 350 48
PER OPINAR O PARTICIPAR EN
BLOGS O WEBLOGS

Habitualment 12,6 9,4 15,9 7,6 13,7 18,0 10,8 0,0 7,1 16,2 15,7 10,8 0,0 8,2 14,0 20,0 15,6 12,9 10,4
A vegades 19,8 20,7 19,0 15,2 9,5 19,0 33,3 12,5 14,1 14,5 20,4 38,5 0,0 19,0 22,9 15,0 12,5 20,0 18,8
Mai 67,3 69,5 65,1 76,1 76,8 63,0 55,9 87,5 77,8 69,2 63,9 50,8 100,0 72,8 62,6 65,0 71,9 66,9 70,8
No sap 0,3 0,5 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,3 0,0
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Habitualment 12,5 9,3 15,9 7,5 13,7 18,0 10,7 0,0 7,1 16,1 15,7 10,8 0,0 8,2 14,0 19,5 15,2 12,8 10,2
A vegades 19,8 20,5 19,0 15,1 9,5 19,0 33,0 11,1 14,1 14,4 20,4 38,5 0,0 19,0 22,9 14,6 12,1 19,9 18,4
Mai 67,0 68,8 65,1 75,3 76,8 63,0 55,4 77,8 77,8 68,6 63,9 50,8 100,0 72,8 62,6 63,4 69,7 66,7 69,4
No utilitza internet 0,5 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,9 11,1 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 3,0 0,3 2,0
No sap 0,3 0,5 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,3 0,0
Base Utilitza internet 398 203 195 92 95 100 111 8 99 117 108 65 1 147 179 40 32 350 48
PER DESCARREGAR/ESCOLTAR
MÚSICA

Habitualment 53,8 49,8 57,9 41,3 52,6 61,0 58,6 37,5 41,4 59,0 55,6 63,1 0,0 49,0 57,0 62,5 46,9 54,9 45,8
A vegades 30,9 34,5 27,2 33,7 27,4 28,0 34,2 12,5 34,3 25,6 33,3 32,3 100,0 35,4 27,4 35,0 25,0 31,4 27,1
Mai 15,3 15,8 14,9 25,0 20,0 11,0 7,2 50,0 24,2 15,4 11,1 4,6 0,0 15,6 15,6 2,5 28,1 13,7 27,1
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Habitualment 53,5 49,3 57,9 40,9 52,6 61,0 58,0 33,3 41,4 58,5 55,6 63,1 0,0 49,0 57,0 61,0 45,5 54,7 44,9
A vegades 30,8 34,1 27,2 33,3 27,4 28,0 33,9 11,1 34,3 25,4 33,3 32,3 100,0 35,4 27,4 34,1 24,2 31,3 26,5
Mai 15,3 15,6 14,9 24,7 20,0 11,0 7,1 44,4 24,2 15,3 11,1 4,6 0,0 15,6 15,6 2,4 27,3 13,7 26,5
No utilitza internet 0,5 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,9 11,1 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 3,0 0,3 2,0
Base Utilitza internet 398 203 195 92 95 100 111 8 99 117 108 65 1 147 179 40 32 350 48
PER DESCARREGAR/VEURE
PEL·LÍCULES

Habitualment 41,0 37,4 44,6 31,5 40,0 43,0 47,7 37,5 32,3 44,4 41,7 47,7 0,0 32,0 49,2 37,5 40,6 41,1 39,6
A vegades 32,4 36,9 27,7 32,6 28,4 35,0 33,3 25,0 32,3 26,5 36,1 36,9 100,0 38,1 26,3 42,5 28,1 33,1 27,1
Mai 26,6 25,6 27,7 35,9 31,6 22,0 18,9 37,5 35,4 29,1 22,2 15,4 0,0 29,9 24,6 20,0 31,3 25,7 33,3
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Habitualment 40,8 37,1 44,6 31,2 40,0 43,0 47,3 33,3 32,3 44,1 41,7 47,7 0,0 32,0 49,2 36,6 39,4 41,0 38,8
A vegades 32,3 36,6 27,7 32,3 28,4 35,0 33,0 22,2 32,3 26,3 36,1 36,9 100,0 38,1 26,3 41,5 27,3 33,0 26,5
Mai 26,5 25,4 27,7 35,5 31,6 22,0 18,8 33,3 35,4 28,8 22,2 15,4 0,0 29,9 24,6 19,5 30,3 25,6 32,7
No utilitza internet 0,5 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,9 11,1 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 3,0 0,3 2,0
Base Utilitza internet 398 203 195 92 95 100 111 8 99 117 108 65 1 147 179 40 32 350 48
PER DESCARREGAR SOFTWARE I
ACTUALITZACIONS DE PROGRAMES

Habitualment 19,3 19,2 19,5 8,7 14,7 22,0 29,7 0,0 10,1 16,2 28,7 26,2 0,0 15,0 25,1 10,0 18,8 19,1 20,8
A vegades 26,6 29,1 24,1 18,5 22,1 34,0 30,6 12,5 17,2 27,4 29,6 35,4 100,0 29,3 24,0 35,0 18,8 27,7 18,8
Mai 54,0 51,7 56,4 72,8 63,2 44,0 39,6 87,5 72,7 56,4 41,7 38,5 0,0 55,8 50,8 55,0 62,5 53,1 60,4
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Habitualment 19,3 19,0 19,5 8,6 14,7 22,0 29,5 0,0 10,1 16,1 28,7 26,2 0,0 15,0 25,1 9,8 18,2 19,1 20,4
A vegades 26,5 28,8 24,1 18,3 22,1 34,0 30,4 11,1 17,2 27,1 29,6 35,4 100,0 29,3 24,0 34,1 18,2 27,6 18,4
Mai 53,8 51,2 56,4 72,0 63,2 44,0 39,3 77,8 72,7 55,9 41,7 38,5 0,0 55,8 50,8 53,7 60,6 53,0 59,2
No utilitza internet 0,5 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,9 11,1 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 3,0 0,3 2,0
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NOVES TECNOLOGIES I SERVEIS D'INFORMACIÓ (JOVES) - GESOP
Novembre - desembre 2009

Total SEXE EDAT CURS ACTUAL LLENGUA HABITUAL A CASA NACIONALITAT
% Verticals Home Dona 12

anys
13

anys
14

anys
15

anys
Menys

de 1er.
d'ESO

1er.
d'ESO

2on.
d'ESO

3er.
d'ESO

4rt.
d'ESO

2on.de
Batxi-
llerat

Català Castellà Ambdues Altres Espanyola Estrangera

Base Utilitza internet 398 203 195 92 95 100 111 8 99 117 108 65 1 147 179 40 32 350 48
PER ESCOLTAR LA RÀDIO
Habitualment 7,8 6,9 8,7 8,7 6,3 8,0 8,1 12,5 6,1 9,4 8,3 6,2 0,0 8,2 8,4 7,5 3,1 8,6 2,1
A vegades 14,3 14,3 14,4 15,2 11,6 15,0 15,3 0,0 15,2 10,3 13,9 23,1 0,0 13,6 15,1 15,0 12,5 14,0 16,7
Mai 77,9 78,8 76,9 76,1 82,1 77,0 76,6 87,5 78,8 80,3 77,8 70,8 100,0 78,2 76,5 77,5 84,4 77,4 81,3
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Habitualment 7,8 6,8 8,7 8,6 6,3 8,0 8,0 11,1 6,1 9,3 8,3 6,2 0,0 8,2 8,4 7,3 3,0 8,5 2,0
A vegades 14,3 14,1 14,4 15,1 11,6 15,0 15,2 0,0 15,2 10,2 13,9 23,1 0,0 13,6 15,1 14,6 12,1 14,0 16,3
Mai 77,5 78,0 76,9 75,3 82,1 77,0 75,9 77,8 78,8 79,7 77,8 70,8 100,0 78,2 76,5 75,6 81,8 77,2 79,6
No utilitza internet 0,5 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,9 11,1 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 3,0 0,3 2,0
Base Utilitza internet 398 203 195 92 95 100 111 8 99 117 108 65 1 147 179 40 32 350 48
PER VEURE LA TELEVISIÓ
Habitualment 9,0 9,4 8,7 9,8 7,4 13,0 6,3 12,5 9,1 11,1 7,4 7,7 0,0 6,1 13,4 0,0 9,4 8,9 10,4
A vegades 16,6 18,7 14,4 9,8 15,8 20,0 19,8 12,5 8,1 18,8 17,6 23,1 100,0 15,0 17,3 25,0 9,4 16,3 18,8
Mai 74,4 71,9 76,9 80,4 76,8 67,0 73,9 75,0 82,8 70,1 75,0 69,2 0,0 78,9 69,3 75,0 81,3 74,9 70,8
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Habitualment 9,0 9,3 8,7 9,7 7,4 13,0 6,3 11,1 9,1 11,0 7,4 7,7 0,0 6,1 13,4 0,0 9,1 8,8 10,2
A vegades 16,5 18,5 14,4 9,7 15,8 20,0 19,6 11,1 8,1 18,6 17,6 23,1 100,0 15,0 17,3 24,4 9,1 16,2 18,4
Mai 74,0 71,2 76,9 79,6 76,8 67,0 73,2 66,7 82,8 69,5 75,0 69,2 0,0 78,9 69,3 73,2 78,8 74,6 69,4
No utilitza internet 0,5 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,9 11,1 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 3,0 0,3 2,0
Base Utilitza internet 398 203 195 92 95 100 111 8 99 117 108 65 1 147 179 40 32 350 48
PER LLEGIR REVISTES
D'ACTUALITAT ON-LINE

Habitualment 6,5 4,4 8,7 2,2 7,4 9,0 7,2 12,5 2,0 10,3 6,5 6,2 0,0 2,7 10,6 5,0 3,1 6,6 6,3
A vegades 16,6 19,2 13,8 15,2 18,9 18,0 14,4 0,0 17,2 17,1 17,6 13,8 100,0 18,4 19,0 12,5 0,0 18,0 6,3
Mai 76,9 76,4 77,4 82,6 73,7 73,0 78,4 87,5 80,8 72,6 75,9 80,0 0,0 78,9 70,4 82,5 96,9 75,4 87,5
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Habitualment 6,5 4,4 8,7 2,2 7,4 9,0 7,1 11,1 2,0 10,2 6,5 6,2 0,0 2,7 10,6 4,9 3,0 6,6 6,1
A vegades 16,5 19,0 13,8 15,1 18,9 18,0 14,3 0,0 17,2 16,9 17,6 13,8 100,0 18,4 19,0 12,2 0,0 17,9 6,1
Mai 76,5 75,6 77,4 81,7 73,7 73,0 77,7 77,8 80,8 72,0 75,9 80,0 0,0 78,9 70,4 80,5 93,9 75,2 85,7
No utilitza internet 0,5 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,9 11,1 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 3,0 0,3 2,0
Base Utilitza internet 398 203 195 92 95 100 111 8 99 117 108 65 1 147 179 40 32 350 48
PER ESTUDIAR, FER DEURES
Habitualment 48,7 44,3 53,3 41,3 52,6 46,0 54,1 12,5 41,4 53,8 45,4 60,0 100,0 47,6 46,4 57,5 56,3 48,3 52,1
A vegades 41,0 44,3 37,4 42,4 38,9 42,0 40,5 50,0 42,4 39,3 43,5 36,9 0,0 42,9 42,5 27,5 40,6 41,1 39,6
Mai 10,3 11,3 9,2 16,3 8,4 12,0 5,4 37,5 16,2 6,8 11,1 3,1 0,0 9,5 11,2 15,0 3,1 10,6 8,3
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Habitualment 48,5 43,9 53,3 40,9 52,6 46,0 53,6 11,1 41,4 53,4 45,4 60,0 100,0 47,6 46,4 56,1 54,5 48,1 51,0
A vegades 40,8 43,9 37,4 41,9 38,9 42,0 40,2 44,4 42,4 39,0 43,5 36,9 0,0 42,9 42,5 26,8 39,4 41,0 38,8
Mai 10,3 11,2 9,2 16,1 8,4 12,0 5,4 33,3 16,2 6,8 11,1 3,1 0,0 9,5 11,2 14,6 3,0 10,5 8,2
No utilitza internet 0,5 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,9 11,1 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 3,0 0,3 2,0
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Total SEXE EDAT CURS ACTUAL LLENGUA HABITUAL A CASA NACIONALITAT
% Verticals Home Dona 12
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Català Castellà Ambdues Altres Espanyola Estrangera

Base Utilitza internet 398 203 195 92 95 100 111 8 99 117 108 65 1 147 179 40 32 350 48
PER JUGAR EN XARXA (JOCS
ONLINE, MULTIJUGADOR)

Habitualment 18,3 24,6 11,8 14,1 16,8 18,0 23,4 0,0 13,1 23,1 17,6 21,5 0,0 12,2 20,7 27,5 21,9 18,0 20,8
A vegades 35,4 37,9 32,8 33,7 35,8 38,0 34,2 25,0 35,4 33,3 36,1 38,5 100,0 38,8 31,8 40,0 34,4 36,3 29,2
Mai 46,2 37,4 55,4 52,2 47,4 44,0 42,3 75,0 51,5 43,6 46,3 40,0 0,0 49,0 47,5 32,5 43,8 45,7 50,0
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Habitualment 18,3 24,4 11,8 14,0 16,8 18,0 23,2 0,0 13,1 22,9 17,6 21,5 0,0 12,2 20,7 26,8 21,2 17,9 20,4
A vegades 35,3 37,6 32,8 33,3 35,8 38,0 33,9 22,2 35,4 33,1 36,1 38,5 100,0 38,8 31,8 39,0 33,3 36,2 28,6
Mai 46,0 37,1 55,4 51,6 47,4 44,0 42,0 66,7 51,5 43,2 46,3 40,0 0,0 49,0 47,5 31,7 42,4 45,6 49,0
No utilitza internet 0,5 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,9 11,1 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 3,0 0,3 2,0
Base Utilitza internet 398 203 195 92 95 100 111 8 99 117 108 65 1 147 179 40 32 350 48
PER MIRAR VÍDEOS PER YOUTUBE
Habitualment 55,8 54,7 56,9 44,6 50,5 66,0 60,4 37,5 45,5 59,0 61,1 60,0 0,0 48,3 61,5 62,5 50,0 55,7 56,3
A vegades 32,4 33,5 31,3 37,0 32,6 29,0 31,5 12,5 38,4 28,2 32,4 32,3 100,0 40,1 27,4 35,0 21,9 33,1 27,1
Mai 11,8 11,8 11,8 18,5 16,8 5,0 8,1 50,0 16,2 12,8 6,5 7,7 0,0 11,6 11,2 2,5 28,1 11,1 16,7
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Habitualment 55,5 54,1 56,9 44,1 50,5 66,0 59,8 33,3 45,5 58,5 61,1 60,0 0,0 48,3 61,5 61,0 48,5 55,6 55,1
A vegades 32,3 33,2 31,3 36,6 32,6 29,0 31,3 11,1 38,4 28,0 32,4 32,3 100,0 40,1 27,4 34,1 21,2 33,0 26,5
Mai 11,8 11,7 11,8 18,3 16,8 5,0 8,0 44,4 16,2 12,7 6,5 7,7 0,0 11,6 11,2 2,4 27,3 11,1 16,3
No utilitza internet 0,5 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,9 11,1 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 3,0 0,3 2,0
Base Utilitza internet 398 203 195 92 95 100 111 8 99 117 108 65 1 147 179 40 32 350 48
PER MIRAR PÀGINES ERÒTIQUES
Habitualment 2,8 4,9 0,5 0,0 1,1 5,0 4,5 0,0 1,0 2,6 4,6 3,1 0,0 1,4 4,5 2,5 0,0 2,9 2,1
A vegades 8,0 14,8 1,0 4,3 7,4 11,0 9,0 0,0 5,1 9,4 9,3 9,2 0,0 8,2 8,4 2,5 12,5 7,7 10,4
Mai 88,2 78,8 97,9 95,7 90,5 82,0 85,6 100,0 93,9 86,3 85,2 86,2 100,0 88,4 86,6 95,0 87,5 88,3 87,5
No sap 0,5 0,5 0,5 0,0 1,1 0,0 0,9 0,0 0,0 0,9 0,0 1,5 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0
No contesta 0,5 1,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,9 0,0 0,0 0,7 0,6 0,0 0,0 0,6 0,0
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Habitualment 2,8 4,9 0,5 0,0 1,1 5,0 4,5 0,0 1,0 2,5 4,6 3,1 0,0 1,4 4,5 2,4 0,0 2,8 2,0
A vegades 8,0 14,6 1,0 4,3 7,4 11,0 8,9 0,0 5,1 9,3 9,3 9,2 0,0 8,2 8,4 2,4 12,1 7,7 10,2
Mai 87,8 78,0 97,9 94,6 90,5 82,0 84,8 88,9 93,9 85,6 85,2 86,2 100,0 88,4 86,6 92,7 84,8 88,0 85,7
No utilitza internet 0,5 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,9 11,1 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 3,0 0,3 2,0
No sap 0,5 0,5 0,5 0,0 1,1 0,0 0,9 0,0 0,0 0,8 0,0 1,5 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0
No contesta 0,5 1,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,9 0,0 0,0 0,7 0,6 0,0 0,0 0,6 0,0
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Total SEXE EDAT CURS ACTUAL LLENGUA HABITUAL A CASA NACIONALITAT
% Verticals Home Dona 12

anys
13

anys
14

anys
15

anys
Menys

de 1er.
d'ESO

1er.
d'ESO

2on.
d'ESO

3er.
d'ESO

4rt.
d'ESO

2on.de
Batxi-
llerat

Català Castellà Ambdues Altres Espanyola Estrangera

Base Utilitza internet 398 203 195 92 95 100 111 8 99 117 108 65 1 147 179 40 32 350 48
P3-K. A PART DE LES
ANTERIORS, FAS SERVIR
INTERNET PER ALGUNA COSA MÉS?

Altres 2,3 2,5 2,1 4,3 1,1 3,0 0,9 12,5 4,0 0,0 2,8 1,5 0,0 2,0 2,2 2,5 3,1 2,0 4,2
No, per res més 92,0 91,6 92,3 87,0 91,6 93,0 95,5 87,5 87,9 92,3 93,5 95,4 100,0 91,2 92,7 90,0 93,8 92,0 91,7
No sap 5,8 5,9 5,6 8,7 7,4 4,0 3,6 0,0 8,1 7,7 3,7 3,1 0,0 6,8 5,0 7,5 3,1 6,0 4,2
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Altres 2,3 2,4 2,1 4,3 1,1 3,0 0,9 11,1 4,0 0,0 2,8 1,5 0,0 2,0 2,2 2,4 3,0 2,0 4,1
No, per res més 91,5 90,7 92,3 86,0 91,6 93,0 94,6 77,8 87,9 91,5 93,5 95,4 100,0 91,2 92,7 87,8 90,9 91,7 89,8
No utilitza internet 0,5 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,9 11,1 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 3,0 0,3 2,0
No sap 5,8 5,9 5,6 8,6 7,4 4,0 3,6 0,0 8,1 7,6 3,7 3,1 0,0 6,8 5,0 7,3 3,0 6,0 4,1
Base Utilitza internet 398 203 195 92 95 100 111 8 99 117 108 65 1 147 179 40 32 350 48
P3-L. QUIN NAVEGADOR FAS
SERVIR PRINCIPALMENT?

Explorer 70,9 70,4 71,3 75,0 72,6 64,0 72,1 50,0 77,8 70,1 65,7 73,8 0,0 71,4 70,4 82,5 56,3 71,4 66,7
Firefox 17,6 16,7 18,5 17,4 13,7 25,0 14,4 37,5 14,1 16,2 22,2 13,8 100,0 19,0 18,4 15,0 9,4 18,3 12,5
Chrome 5,0 6,9 3,1 2,2 3,2 7,0 7,2 0,0 2,0 5,1 6,5 7,7 0,0 3,4 7,3 0,0 6,3 4,9 6,3
Altres 0,8 1,5 0,0 1,1 0,0 2,0 0,0 0,0 1,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,7 0,6 0,0 3,1 0,9 0,0
No sap 5,8 4,4 7,2 4,3 10,5 2,0 6,3 12,5 5,1 8,5 3,7 4,6 0,0 5,4 3,4 2,5 25,0 4,6 14,6
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Explorer 70,5 69,8 71,3 74,2 72,6 64,0 71,4 44,4 77,8 69,5 65,7 73,8 0,0 71,4 70,4 80,5 54,5 71,2 65,3
Firefox 17,5 16,6 18,5 17,2 13,7 25,0 14,3 33,3 14,1 16,1 22,2 13,8 100,0 19,0 18,4 14,6 9,1 18,2 12,2
Chrome 5,0 6,8 3,1 2,2 3,2 7,0 7,1 0,0 2,0 5,1 6,5 7,7 0,0 3,4 7,3 0,0 6,1 4,8 6,1
Altres 0,8 1,5 0,0 1,1 0,0 2,0 0,0 0,0 1,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,7 0,6 0,0 3,0 0,9 0,0
No utilitza internet 0,5 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,9 11,1 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 3,0 0,3 2,0
No sap 5,8 4,4 7,2 4,3 10,5 2,0 6,3 11,1 5,1 8,5 3,7 4,6 0,0 5,4 3,4 2,4 24,2 4,6 14,3
Base Utilitza internet 398 203 195 92 95 100 111 8 99 117 108 65 1 147 179 40 32 350 48
P3-M. DISPOSES DE BLOG PROPI
O PÀGINA WEB

Sí 25,9 21,7 30,3 14,1 25,3 32,0 30,6 12,5 14,1 31,6 25,9 35,4 0,0 24,5 29,6 27,5 9,4 27,7 12,5
No 74,1 78,3 69,7 85,9 74,7 68,0 69,4 87,5 85,9 68,4 74,1 64,6 100,0 75,5 70,4 72,5 90,6 72,3 87,5
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Sí 25,8 21,5 30,3 14,0 25,3 32,0 30,4 11,1 14,1 31,4 25,9 35,4 0,0 24,5 29,6 26,8 9,1 27,6 12,2
No 73,8 77,6 69,7 84,9 74,7 68,0 68,8 77,8 85,9 67,8 74,1 64,6 100,0 75,5 70,4 70,7 87,9 72,1 85,7
No utilitza internet 0,5 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,9 11,1 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 3,0 0,3 2,0
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Total SEXE EDAT CURS ACTUAL LLENGUA HABITUAL A CASA NACIONALITAT
% Verticals Home Dona 12

anys
13
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14
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Menys
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d'ESO
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llerat

Català Castellà Ambdues Altres Espanyola Estrangera

Base Utilitza internet 398 203 195 92 95 100 111 8 99 117 108 65 1 147 179 40 32 350 48
P3-N. PARTICIPES EN ALGUNA
XARXA SOCIAL O D'INTERCANVI
DE CONTINGUTS (FOTOS, VÍDEOS,
MÚSICA)?

Sí 62,3 59,1 65,6 53,3 50,5 69,0 73,9 37,5 52,5 56,4 67,6 83,1 0,0 63,3 64,2 67,5 40,6 64,3 47,9
No, tot i que hi tinc perfil 4,5 3,4 5,6 6,5 5,3 3,0 3,6 25,0 4,0 5,1 4,6 0,0 100,0 2,7 5,0 5,0 9,4 4,3 6,3
No 33,2 37,4 28,7 40,2 44,2 28,0 22,5 37,5 43,4 38,5 27,8 16,9 0,0 34,0 30,7 27,5 50,0 31,4 45,8
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Sí 62,0 58,5 65,6 52,7 50,5 69,0 73,2 33,3 52,5 55,9 67,6 83,1 0,0 63,3 64,2 65,9 39,4 64,1 46,9
No, tot i que hi tinc perfil 4,5 3,4 5,6 6,5 5,3 3,0 3,6 22,2 4,0 5,1 4,6 0,0 100,0 2,7 5,0 4,9 9,1 4,3 6,1
No 33,0 37,1 28,7 39,8 44,2 28,0 22,3 33,3 43,4 38,1 27,8 16,9 0,0 34,0 30,7 26,8 48,5 31,3 44,9
No utilitza internet 0,5 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,9 11,1 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 3,0 0,3 2,0
Base Hi participa 248 120 128 49 48 69 82 3 52 66 73 54 0 93 115 27 13 225 23
P3-O. A QUINA O QUINES
PARTICIPES?

Facebook 78,2 76,7 79,7 71,4 62,5 82,6 87,8 33,3 73,1 68,2 84,9 88,9 0 86,0 74,8 66,7 76,9 79,1 69,6
Twitter 2,4 1,7 3,1 2,0 8,3 1,4 0,0 0,0 1,9 6,1 1,4 0,0 0 3,2 0,9 3,7 7,7 2,2 4,3
MySpace 4,8 3,3 6,3 4,1 10,4 2,9 3,7 0,0 3,8 9,1 2,7 3,7 0 3,2 7,0 3,7 0,0 5,3 0,0
Tuenti 21,0 16,7 25,0 6,1 33,3 23,2 20,7 0,0 3,8 28,8 26,0 22,2 0 21,5 19,1 29,6 15,4 21,8 13,0
Flickr 1,6 0,0 3,1 0,0 2,1 2,9 1,2 0,0 0,0 1,5 2,7 1,9 0 1,1 0,0 11,1 0,0 1,8 0,0
Fotolog 45,2 33,3 56,3 26,5 54,2 44,9 51,2 33,3 26,9 57,6 42,5 51,9 0 38,7 47,8 51,9 53,8 45,8 39,1
Youtube 29,4 30,8 28,1 22,4 39,6 29,0 28,0 0,0 25,0 37,9 30,1 24,1 0 26,9 35,7 11,1 30,8 29,3 30,4
Metroflog 10,9 11,7 10,2 24,5 8,3 11,6 3,7 0,0 25,0 9,1 8,2 3,7 0 6,5 14,8 3,7 23,1 8,9 30,4
Altres 0,8 1,7 0,0 0,0 0,0 1,4 1,2 0,0 0,0 0,0 1,4 1,9 0 0,0 0,0 3,7 7,7 0,4 4,3
No sap 0,4 0,0 0,8 0,0 2,1 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 3,7 0,0 0,4 0,0
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Facebook 48,5 44,9 52,3 37,6 31,6 57,0 64,3 11,1 38,4 38,1 57,4 73,8 0,0 54,4 48,0 43,9 30,3 50,7 32,7
Twitter 1,5 1,0 2,1 1,1 4,2 1,0 0,0 0,0 1,0 3,4 0,9 0,0 0,0 2,0 0,6 2,4 3,0 1,4 2,0
MySpace 3,0 2,0 4,1 2,2 5,3 2,0 2,7 0,0 2,0 5,1 1,9 3,1 0,0 2,0 4,5 2,4 0,0 3,4 0,0
Tuenti 13,0 9,8 16,4 3,2 16,8 16,0 15,2 0,0 2,0 16,1 17,6 18,5 0,0 13,6 12,3 19,5 6,1 14,0 6,1
Flickr 1,0 0,0 2,1 0,0 1,1 2,0 0,9 0,0 0,0 0,8 1,9 1,5 0,0 0,7 0,0 7,3 0,0 1,1 0,0
Fotolog 28,0 19,5 36,9 14,0 27,4 31,0 37,5 11,1 14,1 32,2 28,7 43,1 0,0 24,5 30,7 34,1 21,2 29,3 18,4
Youtube 18,3 18,0 18,5 11,8 20,0 20,0 20,5 0,0 13,1 21,2 20,4 20,0 0,0 17,0 22,9 7,3 12,1 18,8 14,3
Metroflog 6,8 6,8 6,7 12,9 4,2 8,0 2,7 0,0 13,1 5,1 5,6 3,1 0,0 4,1 9,5 2,4 9,1 5,7 14,3
Altres 0,5 1,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,9 1,5 0,0 0,0 0,0 2,4 3,0 0,3 2,0
No hi participa 37,5 40,5 34,4 46,2 49,5 31,0 25,9 55,6 47,5 43,2 32,4 16,9 100,0 36,7 35,8 31,7 57,6 35,6 51,0
No utilitza internet 0,5 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,9 11,1 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 3,0 0,3 2,0
No sap 0,3 0,0 0,5 0,0 1,1 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,3 0,0
Base Utilitza internet 398 203 195 92 95 100 111 8 99 117 108 65 1 147 179 40 32 350 48
P3-P. ELS TEUS PARES TENEN
LIMITAT EL CONTINGUT AL QUE
POTS ACCEDIR A INTERNET

Sí 33,4 31,0 35,9 42,4 40,0 25,0 27,9 37,5 39,4 37,6 32,4 18,5 0,0 31,3 34,1 32,5 40,6 30,0 58,3
No 61,6 64,0 59,0 51,1 53,7 72,0 67,6 62,5 53,5 58,1 63,0 76,9 100,0 65,3 59,2 65,0 53,1 64,9 37,5
No sap 5,0 4,9 5,1 6,5 6,3 3,0 4,5 0,0 7,1 4,3 4,6 4,6 0,0 3,4 6,7 2,5 6,3 5,1 4,2
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Sí 33,3 30,7 35,9 41,9 40,0 25,0 27,7 33,3 39,4 37,3 32,4 18,5 0,0 31,3 34,1 31,7 39,4 29,9 57,1
No 61,3 63,4 59,0 50,5 53,7 72,0 67,0 55,6 53,5 57,6 63,0 76,9 100,0 65,3 59,2 63,4 51,5 64,7 36,7
No utilitza internet 0,5 1,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,9 11,1 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 3,0 0,3 2,0
No sap 5,0 4,9 5,1 6,5 6,3 3,0 4,5 0,0 7,1 4,2 4,6 4,6 0,0 3,4 6,7 2,4 6,1 5,1 4,1

19

REO 583



NOVES TECNOLOGIES I SERVEIS D'INFORMACIÓ (JOVES) - GESOP
Novembre - desembre 2009

Total SEXE EDAT CURS ACTUAL LLENGUA HABITUAL A CASA NACIONALITAT
% Verticals Home Dona 12
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13

anys
14
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d'ESO

2on.
d'ESO

3er.
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Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
P4-A. UTILITZES EL CORREU
ELECTRÒNIC?

Sí 94,0 92,2 95,9 92,5 91,6 93,0 98,2 77,8 93,9 91,5 94,4 100,0 100,0 94,6 95,0 97,6 81,8 94,3 91,8
No 6,0 7,8 4,1 7,5 8,4 7,0 1,8 22,2 6,1 8,5 5,6 0,0 0,0 5,4 5,0 2,4 18,2 5,7 8,2
Base Utilitza correu
electrònic

376 189 187 86 87 93 110 7 93 108 102 65 1 139 170 40 27 331 45

P4-B. DES DE QUIN LLOC
UTILITZES EL CORREU
ELECTRÒNIC?

Des de casa 93,9 93,1 94,7 93,0 93,1 91,4 97,3 85,7 92,5 91,7 95,1 98,5 100,0 98,6 91,2 100,0 77,8 96,1 77,8
Des de casa d'amics/familiars 8,5 9,0 8,0 11,6 5,7 10,8 6,4 0,0 11,8 10,2 4,9 7,7 0,0 7,9 9,4 2,5 14,8 8,2 11,1
Des del centre d'estudis 25,8 26,5 25,1 17,4 29,9 31,2 24,5 0,0 19,4 33,3 21,6 32,3 0,0 21,6 25,3 35,0 37,0 24,2 37,8
Amb el telèfon mòbil 1,3 2,1 0,5 0,0 1,1 4,3 0,0 0,0 1,1 0,0 3,9 0,0 0,0 0,7 1,2 5,0 0,0 0,9 4,4
Al bar / cibercafè / locutori 5,3 4,8 5,9 4,7 3,4 7,5 5,5 14,3 5,4 4,6 4,9 6,2 0,0 0,7 7,1 7,5 14,8 3,3 20,0
Des d'una biblioteca 9,3 11,1 7,5 10,5 6,9 15,1 5,5 14,3 10,8 10,2 9,8 4,6 0,0 5,8 10,0 5,0 29,6 6,6 28,9
Altres 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 0,3 0,0
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Des de casa 88,3 85,9 90,8 86,0 85,3 85,0 95,5 66,7 86,9 83,9 89,8 98,5 100,0 93,2 86,6 97,6 63,6 90,6 71,4
Des de casa d'amics/familiars 8,0 8,3 7,7 10,8 5,3 10,0 6,3 0,0 11,1 9,3 4,6 7,7 0,0 7,5 8,9 2,4 12,1 7,7 10,2
Des del centre d'estudis 24,3 24,4 24,1 16,1 27,4 29,0 24,1 0,0 18,2 30,5 20,4 32,3 0,0 20,4 24,0 34,1 30,3 22,8 34,7
Amb el telèfon mòbil 1,3 2,0 0,5 0,0 1,1 4,0 0,0 0,0 1,0 0,0 3,7 0,0 0,0 0,7 1,1 4,9 0,0 0,9 4,1
Al bar / cibercafè / locutori 5,0 4,4 5,6 4,3 3,2 7,0 5,4 11,1 5,1 4,2 4,6 6,2 0,0 0,7 6,7 7,3 12,1 3,1 18,4
Des d'una biblioteca 8,8 10,2 7,2 9,7 6,3 14,0 5,4 11,1 10,1 9,3 9,3 4,6 0,0 5,4 9,5 4,9 24,2 6,3 26,5
Altres 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,3 0,0
No utilitza el correu
electrònic

6,0 7,8 4,1 7,5 8,4 7,0 1,8 22,2 6,1 8,5 5,6 0,0 0,0 5,4 5,0 2,4 18,2 5,7 8,2
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Base Utilitza correu
electrònic

376 189 187 86 87 93 110 7 93 108 102 65 1 139 170 40 27 331 45

P4-C. I QUANTES ADRECES DE
CORREU ELECTRÒNIC OPERATIVES
TENS?

1 71,0 73,5 68,4 81,4 67,8 68,8 67,3 100,0 78,5 64,8 71,6 66,2 100,0 73,4 68,2 67,5 81,5 70,4 75,6
2 21,0 21,7 20,3 11,6 24,1 23,7 23,6 0,0 14,0 26,9 23,5 20,0 0,0 20,1 23,5 22,5 7,4 21,8 15,6
3 3,7 1,6 5,9 3,5 2,3 4,3 4,5 0,0 4,3 2,8 2,9 6,2 0,0 4,3 3,5 5,0 0,0 3,6 4,4
4 2,1 1,6 2,7 1,2 2,3 2,2 2,7 0,0 1,1 1,9 2,0 4,6 0,0 1,4 2,4 2,5 3,7 2,4 0,0
5 1,1 1,1 1,1 1,2 1,1 1,1 0,9 0,0 1,1 1,9 0,0 1,5 0,0 0,0 1,2 2,5 3,7 0,9 2,2
Més de 5 0,8 0,5 1,1 0,0 2,3 0,0 0,9 0,0 0,0 1,9 0,0 1,5 0,0 0,7 0,6 0,0 3,7 0,6 2,2
No sap 0,3 0,0 0,5 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,3 0,0

Mitjana 1,44 1,37 1,51 1,27 1,53 1,43 1,50 1,00 1,30 1,56 1,35 1,62 1,00 1,37 1,46 1,50 1,56 1,43 1,47
Desviació 0,89 0,81 0,97 0,70 1,08 0,77 0,95 0,00 0,71 1,05 0,64 1,14 0,79 0,85 0,91 1,45 0,85 1,14
Casos 375 189 186 85 87 93 110 7 92 108 102 65 1 139 169 40 27 330 45
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
1 66,8 67,8 65,6 75,3 62,1 64,0 66,1 77,8 73,7 59,3 67,6 66,2 100,0 69,4 64,8 65,9 66,7 66,4 69,4
2 19,8 20,0 19,5 10,8 22,1 22,0 23,2 0,0 13,1 24,6 22,2 20,0 0,0 19,0 22,3 22,0 6,1 20,5 14,3
3 3,5 1,5 5,6 3,2 2,1 4,0 4,5 0,0 4,0 2,5 2,8 6,2 0,0 4,1 3,4 4,9 0,0 3,4 4,1
4 2,0 1,5 2,6 1,1 2,1 2,0 2,7 0,0 1,0 1,7 1,9 4,6 0,0 1,4 2,2 2,4 3,0 2,3 0,0
5 1,0 1,0 1,0 1,1 1,1 1,0 0,9 0,0 1,0 1,7 0,0 1,5 0,0 0,0 1,1 2,4 3,0 0,9 2,0
Més de 5 0,8 0,5 1,0 0,0 2,1 0,0 0,9 0,0 0,0 1,7 0,0 1,5 0,0 0,7 0,6 0,0 3,0 0,6 2,0
No utilitza el correu
electrònic

6,0 7,8 4,1 7,5 8,4 7,0 1,8 22,2 6,1 8,5 5,6 0,0 0,0 5,4 5,0 2,4 18,2 5,7 8,2

No sap 0,3 0,0 0,5 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,3 0,0
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Total SEXE EDAT CURS ACTUAL LLENGUA HABITUAL A CASA NACIONALITAT
% Verticals Home Dona 12

anys
13

anys
14

anys
15

anys
Menys

de 1er.
d'ESO

1er.
d'ESO

2on.
d'ESO

3er.
d'ESO

4rt.
d'ESO

2on.de
Batxi-
llerat

Català Castellà Ambdues Altres Espanyola Estrangera

Base Utilitza correu
electrònic

376 189 187 86 87 93 110 7 93 108 102 65 1 139 170 40 27 331 45

P4-D. PER A CADASCUNA DE LES
SEGÜENTS FINALITATS AMB QUINA
FREQÜÈNCIA USES EL CORREU
ELECTRÒNIC? ACADÈMICS

Diàriament 23,4 26,5 20,3 17,4 29,9 22,6 23,6 0,0 22,6 24,1 22,5 27,7 0,0 19,4 27,6 17,5 25,9 22,1 33,3
Algunes vegades a la setmana 32,4 33,3 31,6 34,9 28,7 30,1 35,5 28,6 33,3 27,8 34,3 36,9 0,0 32,4 31,2 32,5 40,7 32,3 33,3
Algunes vegades al mes 5,1 4,2 5,9 3,5 2,3 7,5 6,4 0,0 4,3 3,7 4,9 9,2 0,0 4,3 4,7 7,5 7,4 5,4 2,2
Amb menor freqüència 12,0 11,6 12,3 8,1 11,5 14,0 13,6 42,9 6,5 15,7 11,8 10,8 0,0 10,8 11,2 20,0 11,1 13,0 4,4
Mai 27,1 24,3 29,9 36,0 27,6 25,8 20,9 28,6 33,3 28,7 26,5 15,4 100,0 33,1 25,3 22,5 14,8 27,2 26,7
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Diàriament 22,0 24,4 19,5 16,1 27,4 21,0 23,2 0,0 21,2 22,0 21,3 27,7 0,0 18,4 26,3 17,1 21,2 20,8 30,6
Algunes vegades a la setmana 30,5 30,7 30,3 32,3 26,3 28,0 34,8 22,2 31,3 25,4 32,4 36,9 0,0 30,6 29,6 31,7 33,3 30,5 30,6
Algunes vegades al mes 4,8 3,9 5,6 3,2 2,1 7,0 6,3 0,0 4,0 3,4 4,6 9,2 0,0 4,1 4,5 7,3 6,1 5,1 2,0
Amb menor freqüència 11,3 10,7 11,8 7,5 10,5 13,0 13,4 33,3 6,1 14,4 11,1 10,8 0,0 10,2 10,6 19,5 9,1 12,3 4,1
Mai 25,5 22,4 28,7 33,3 25,3 24,0 20,5 22,2 31,3 26,3 25,0 15,4 100,0 31,3 24,0 22,0 12,1 25,6 24,5
No utilitza el correu
electrònic

6,0 7,8 4,1 7,5 8,4 7,0 1,8 22,2 6,1 8,5 5,6 0,0 0,0 5,4 5,0 2,4 18,2 5,7 8,2

Base Utilitza correu
electrònic

376 189 187 86 87 93 110 7 93 108 102 65 1 139 170 40 27 331 45

OCI / PERSONALS
Diàriament 68,6 67,7 69,5 66,3 63,2 68,8 74,5 57,1 71,0 63,0 67,6 76,9 100,0 69,1 72,9 60,0 51,9 68,6 68,9
Algunes vegades a la setmana 26,9 27,5 26,2 30,2 32,2 28,0 19,1 42,9 25,8 31,5 26,5 20,0 0,0 25,9 24,1 30,0 44,4 26,6 28,9
Algunes vegades al mes 1,6 1,1 2,1 1,2 1,1 1,1 2,7 0,0 1,1 1,9 1,0 3,1 0,0 1,4 1,2 5,0 0,0 1,8 0,0
Amb menor freqüència 1,9 3,2 0,5 2,3 2,3 2,2 0,9 0,0 2,2 2,8 2,0 0,0 0,0 2,2 0,6 5,0 3,7 1,8 2,2
Mai 1,1 0,5 1,6 0,0 1,1 0,0 2,7 0,0 0,0 0,9 2,9 0,0 0,0 1,4 1,2 0,0 0,0 1,2 0,0
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Diàriament 64,5 62,4 66,7 61,3 57,9 64,0 73,2 44,4 66,7 57,6 63,9 76,9 100,0 65,3 69,3 58,5 42,4 64,7 63,3
Algunes vegades a la setmana 25,3 25,4 25,1 28,0 29,5 26,0 18,8 33,3 24,2 28,8 25,0 20,0 0,0 24,5 22,9 29,3 36,4 25,1 26,5
Algunes vegades al mes 1,5 1,0 2,1 1,1 1,1 1,0 2,7 0,0 1,0 1,7 0,9 3,1 0,0 1,4 1,1 4,9 0,0 1,7 0,0
Amb menor freqüència 1,8 2,9 0,5 2,2 2,1 2,0 0,9 0,0 2,0 2,5 1,9 0,0 0,0 2,0 0,6 4,9 3,0 1,7 2,0
Mai 1,0 0,5 1,5 0,0 1,1 0,0 2,7 0,0 0,0 0,8 2,8 0,0 0,0 1,4 1,1 0,0 0,0 1,1 0,0
No utilitza el correu
electrònic

6,0 7,8 4,1 7,5 8,4 7,0 1,8 22,2 6,1 8,5 5,6 0,0 0,0 5,4 5,0 2,4 18,2 5,7 8,2
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Total SEXE EDAT CURS ACTUAL LLENGUA HABITUAL A CASA NACIONALITAT
% Verticals Home Dona 12

anys
13

anys
14

anys
15

anys
Menys

de 1er.
d'ESO

1er.
d'ESO

2on.
d'ESO

3er.
d'ESO

4rt.
d'ESO

2on.de
Batxi-
llerat

Català Castellà Ambdues Altres Espanyola Estrangera

Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
P5-A. TENS TELÈFON MÒBIL?
Sí 89,5 89,3 89,7 78,5 83,2 99,0 95,5 66,7 77,8 89,8 98,1 95,4 100,0 91,2 89,4 95,1 75,8 90,6 81,6
No 10,5 10,7 10,3 21,5 16,8 1,0 4,5 33,3 22,2 10,2 1,9 4,6 0,0 8,8 10,6 4,9 24,2 9,4 18,4
Base Té mòbil 358 183 175 73 79 99 107 6 77 106 106 62 1 134 160 39 25 318 40
P5-B. I TENS TARGETA DE
PREPAGAMENT O CONTRACTE?

Targeta de prepagament 61,5 62,3 60,6 67,1 62,0 56,6 61,7 83,3 63,6 64,2 53,8 64,5 100,0 59,7 60,6 56,4 84,0 59,7 75,0
Contracte 38,0 36,6 39,4 32,9 38,0 41,4 38,3 16,7 36,4 34,9 45,3 35,5 0,0 40,3 38,1 43,6 16,0 39,6 25,0
No sap 0,6 1,1 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,9 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,6 0,0
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Targeta de prepagament 55,0 55,6 54,4 52,7 51,6 56,0 58,9 55,6 49,5 57,6 52,8 61,5 100,0 54,4 54,2 53,7 63,6 54,1 61,2
Contracte 34,0 32,7 35,4 25,8 31,6 41,0 36,6 11,1 28,3 31,4 44,4 33,8 0,0 36,7 34,1 41,5 12,1 35,9 20,4
No té mòbil 10,5 10,7 10,3 21,5 16,8 1,0 4,5 33,3 22,2 10,2 1,9 4,6 0,0 8,8 10,6 4,9 24,2 9,4 18,4
No sap 0,5 1,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,9 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,6 0,0
Base Té mòbil 358 183 175 73 79 99 107 6 77 106 106 62 1 134 160 39 25 318 40
P5-C. DE LES SEGÜENTS
POSSIBILITATS, DIGUES SI
UTILITZES EL MÒBIL DE FORMA
HABITUAL, A VEGADES O MAI
PER: PARLAR PER TELÈFON

Habitualment 82,7 79,2 86,3 79,5 79,7 83,8 86,0 66,7 80,5 81,1 83,0 88,7 100,0 85,1 81,9 76,9 84,0 82,7 82,5
A vegades 16,5 20,2 12,6 19,2 19,0 15,2 14,0 33,3 16,9 17,9 17,0 11,3 0,0 13,4 17,5 23,1 16,0 16,4 17,5
Mai 0,8 0,5 1,1 1,4 1,3 1,0 0,0 0,0 2,6 0,9 0,0 0,0 0,0 1,5 0,6 0,0 0,0 0,9 0,0
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Habitualment 74,0 70,7 77,4 62,4 66,3 83,0 82,1 44,4 62,6 72,9 81,5 84,6 100,0 77,6 73,2 73,2 63,6 74,9 67,3
A vegades 14,8 18,0 11,3 15,1 15,8 15,0 13,4 22,2 13,1 16,1 16,7 10,8 0,0 12,2 15,6 22,0 12,1 14,8 14,3
Mai 0,8 0,5 1,0 1,1 1,1 1,0 0,0 0,0 2,0 0,8 0,0 0,0 0,0 1,4 0,6 0,0 0,0 0,9 0,0
No té mòbil 10,5 10,7 10,3 21,5 16,8 1,0 4,5 33,3 22,2 10,2 1,9 4,6 0,0 8,8 10,6 4,9 24,2 9,4 18,4
Base Té mòbil 358 183 175 73 79 99 107 6 77 106 106 62 1 134 160 39 25 318 40
PER ENVIAR MISSATGES
Habitualment 64,0 55,7 72,6 54,8 57,0 67,7 72,0 66,7 55,8 60,4 66,0 75,8 100,0 68,7 58,8 64,1 72,0 63,8 65,0
A vegades 28,8 35,0 22,3 34,2 38,0 22,2 24,3 33,3 33,8 33,0 25,5 21,0 0,0 24,6 32,5 30,8 24,0 28,6 30,0
Mai 7,3 9,3 5,1 11,0 5,1 10,1 3,7 0,0 10,4 6,6 8,5 3,2 0,0 6,7 8,8 5,1 4,0 7,5 5,0
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Habitualment 57,3 49,8 65,1 43,0 47,4 67,0 68,8 44,4 43,4 54,2 64,8 72,3 100,0 62,6 52,5 61,0 54,5 57,8 53,1
A vegades 25,8 31,2 20,0 26,9 31,6 22,0 23,2 22,2 26,3 29,7 25,0 20,0 0,0 22,4 29,1 29,3 18,2 25,9 24,5
Mai 6,5 8,3 4,6 8,6 4,2 10,0 3,6 0,0 8,1 5,9 8,3 3,1 0,0 6,1 7,8 4,9 3,0 6,8 4,1
No té mòbil 10,5 10,7 10,3 21,5 16,8 1,0 4,5 33,3 22,2 10,2 1,9 4,6 0,0 8,8 10,6 4,9 24,2 9,4 18,4
Base Té mòbil 358 183 175 73 79 99 107 6 77 106 106 62 1 134 160 39 25 318 40
PER FER FOTOS
Habitualment 38,0 30,1 46,3 35,6 32,9 45,5 36,4 50,0 33,8 38,7 41,5 33,9 100,0 29,9 41,3 33,3 68,0 35,5 57,5
A vegades 47,2 50,3 44,0 43,8 53,2 40,4 51,4 50,0 44,2 50,9 43,4 51,6 0,0 51,5 46,3 59,0 12,0 49,4 30,0
Mai 14,8 19,7 9,7 20,5 13,9 14,1 12,1 0,0 22,1 10,4 15,1 14,5 0,0 18,7 12,5 7,7 20,0 15,1 12,5
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Habitualment 34,0 26,8 41,5 28,0 27,4 45,0 34,8 33,3 26,3 34,7 40,7 32,3 100,0 27,2 36,9 31,7 51,5 32,2 46,9
A vegades 42,3 44,9 39,5 34,4 44,2 40,0 49,1 33,3 34,3 45,8 42,6 49,2 0,0 46,9 41,3 56,1 9,1 44,7 24,5
Mai 13,3 17,6 8,7 16,1 11,6 14,0 11,6 0,0 17,2 9,3 14,8 13,8 0,0 17,0 11,2 7,3 15,2 13,7 10,2
No té mòbil 10,5 10,7 10,3 21,5 16,8 1,0 4,5 33,3 22,2 10,2 1,9 4,6 0,0 8,8 10,6 4,9 24,2 9,4 18,4
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Total SEXE EDAT CURS ACTUAL LLENGUA HABITUAL A CASA NACIONALITAT
% Verticals Home Dona 12

anys
13

anys
14

anys
15

anys
Menys

de 1er.
d'ESO

1er.
d'ESO

2on.
d'ESO

3er.
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Català Castellà Ambdues Altres Espanyola Estrangera

Base Té mòbil 358 183 175 73 79 99 107 6 77 106 106 62 1 134 160 39 25 318 40
PER NAVEGAR PER INTERNET
Habitualment 2,2 1,1 3,4 4,1 1,3 3,0 0,9 0,0 3,9 1,9 2,8 0,0 0,0 3,0 1,3 2,6 4,0 2,5 0,0
A vegades 6,4 7,7 5,1 4,1 6,3 6,1 8,4 0,0 6,5 4,7 5,7 9,7 100,0 3,7 8,1 10,3 4,0 5,7 12,5
Mai 91,1 91,3 90,9 91,8 92,4 89,9 90,7 100,0 89,6 93,4 90,6 90,3 0,0 93,3 90,0 87,2 92,0 91,5 87,5
No sap 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,3 0,0
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Habitualment 2,0 1,0 3,1 3,2 1,1 3,0 0,9 0,0 3,0 1,7 2,8 0,0 0,0 2,7 1,1 2,4 3,0 2,3 0,0
A vegades 5,8 6,8 4,6 3,2 5,3 6,0 8,0 0,0 5,1 4,2 5,6 9,2 100,0 3,4 7,3 9,8 3,0 5,1 10,2
Mai 81,5 81,5 81,5 72,0 76,8 89,0 86,6 66,7 69,7 83,9 88,9 86,2 0,0 85,0 80,4 82,9 69,7 82,9 71,4
No té mòbil 10,5 10,7 10,3 21,5 16,8 1,0 4,5 33,3 22,2 10,2 1,9 4,6 0,0 8,8 10,6 4,9 24,2 9,4 18,4
No sap 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,3 0,0
Base Té mòbil 358 183 175 73 79 99 107 6 77 106 106 62 1 134 160 39 25 318 40
PER ACCEDIR AL CORREU
ELECTRÒNIC

Habitualment 2,5 1,1 4,0 0,0 3,8 3,0 2,8 16,7 1,3 1,9 2,8 3,2 0,0 1,5 3,1 2,6 4,0 2,2 5,0
A vegades 4,5 4,4 4,6 2,7 3,8 6,1 4,7 0,0 2,6 3,8 6,6 3,2 100,0 3,7 3,8 10,3 4,0 4,1 7,5
Mai 92,7 94,5 90,9 97,3 92,4 89,9 92,5 83,3 96,1 94,3 89,6 93,5 0,0 94,8 92,5 87,2 92,0 93,4 87,5
No sap 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,3 0,0
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Habitualment 2,3 1,0 3,6 0,0 3,2 3,0 2,7 11,1 1,0 1,7 2,8 3,1 0,0 1,4 2,8 2,4 3,0 2,0 4,1
A vegades 4,0 3,9 4,1 2,2 3,2 6,0 4,5 0,0 2,0 3,4 6,5 3,1 100,0 3,4 3,4 9,8 3,0 3,7 6,1
Mai 83,0 84,4 81,5 76,3 76,8 89,0 88,4 55,6 74,7 84,7 88,0 89,2 0,0 86,4 82,7 82,9 69,7 84,6 71,4
No té mòbil 10,5 10,7 10,3 21,5 16,8 1,0 4,5 33,3 22,2 10,2 1,9 4,6 0,0 8,8 10,6 4,9 24,2 9,4 18,4
No sap 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,3 0,0
Base Té mòbil 358 183 175 73 79 99 107 6 77 106 106 62 1 134 160 39 25 318 40
COM AGENDA
Habitualment 26,5 24,0 29,1 31,5 20,3 32,3 22,4 0,0 31,2 26,4 28,3 19,4 100,0 25,4 26,9 25,6 32,0 25,8 32,5
A vegades 21,5 18,0 25,1 11,0 29,1 18,2 26,2 33,3 16,9 21,7 20,8 27,4 0,0 19,4 22,5 25,6 20,0 22,0 17,5
Mai 52,0 57,9 45,7 57,5 50,6 49,5 51,4 66,7 51,9 51,9 50,9 53,2 0,0 55,2 50,6 48,7 48,0 52,2 50,0
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Habitualment 23,8 21,5 26,2 24,7 16,8 32,0 21,4 0,0 24,2 23,7 27,8 18,5 100,0 23,1 24,0 24,4 24,2 23,4 26,5
A vegades 19,3 16,1 22,6 8,6 24,2 18,0 25,0 22,2 13,1 19,5 20,4 26,2 0,0 17,7 20,1 24,4 15,2 19,9 14,3
Mai 46,5 51,7 41,0 45,2 42,1 49,0 49,1 44,4 40,4 46,6 50,0 50,8 0,0 50,3 45,3 46,3 36,4 47,3 40,8
No té mòbil 10,5 10,7 10,3 21,5 16,8 1,0 4,5 33,3 22,2 10,2 1,9 4,6 0,0 8,8 10,6 4,9 24,2 9,4 18,4
Base Té mòbil 358 183 175 73 79 99 107 6 77 106 106 62 1 134 160 39 25 318 40
PER JUGAR
Habitualment 20,4 21,9 18,9 19,2 20,3 26,3 15,9 16,7 22,1 23,6 18,9 14,5 100,0 18,7 20,0 20,5 32,0 18,6 35,0
A vegades 42,2 39,3 45,1 30,1 45,6 42,4 47,7 83,3 28,6 43,4 47,2 45,2 0,0 44,8 39,4 43,6 44,0 43,1 35,0
Mai 37,2 38,8 35,4 50,7 34,2 30,3 36,4 0,0 49,4 33,0 33,0 40,3 0,0 36,6 40,0 35,9 24,0 38,1 30,0
No sap 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,3 0,0
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Habitualment 18,3 19,5 16,9 15,1 16,8 26,0 15,2 11,1 17,2 21,2 18,5 13,8 100,0 17,0 17,9 19,5 24,2 16,8 28,6
A vegades 37,8 35,1 40,5 23,7 37,9 42,0 45,5 55,6 22,2 39,0 46,3 43,1 0,0 40,8 35,2 41,5 33,3 39,0 28,6
Mai 33,3 34,6 31,8 39,8 28,4 30,0 34,8 0,0 38,4 29,7 32,4 38,5 0,0 33,3 35,8 34,1 18,2 34,5 24,5
No té mòbil 10,5 10,7 10,3 21,5 16,8 1,0 4,5 33,3 22,2 10,2 1,9 4,6 0,0 8,8 10,6 4,9 24,2 9,4 18,4
No sap 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,3 0,0

24

REO 583



NOVES TECNOLOGIES I SERVEIS D'INFORMACIÓ (JOVES) - GESOP
Novembre - desembre 2009

Total SEXE EDAT CURS ACTUAL LLENGUA HABITUAL A CASA NACIONALITAT
% Verticals Home Dona 12

anys
13

anys
14

anys
15

anys
Menys

de 1er.
d'ESO

1er.
d'ESO

2on.
d'ESO

3er.
d'ESO

4rt.
d'ESO

2on.de
Batxi-
llerat

Català Castellà Ambdues Altres Espanyola Estrangera

Base Té mòbil 358 183 175 73 79 99 107 6 77 106 106 62 1 134 160 39 25 318 40
COM A DESPERTADOR
Habitualment 48,3 39,9 57,1 43,8 48,1 47,5 52,3 50,0 44,2 51,9 44,3 54,8 0,0 37,3 53,8 61,5 52,0 47,5 55,0
A vegades 17,6 16,9 18,3 19,2 10,1 18,2 21,5 50,0 16,9 11,3 22,6 17,7 0,0 20,1 15,6 15,4 20,0 16,7 25,0
Mai 33,8 43,2 24,0 37,0 41,8 33,3 26,2 0,0 39,0 36,8 32,1 27,4 100,0 42,5 30,0 23,1 28,0 35,5 20,0
No sap 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,3 0,0
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Habitualment 43,3 35,6 51,3 34,4 40,0 47,0 50,0 33,3 34,3 46,6 43,5 52,3 0,0 34,0 48,0 58,5 39,4 43,0 44,9
A vegades 15,8 15,1 16,4 15,1 8,4 18,0 20,5 33,3 13,1 10,2 22,2 16,9 0,0 18,4 14,0 14,6 15,2 15,1 20,4
Mai 30,3 38,5 21,5 29,0 34,7 33,0 25,0 0,0 30,3 33,1 31,5 26,2 100,0 38,8 26,8 22,0 21,2 32,2 16,3
No té mòbil 10,5 10,7 10,3 21,5 16,8 1,0 4,5 33,3 22,2 10,2 1,9 4,6 0,0 8,8 10,6 4,9 24,2 9,4 18,4
No sap 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,3 0,0
Base Té mòbil 358 183 175 73 79 99 107 6 77 106 106 62 1 134 160 39 25 318 40
COM REPRODUCTOR D'MP3
Habitualment 47,5 42,1 53,1 47,9 39,2 51,5 49,5 33,3 45,5 48,1 43,4 58,1 0,0 42,5 50,0 51,3 52,0 47,2 50,0
A vegades 20,9 22,4 19,4 15,1 27,8 21,2 19,6 66,7 15,6 19,8 26,4 14,5 100,0 25,4 16,3 23,1 24,0 20,4 25,0
Mai 31,6 35,5 27,4 37,0 32,9 27,3 30,8 0,0 39,0 32,1 30,2 27,4 0,0 32,1 33,8 25,6 24,0 32,4 25,0
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Habitualment 42,5 37,6 47,7 37,6 32,6 51,0 47,3 22,2 35,4 43,2 42,6 55,4 0,0 38,8 44,7 48,8 39,4 42,7 40,8
A vegades 18,8 20,0 17,4 11,8 23,2 21,0 18,8 44,4 12,1 17,8 25,9 13,8 100,0 23,1 14,5 22,0 18,2 18,5 20,4
Mai 28,3 31,7 24,6 29,0 27,4 27,0 29,5 0,0 30,3 28,8 29,6 26,2 0,0 29,3 30,2 24,4 18,2 29,3 20,4
No té mòbil 10,5 10,7 10,3 21,5 16,8 1,0 4,5 33,3 22,2 10,2 1,9 4,6 0,0 8,8 10,6 4,9 24,2 9,4 18,4
Base Té mòbil 358 183 175 73 79 99 107 6 77 106 106 62 1 134 160 39 25 318 40
VIDEOCONFERÈNCIA
Habitualment 1,1 1,6 0,6 0,0 1,3 1,0 1,9 0,0 0,0 0,9 0,9 3,2 0,0 0,0 0,6 0,0 12,0 0,9 2,5
A vegades 1,7 0,0 3,4 1,4 1,3 2,0 1,9 16,7 0,0 1,9 2,8 0,0 0,0 1,5 1,9 2,6 0,0 1,3 5,0
Mai 95,3 95,6 94,9 98,6 93,7 94,9 94,4 83,3 100,0 92,5 95,3 95,2 100,0 97,0 95,0 94,9 88,0 95,6 92,5
No sap 2,0 2,7 1,1 0,0 3,8 2,0 1,9 0,0 0,0 4,7 0,9 1,6 0,0 1,5 2,5 2,6 0,0 2,2 0,0
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Habitualment 1,0 1,5 0,5 0,0 1,1 1,0 1,8 0,0 0,0 0,8 0,9 3,1 0,0 0,0 0,6 0,0 9,1 0,9 2,0
A vegades 1,5 0,0 3,1 1,1 1,1 2,0 1,8 11,1 0,0 1,7 2,8 0,0 0,0 1,4 1,7 2,4 0,0 1,1 4,1
Mai 85,3 85,4 85,1 77,4 77,9 94,0 90,2 55,6 77,8 83,1 93,5 90,8 100,0 88,4 84,9 90,2 66,7 86,6 75,5
No té mòbil 10,5 10,7 10,3 21,5 16,8 1,0 4,5 33,3 22,2 10,2 1,9 4,6 0,0 8,8 10,6 4,9 24,2 9,4 18,4
No sap 1,8 2,4 1,0 0,0 3,2 2,0 1,8 0,0 0,0 4,2 0,9 1,5 0,0 1,4 2,2 2,4 0,0 2,0 0,0
Base Té mòbil 358 183 175 73 79 99 107 6 77 106 106 62 1 134 160 39 25 318 40
TRUCADES INTERNACIONALS
Habitualment 2,0 2,2 1,7 2,7 2,5 1,0 1,9 16,7 2,6 0,9 0,9 3,2 0,0 0,0 2,5 0,0 12,0 1,3 7,5
A vegades 3,1 1,1 5,1 1,4 2,5 4,0 3,7 16,7 1,3 3,8 2,8 3,2 0,0 3,0 2,5 0,0 12,0 2,2 10,0
Mai 92,7 93,4 92,0 94,5 91,1 92,9 92,5 66,7 94,8 90,6 95,3 91,9 100,0 95,5 91,9 97,4 76,0 94,0 82,5
No sap 2,2 3,3 1,1 1,4 3,8 2,0 1,9 0,0 1,3 4,7 0,9 1,6 0,0 1,5 3,1 2,6 0,0 2,5 0,0
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Habitualment 1,8 2,0 1,5 2,2 2,1 1,0 1,8 11,1 2,0 0,8 0,9 3,1 0,0 0,0 2,2 0,0 9,1 1,1 6,1
A vegades 2,8 1,0 4,6 1,1 2,1 4,0 3,6 11,1 1,0 3,4 2,8 3,1 0,0 2,7 2,2 0,0 9,1 2,0 8,2
Mai 83,0 83,4 82,6 74,2 75,8 92,0 88,4 44,4 73,7 81,4 93,5 87,7 100,0 87,1 82,1 92,7 57,6 85,2 67,3
No té mòbil 10,5 10,7 10,3 21,5 16,8 1,0 4,5 33,3 22,2 10,2 1,9 4,6 0,0 8,8 10,6 4,9 24,2 9,4 18,4
No sap 2,0 2,9 1,0 1,1 3,2 2,0 1,8 0,0 1,0 4,2 0,9 1,5 0,0 1,4 2,8 2,4 0,0 2,3 0,0
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NOVES TECNOLOGIES I SERVEIS D'INFORMACIÓ (JOVES) - GESOP
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Total SEXE EDAT CURS ACTUAL LLENGUA HABITUAL A CASA NACIONALITAT
% Verticals Home Dona 12

anys
13

anys
14

anys
15

anys
Menys

de 1er.
d'ESO

1er.
d'ESO

2on.
d'ESO

3er.
d'ESO

4rt.
d'ESO

2on.de
Batxi-
llerat

Català Castellà Ambdues Altres Espanyola Estrangera

Base Té mòbil 358 183 175 73 79 99 107 6 77 106 106 62 1 134 160 39 25 318 40
P5-D.1. AMB QUINA FREQÜÈNCIA
UTILITZES EL TELÈFON MÒBIL
PER PARLAR?

Entre 1 i 5 vegades al dia 70,1 68,3 72,0 64,4 73,4 72,7 69,2 50,0 67,5 70,8 69,8 74,2 100,0 70,9 68,8 69,2 76,0 69,8 72,5
Entre 6 i 10 vegades al dia 8,1 5,5 10,9 5,5 3,8 11,1 10,3 0,0 6,5 6,6 11,3 8,1 0,0 6,7 7,5 17,9 4,0 7,9 10,0
Més de 10 vegades al dia 1,7 0,5 2,9 1,4 1,3 2,0 1,9 0,0 1,3 1,9 1,9 1,6 0,0 1,5 1,3 2,6 4,0 1,9 0,0
Freqüència menor a la diària 19,8 25,1 14,3 28,8 21,5 13,1 18,7 50,0 24,7 19,8 17,0 16,1 0,0 20,1 22,5 10,3 16,0 20,1 17,5
Mai 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Entre 1 i 5 vegades al dia 62,8 61,0 64,6 50,5 61,1 72,0 66,1 33,3 52,5 63,6 68,5 70,8 100,0 64,6 61,5 65,9 57,6 63,2 59,2
Entre 6 i 10 vegades al dia 7,3 4,9 9,7 4,3 3,2 11,0 9,8 0,0 5,1 5,9 11,1 7,7 0,0 6,1 6,7 17,1 3,0 7,1 8,2
Més de 10 vegades al dia 1,5 0,5 2,6 1,1 1,1 2,0 1,8 0,0 1,0 1,7 1,9 1,5 0,0 1,4 1,1 2,4 3,0 1,7 0,0
Freqüència menor a la diària 17,8 22,4 12,8 22,6 17,9 13,0 17,9 33,3 19,2 17,8 16,7 15,4 0,0 18,4 20,1 9,8 12,1 18,2 14,3
Mai 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0
No té mòbil 10,5 10,7 10,3 21,5 16,8 1,0 4,5 33,3 22,2 10,2 1,9 4,6 0,0 8,8 10,6 4,9 24,2 9,4 18,4
Base Té mòbil 358 183 175 73 79 99 107 6 77 106 106 62 1 134 160 39 25 318 40
P5-D.2. I PER ENVIAR SMS?
Entre 1 i 5 vegades al dia 56,1 53,6 58,9 47,9 53,2 57,6 62,6 50,0 55,8 49,1 57,5 66,1 100,0 59,0 52,5 59,0 60,0 56,0 57,5
Entre 6 i 10 vegades al dia 7,3 4,9 9,7 6,8 7,6 5,1 9,3 0,0 3,9 8,5 7,5 9,7 0,0 6,7 6,3 10,3 12,0 7,9 2,5
Més de 10 vegades al dia 2,5 0,5 4,6 1,4 2,5 3,0 2,8 0,0 1,3 4,7 1,9 1,6 0,0 1,5 3,1 5,1 0,0 2,8 0,0
Freqüència menor a la diària 26,8 31,7 21,7 32,9 31,6 24,2 21,5 50,0 28,6 31,1 24,5 19,4 0,0 26,1 29,4 20,5 24,0 25,8 35,0
Mai 7,3 9,3 5,1 11,0 5,1 10,1 3,7 0,0 10,4 6,6 8,5 3,2 0,0 6,7 8,8 5,1 4,0 7,5 5,0
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
Entre 1 i 5 vegades al dia 50,3 47,8 52,8 37,6 44,2 57,0 59,8 33,3 43,4 44,1 56,5 63,1 100,0 53,7 46,9 56,1 45,5 50,7 46,9
Entre 6 i 10 vegades al dia 6,5 4,4 8,7 5,4 6,3 5,0 8,9 0,0 3,0 7,6 7,4 9,2 0,0 6,1 5,6 9,8 9,1 7,1 2,0
Més de 10 vegades al dia 2,3 0,5 4,1 1,1 2,1 3,0 2,7 0,0 1,0 4,2 1,9 1,5 0,0 1,4 2,8 4,9 0,0 2,6 0,0
Freqüència menor a la diària 24,0 28,3 19,5 25,8 26,3 24,0 20,5 33,3 22,2 28,0 24,1 18,5 0,0 23,8 26,3 19,5 18,2 23,4 28,6
Mai 6,5 8,3 4,6 8,6 4,2 10,0 3,6 0,0 8,1 5,9 8,3 3,1 0,0 6,1 7,8 4,9 3,0 6,8 4,1
No té mòbil 10,5 10,7 10,3 21,5 16,8 1,0 4,5 33,3 22,2 10,2 1,9 4,6 0,0 8,8 10,6 4,9 24,2 9,4 18,4
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Total SEXE EDAT CURS ACTUAL LLENGUA HABITUAL A CASA NACIONALITAT
% Verticals Home Dona 12

anys
13

anys
14

anys
15

anys
Menys

de 1er.
d'ESO

1er.
d'ESO

2on.
d'ESO

3er.
d'ESO

4rt.
d'ESO

2on.de
Batxi-
llerat

Català Castellà Ambdues Altres Espanyola Estrangera

Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
P6-A. TENS TELEVISIÓ PRÒPIA A
LA TEVA HABITACIÓ?

Sí 39,0 41,5 36,4 32,3 41,1 40,0 42,0 44,4 38,4 37,3 42,6 36,9 0,0 29,3 49,2 29,3 39,4 37,9 46,9
No 61,0 58,5 63,6 67,7 58,9 60,0 58,0 55,6 61,6 62,7 57,4 63,1 100,0 70,7 50,8 70,7 60,6 62,1 53,1
P6-B. I TENS ORDINADOR PROPI?
Sí 51,8 44,4 59,5 37,6 53,7 56,0 58,0 22,2 40,4 52,5 58,3 61,5 0,0 53,1 53,1 58,5 30,3 53,3 40,8
No, el comparteixo amb altres 43,0 50,2 35,4 57,0 40,0 37,0 39,3 55,6 54,5 39,0 38,9 36,9 100,0 45,6 41,9 39,0 42,4 42,7 44,9
No tinc ordinador 5,3 5,4 5,1 5,4 6,3 7,0 2,7 22,2 5,1 8,5 2,8 1,5 0,0 1,4 5,0 2,4 27,3 4,0 14,3
P6-C. L'ORDINADOR QUE FAS
SERVIR HABITUALMENT ÉS UN
PORTÀTIL O UN FIX?

Portàtil 37,3 37,1 37,4 31,2 41,1 37,0 39,3 33,3 34,3 37,3 38,0 41,5 0,0 38,8 34,6 51,2 27,3 37,0 38,8
Fix 50,0 51,2 48,7 49,5 45,3 52,0 52,7 22,2 50,5 46,6 55,6 50,8 0,0 52,4 50,3 46,3 42,4 51,6 38,8
Els dos 7,5 6,3 8,7 14,0 7,4 4,0 5,4 22,2 10,1 7,6 3,7 6,2 100,0 7,5 10,1 0,0 3,0 7,4 8,2
A casa no hi ha cap ordinador 4,8 4,4 5,1 3,2 6,3 7,0 2,7 22,2 5,1 6,8 2,8 1,5 0,0 0,7 5,0 2,4 24,2 3,7 12,2
No el faig servir 0,5 1,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 3,0 0,3 2,0
Base Fa servir ordinador a
casa

379 194 185 88 89 93 109 7 94 108 105 64 1 145 170 40 24 337 42

P6-D. L'ORDINADOR QUE FAS
SERVIR HABITUALMENT ESTÀ A LA
TEVA HABITACIÓ O A UN ESPAI
COMÚ DE LA CASA?

A la meva habitació 46,4 40,7 52,4 38,6 47,2 45,2 53,2 28,6 39,4 50,9 44,8 54,7 0,0 42,8 50,6 55,0 25,0 47,2 40,5
Al menjador / sala d'estar 30,9 34,5 27,0 37,5 29,2 31,2 26,6 71,4 34,0 31,5 28,6 23,4 100,0 30,3 31,2 22,5 45,8 30,6 33,3
A una habitació on només hi
ha l'ordinador

22,2 24,7 19,5 25,0 21,3 22,6 20,2 0,0 27,7 16,7 24,8 21,9 0,0 26,9 17,1 22,5 29,2 22,0 23,8

Altres 1,6 1,0 2,2 1,1 3,4 1,1 0,9 0,0 1,1 2,8 1,9 0,0 0,0 0,7 2,4 2,5 0,0 1,5 2,4
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
P6-E. EN RELACIÓ A LA
TELEVISIÓ, A CASA TEVA: LA
TELEVISIÓ S'APAGA A L'HORA
DELS ÀPATS

Habitualment 23,5 26,8 20,0 28,0 21,1 18,0 26,8 22,2 27,3 21,2 19,4 29,2 0,0 29,9 18,4 22,0 24,2 22,8 28,6
A vegades 17,3 19,5 14,9 18,3 14,7 23,0 13,4 22,2 16,2 17,8 20,4 12,3 0,0 18,4 17,9 9,8 18,2 16,0 26,5
Mai 59,0 53,7 64,6 53,8 64,2 58,0 59,8 55,6 56,6 61,0 59,3 58,5 100,0 51,7 63,7 68,3 54,5 61,3 42,9
No sap 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 0,0 2,0
LA TELEVISIÓ S'APAGA QUAN FAS
ELS DEURES

Habitualment 61,8 65,9 57,4 66,7 70,5 59,0 52,7 55,6 65,7 64,4 59,3 56,9 0,0 63,3 61,5 70,7 45,5 63,0 53,1
A vegades 16,8 15,1 18,5 19,4 14,7 18,0 15,2 33,3 19,2 13,6 16,7 16,9 0,0 16,3 17,3 12,2 21,2 16,5 18,4
Mai 20,8 18,5 23,1 14,0 14,7 21,0 31,3 11,1 15,2 22,0 22,2 24,6 100,0 19,7 20,7 17,1 30,3 19,9 26,5
No sap 0,8 0,5 1,0 0,0 0,0 2,0 0,9 0,0 0,0 0,0 1,9 1,5 0,0 0,7 0,6 0,0 3,0 0,6 2,0
VEIEU LA TELEVISIÓ EN FAMÍLIA
Habitualment 59,5 57,6 61,5 59,1 63,2 59,0 57,1 100,0 54,5 67,8 60,2 44,6 100,0 54,4 65,4 48,8 63,6 59,0 63,3
A vegades 34,5 36,1 32,8 34,4 30,5 34,0 38,4 0,0 36,4 28,0 34,3 49,2 0,0 40,8 28,5 41,5 30,3 34,8 32,7
Mai 5,8 6,3 5,1 6,5 6,3 6,0 4,5 0,0 9,1 4,2 4,6 6,2 0,0 4,8 6,1 9,8 3,0 6,3 2,0
No sap 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 0,0 2,0
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NOVES TECNOLOGIES I SERVEIS D'INFORMACIÓ (JOVES) - GESOP
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Total SEXE EDAT CURS ACTUAL LLENGUA HABITUAL A CASA NACIONALITAT
% Verticals Home Dona 12

anys
13

anys
14

anys
15

anys
Menys

de 1er.
d'ESO

1er.
d'ESO

2on.
d'ESO

3er.
d'ESO

4rt.
d'ESO

2on.de
Batxi-
llerat

Català Castellà Ambdues Altres Espanyola Estrangera

Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
P6-F.1. ELS TEUS PARES HAN
POSAT UN LÍMIT D'HORES EN LES
QUE POTS VEURE LA TELEVISIÓ?

Sí 36,5 33,7 39,5 46,2 37,9 37,0 26,8 77,8 40,4 39,8 35,2 21,5 0,0 34,7 33,0 43,9 54,5 34,2 53,1
No 62,8 65,9 59,5 52,7 62,1 62,0 72,3 22,2 58,6 60,2 63,0 78,5 100,0 63,9 67,0 56,1 42,4 65,2 44,9
No en tinc 0,8 0,5 1,0 1,1 0,0 1,0 0,9 0,0 1,0 0,0 1,9 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 3,0 0,6 2,0
P6-F.2. I L'ORDINADOR, T'HAN
LIMITAT EL TEMPS D'ÚS?

Sí 42,3 38,0 46,7 43,0 46,3 42,0 38,4 55,6 38,4 48,3 44,4 32,3 0,0 42,2 41,9 43,9 42,4 40,5 55,1
No 55,5 59,5 51,3 53,8 49,5 57,0 60,7 22,2 58,6 49,2 54,6 67,7 100,0 57,8 55,9 53,7 45,5 57,3 42,9
No en tinc 2,3 2,4 2,1 3,2 4,2 1,0 0,9 22,2 3,0 2,5 0,9 0,0 0,0 0,0 2,2 2,4 12,1 2,3 2,0
P6-G. ELS TEUS PARES SÓN
USUARIS D'INTERNET?

Sí, tots dos 51,8 53,7 49,7 50,5 50,5 59,0 47,3 22,2 51,5 50,8 56,5 49,2 100,0 63,3 44,1 68,3 21,2 55,0 28,6
Sí, un dels dos 26,3 24,9 27,7 28,0 26,3 22,0 28,6 22,2 25,3 26,3 24,1 32,3 0,0 21,8 32,4 17,1 24,2 25,4 32,7
No, cap dels dos 21,0 21,0 21,0 20,4 20,0 19,0 24,1 55,6 22,2 21,2 18,5 18,5 0,0 13,6 22,3 14,6 54,5 18,5 38,8
No sap 1,0 0,5 1,5 1,1 3,2 0,0 0,0 0,0 1,0 1,7 0,9 0,0 0,0 1,4 1,1 0,0 0,0 1,1 0,0
Base Els pares són usuaris
d'internet

312 161 151 73 73 81 85 4 76 91 87 53 1 125 137 35 15 282 30

P6-H. ELS TEUS PARES BUSQUEN
O FAN TRÀMITS SOBRE ELS TEUS
ESTUDIS (BUSCAR CENTRES,
ENSENYAMENTS, BEQUES O FER LA
PREINSCRIPCIÓ)?

Sí 30,8 28,0 33,8 24,7 35,6 29,6 32,9 25,0 31,6 29,7 29,9 32,1 100,0 31,2 32,8 22,9 26,7 29,8 40,0
No 42,3 43,5 41,1 32,9 38,4 48,1 48,2 25,0 26,3 46,2 49,4 49,1 0,0 39,2 43,1 45,7 53,3 42,6 40,0
No sap 26,9 28,6 25,2 42,5 26,0 22,2 18,8 50,0 42,1 24,2 20,7 18,9 0,0 29,6 24,1 31,4 20,0 27,7 20,0
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Total SEXE EDAT CURS ACTUAL LLENGUA HABITUAL A CASA NACIONALITAT
% Verticals Home Dona 12

anys
13

anys
14

anys
15

anys
Menys

de 1er.
d'ESO

1er.
d'ESO

2on.
d'ESO

3er.
d'ESO

4rt.
d'ESO

2on.de
Batxi-
llerat

Català Castellà Ambdues Altres Espanyola Estrangera

Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
P7-A. L'ESCOLA O INSTITUT ON
VAS ÉS PÚBLIC, CONCERTAT O
PRIVAT?

Públic 61,3 62,4 60,0 69,9 52,6 65,0 58,0 77,8 72,7 50,8 66,7 50,8 100,0 57,1 62,6 61,0 72,7 58,7 79,6
Concertat 31,5 29,8 33,3 24,7 35,8 27,0 37,5 22,2 19,2 41,5 26,9 41,5 0,0 36,1 29,1 36,6 18,2 34,2 12,2
Privat 6,3 7,8 4,6 4,3 9,5 8,0 3,6 0,0 7,1 5,9 6,5 6,2 0,0 5,4 7,3 2,4 9,1 6,3 6,1
No sap 1,0 0,0 2,1 1,1 2,1 0,0 0,9 0,0 1,0 1,7 0,0 1,5 0,0 1,4 1,1 0,0 0,0 0,9 2,0
P7-B. A LA TEVA ESCOLA O
INSTITUT TENIU ORDINADORS?

Sí, a la classe 15,8 16,6 14,9 15,1 15,8 16,0 16,1 22,2 15,2 16,1 13,9 16,9 100,0 13,6 16,2 17,1 21,2 14,8 22,4
Sí, a l'aula d'ordinadors 83,0 81,5 84,6 83,9 84,2 81,0 83,0 77,8 83,8 83,9 82,4 83,1 0,0 85,7 83,2 80,5 72,7 84,3 73,5
No 1,3 2,0 0,5 1,1 0,0 3,0 0,9 0,0 1,0 0,0 3,7 0,0 0,0 0,7 0,6 2,4 6,1 0,9 4,1
Base Tenen ordinadors a
l'escola/institut

395 201 194 92 95 97 111 9 98 118 104 65 1 146 178 40 31 348 47

P7-C. A LA CLASSE TENIU UN
ORDINADOR PER CADA ALUMNE O
EL COMPARTIU AMB ALTRES
COMPANYS?

Un per cada alumne 36,7 38,3 35,1 42,4 42,1 34,0 29,7 55,6 39,8 36,4 38,5 27,7 0,0 29,5 40,4 37,5 48,4 35,3 46,8
El compartim amb 1 company 30,4 27,9 33,0 23,9 26,3 35,1 35,1 22,2 25,5 28,0 33,7 38,5 0,0 30,1 30,9 30,0 29,0 31,0 25,5
El compartim amb més d'un
company

32,4 33,3 31,4 32,6 31,6 30,9 34,2 22,2 33,7 34,7 27,9 33,8 100,0 39,7 28,7 30,0 22,6 33,0 27,7

No sap 0,5 0,5 0,5 1,1 0,0 0,0 0,9 0,0 1,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 2,5 0,0 0,6 0,0
P7-D. AMB QUINA FREQÜÈNCIA
ELS FEU SERVIR?

Diàriament 9,6 9,0 10,3 4,3 15,8 8,2 9,9 11,1 3,1 14,4 8,7 10,8 100,0 8,9 8,4 12,5 16,1 9,5 10,6
Algunes vegades a la setmana 45,8 49,3 42,3 35,9 46,3 44,3 55,0 33,3 41,8 45,8 42,3 60,0 0,0 39,7 51,7 50,0 35,5 45,1 51,1
Una vegada a la setmana 28,6 27,9 29,4 44,6 26,3 21,6 23,4 55,6 38,8 22,9 29,8 18,5 0,0 30,1 27,0 22,5 38,7 28,4 29,8
Amb menor freqüència 13,7 10,9 16,5 10,9 9,5 24,7 9,9 0,0 12,2 14,4 18,3 9,2 0,0 15,8 12,9 12,5 9,7 14,4 8,5
No els fem servir 2,3 3,0 1,5 4,3 2,1 1,0 1,8 0,0 4,1 2,5 1,0 1,5 0,0 5,5 0,0 2,5 0,0 2,6 0,0
P7-E. SEMPRE FUNCIONEN?
Sempre o gairebé 73,7 73,1 74,2 83,7 76,8 71,1 64,9 77,8 82,7 70,3 73,1 66,2 100,0 73,3 72,5 75,0 80,6 73,0 78,7
A vegades 22,8 20,9 24,7 13,0 17,9 26,8 31,5 22,2 12,2 25,4 25,0 30,8 0,0 22,6 24,2 22,5 16,1 23,9 14,9
Mai, quasi mai (falla bastant) 2,5 4,0 1,0 2,2 4,2 2,1 1,8 0,0 4,1 2,5 1,9 1,5 0,0 2,7 2,8 0,0 3,2 2,0 6,4
No sap 1,0 2,0 0,0 1,1 1,1 0,0 1,8 0,0 1,0 1,7 0,0 1,5 0,0 1,4 0,6 2,5 0,0 1,1 0,0
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Total SEXE EDAT CURS ACTUAL LLENGUA HABITUAL A CASA NACIONALITAT
% Verticals Home Dona 12

anys
13

anys
14

anys
15

anys
Menys

de 1er.
d'ESO

1er.
d'ESO

2on.
d'ESO

3er.
d'ESO

4rt.
d'ESO

2on.de
Batxi-
llerat

Català Castellà Ambdues Altres Espanyola Estrangera

Base Tenen ordinadors a
l'escola/institut

395 201 194 92 95 97 111 9 98 118 104 65 1 146 178 40 31 348 47

P7-F. QUINES MATÈRIES
TREBALLEU AMB L'ORDINADOR?

Llengua catalana 23,5 24,4 22,7 20,7 20,0 25,8 27,0 33,3 20,4 23,7 21,2 30,8 0,0 19,9 27,0 17,5 29,0 23,3 25,5
Llengua castellana 19,0 21,4 16,5 13,0 18,9 20,6 22,5 0,0 16,3 22,9 16,3 23,1 0,0 12,3 23,6 15,0 29,0 17,5 29,8
Anglès 26,3 22,9 29,9 14,1 31,6 33,0 26,1 0,0 18,4 28,8 33,7 26,2 0,0 27,4 27,0 25,0 19,4 28,2 12,8
Matemàtiques 17,7 16,9 18,6 13,0 21,1 22,7 14,4 11,1 9,2 25,4 19,2 13,8 100,0 15,1 17,4 15,0 35,5 17,0 23,4
Ciències naturals 18,2 14,4 22,2 14,1 18,9 23,7 16,2 11,1 15,3 19,5 24,0 12,3 0,0 13,7 21,3 12,5 29,0 17,8 21,3
Ciències socials 21,5 20,4 22,7 18,5 14,7 28,9 23,4 22,2 20,4 19,5 21,2 26,2 100,0 17,8 24,7 15,0 29,0 20,7 27,7
Informàtica 52,9 53,2 52,6 50,0 52,6 33,0 73,0 44,4 48,0 48,3 49,0 75,4 100,0 51,4 51,7 55,0 64,5 50,6 70,2
Tecnologia 25,6 24,9 26,3 33,7 28,4 35,1 8,1 11,1 37,8 27,1 26,9 4,6 0,0 25,3 28,1 27,5 9,7 26,1 21,3
Altres idiomes 3,0 2,0 4,1 0,0 1,1 4,1 6,3 0,0 0,0 0,8 3,8 10,8 0,0 6,2 1,1 2,5 0,0 3,4 0,0
Música 1,0 1,0 1,0 2,2 1,1 0,0 0,9 0,0 3,1 0,0 0,0 1,5 0,0 0,7 1,1 0,0 3,2 0,6 4,3
Plàstica 1,3 1,5 1,0 0,0 4,2 1,0 0,0 0,0 2,0 2,5 0,0 0,0 0,0 2,1 1,1 0,0 0,0 1,4 0,0
Altres 4,6 6,0 3,1 4,3 2,1 6,2 5,4 33,3 2,0 1,7 6,7 6,2 0,0 4,8 2,8 5,0 12,9 4,3 6,4
Totes 4,8 5,5 4,1 4,3 8,4 4,1 2,7 0,0 5,1 7,6 4,8 0,0 0,0 5,5 3,9 5,0 6,5 4,9 4,3
Cap 1,0 1,0 1,0 2,2 1,1 1,0 0,0 0,0 2,0 0,8 1,0 0,0 0,0 2,7 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0
No sap 1,8 2,5 1,0 3,3 2,1 0,0 1,8 0,0 3,1 2,5 0,0 1,5 0,0 2,7 1,1 2,5 0,0 2,0 0,0
P7-G. US CONNECTEU A INTERNET
DES DE L'ESCOLA?

Sí 84,1 86,1 82,0 72,8 88,4 81,4 91,9 66,7 75,5 87,3 82,7 95,4 100,0 82,9 83,7 87,5 87,1 83,9 85,1
No 15,9 13,9 18,0 27,2 11,6 18,6 8,1 33,3 24,5 12,7 17,3 4,6 0,0 17,1 16,3 12,5 12,9 16,1 14,9
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Total SEXE EDAT CURS ACTUAL LLENGUA HABITUAL A CASA NACIONALITAT
% Verticals Home Dona 12

anys
13

anys
14

anys
15

anys
Menys

de 1er.
d'ESO

1er.
d'ESO

2on.
d'ESO

3er.
d'ESO

4rt.
d'ESO

2on.de
Batxi-
llerat

Català Castellà Ambdues Altres Espanyola Estrangera

Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
P7-H. CONEIXES ALGUNA PÀGINA
WEB ON PODER TROBAR
INFORMACIÓ SOBRE ELS TEUS
ESTUDIS, PER FER TASQUES,
DEURES, ETC? EM POTS DIR EL
NOM?

Jove.cat 1,3 1,0 1,5 0,0 1,1 3,0 0,9 0,0 0,0 1,7 1,9 1,5 0,0 1,4 0,6 0,0 6,1 0,9 4,1
Edu365.cat 30,3 28,8 31,8 28,0 22,1 27,0 42,0 22,2 28,3 24,6 33,3 40,0 0,0 32,7 29,1 26,8 30,3 29,9 32,7
XTEC.net 13,8 13,2 14,4 10,8 8,4 19,0 16,1 0,0 7,1 12,7 21,3 15,4 0,0 15,6 12,3 14,6 12,1 14,0 12,2
Educàlia.org 1,0 1,0 1,0 1,1 2,1 0,0 0,9 0,0 1,0 1,7 0,9 0,0 0,0 1,4 0,6 0,0 3,0 1,1 0,0
El rincón del vago 4,8 4,9 4,6 1,1 5,3 6,0 6,3 0,0 1,0 5,1 6,5 7,7 0,0 4,8 4,5 7,3 3,0 5,1 2,0
Wikipedia 31,8 35,6 27,7 28,0 35,8 29,0 33,9 33,3 26,3 37,3 25,9 38,5 100,0 29,3 35,2 34,1 21,2 32,2 28,6
Moodle 1,0 0,5 1,5 1,1 1,1 2,0 0,0 0,0 1,0 1,7 0,9 0,0 0,0 0,7 1,7 0,0 0,0 1,1 0,0
Digital text 1,8 2,4 1,0 0,0 5,3 2,0 0,0 0,0 1,0 4,2 0,9 0,0 0,0 0,7 2,8 0,0 3,0 1,4 4,1
Web de l'IES o col·legi 4,0 3,4 4,6 6,5 2,1 6,0 1,8 0,0 6,1 3,4 4,6 1,5 0,0 4,1 2,2 2,4 15,2 2,8 12,2
Altres 3,3 3,4 3,1 3,2 4,2 3,0 2,7 11,1 3,0 2,5 3,7 3,1 0,0 2,7 4,5 0,0 3,0 3,1 4,1
Coneix alguna però no recorda
el nom

3,3 2,0 4,6 2,2 5,3 2,0 3,6 11,1 2,0 5,1 2,8 1,5 0,0 2,0 2,8 7,3 6,1 2,8 6,1

No sap 22,5 22,0 23,1 32,3 23,2 20,0 16,1 33,3 32,3 21,2 19,4 13,8 0,0 25,9 20,1 26,8 15,2 23,9 12,2
P7-I. CONEIXES ALGUNA PÀGINA
WEB ON PODER TROBAR
INFORMACIÓ SOBRE ACTIVITATS
DE LLEURE PER L'ESTIU? EM
POTS DIR EL NOM?

Jove.cat 5,0 3,9 6,2 3,2 1,1 5,0 9,8 0,0 3,0 3,4 4,6 12,3 0,0 6,1 5,0 2,4 3,0 5,4 2,0
Xanascat.cat (xarxa d'albergs) 1,3 0,5 2,1 1,1 0,0 4,0 0,0 0,0 1,0 1,7 1,9 0,0 0,0 1,4 1,1 2,4 0,0 1,4 0,0
Edu365.cat 2,3 2,0 2,6 3,2 2,1 2,0 1,8 0,0 3,0 2,5 1,9 1,5 0,0 2,7 2,2 2,4 0,0 2,3 2,0
Altres organitzacions 1,3 1,5 1,0 3,2 1,1 1,0 0,0 0,0 3,0 0,8 0,9 0,0 0,0 1,4 1,1 0,0 3,0 1,4 0,0
Xtec 0,3 0,0 0,5 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0
Altres 4,3 3,9 4,6 4,3 7,4 4,0 1,8 0,0 3,0 7,6 3,7 1,5 0,0 3,4 4,5 4,9 6,1 4,3 4,1
Coneix alguna però no recorda
el nom

6,0 3,9 8,2 5,4 5,3 6,0 7,1 11,1 4,0 5,1 9,3 4,6 0,0 2,0 8,4 12,2 3,0 6,0 6,1

No sap 79,8 84,9 74,4 79,6 82,1 79,0 78,6 88,9 81,8 78,8 78,7 78,5 100,0 82,3 77,1 75,6 87,9 79,2 83,7
No contesta 0,5 0,0 1,0 0,0 1,1 0,0 0,9 0,0 1,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,7 0,6 0,0 0,0 0,3 2,0
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Total SEXE EDAT CURS ACTUAL LLENGUA HABITUAL A CASA NACIONALITAT
% Verticals Home Dona 12

anys
13

anys
14

anys
15

anys
Menys

de 1er.
d'ESO

1er.
d'ESO

2on.
d'ESO

3er.
d'ESO

4rt.
d'ESO

2on.de
Batxi-
llerat

Català Castellà Ambdues Altres Espanyola Estrangera

Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
P7-J. HAS ACCEDIT A LA PÀGINA
WEB EDU365.CAT?

Sí 87,3 85,4 89,2 84,9 80,0 94,0 89,3 55,6 84,8 84,7 91,7 92,3 100,0 88,4 86,0 95,1 78,8 87,7 83,7
No 12,5 14,1 10,8 14,0 20,0 6,0 10,7 44,4 14,1 15,3 8,3 7,7 0,0 11,6 13,4 4,9 21,2 12,0 16,3
No sap 0,3 0,5 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,3 0,0
Base Ha accedit a edu365.cat 349 175 174 79 76 94 100 5 84 100 99 60 1 130 154 39 26 308 41
P7-K. PER QUIN MOTIU O MOTIUS?
Deures/estudiar 30,4 31,4 29,3 29,1 18,4 29,8 41,0 60,0 26,2 26,0 33,3 36,7 0,0 22,3 35,7 33,3 34,6 28,6 43,9
Activitats, jocs educatius 30,9 29,1 32,8 44,3 35,5 29,8 18,0 0,0 51,2 28,0 26,3 18,3 0,0 33,8 29,9 28,2 26,9 31,8 24,4
Informació sobre ensenyament 23,5 22,9 24,1 25,3 25,0 20,2 24,0 0,0 21,4 23,0 24,2 26,7 100,0 26,9 20,8 20,5 26,9 23,4 24,4
M'obliguen 5,4 5,1 5,7 5,1 7,9 6,4 3,0 20,0 4,8 7,0 6,1 1,7 0,0 6,2 3,9 5,1 11,5 5,2 7,3
Consultar dubtes 3,2 3,4 2,9 0,0 6,6 2,1 4,0 0,0 0,0 8,0 1,0 3,3 0,0 4,6 3,2 0,0 0,0 3,6 0,0
Treballar a l'escola 1,7 1,1 2,3 0,0 3,9 1,1 2,0 20,0 1,2 2,0 0,0 3,3 0,0 1,5 1,9 0,0 3,8 1,6 2,4
Per veure què hi ha 1,7 1,1 2,3 1,3 0,0 0,0 5,0 0,0 0,0 1,0 1,0 6,7 0,0 1,5 1,9 2,6 0,0 1,9 0,0
No sap 7,2 8,6 5,7 2,5 6,6 10,6 8,0 0,0 2,4 7,0 11,1 8,3 0,0 6,9 7,1 10,3 3,8 7,8 2,4
No contesta 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,3 0,0
P7-L. APROXIMADAMENT, QUANT
TEMPS FA DE L'ÚLTIMA VEGADA
QUE VAS VISITAR EDU365.CAT?

Els últims 15 dies 25,8 26,9 24,7 24,1 31,6 19,1 29,0 40,0 26,2 26,0 21,2 30,0 100,0 20,0 27,9 17,9 53,8 23,4 43,9
Entre 16 dies i 1 mes 15,8 14,9 16,7 17,7 15,8 14,9 15,0 0,0 20,2 15,0 13,1 16,7 0,0 15,4 14,9 20,5 15,4 15,6 17,1
Entre + de 1 mes i 3 mesos 20,6 18,9 22,4 30,4 14,5 18,1 20,0 40,0 26,2 19,0 20,2 15,0 0,0 24,6 20,8 15,4 7,7 21,1 17,1
Entre + de 3 i 6 mesos 4,3 5,7 2,9 2,5 3,9 6,4 4,0 0,0 4,8 3,0 5,1 5,0 0,0 2,3 5,8 5,1 3,8 3,9 7,3
Entre + de 6 i 12 mesos 4,9 4,0 5,7 5,1 3,9 6,4 4,0 0,0 4,8 5,0 6,1 3,3 0,0 5,4 3,9 5,1 7,7 5,2 2,4
Més de 1 any 28,4 29,1 27,6 19,0 30,3 35,1 28,0 20,0 16,7 32,0 34,3 30,0 0,0 32,3 26,0 35,9 11,5 30,5 12,2
No sap 0,3 0,6 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,3 0,0
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Total SEXE EDAT CURS ACTUAL LLENGUA HABITUAL A CASA NACIONALITAT
% Verticals Home Dona 12

anys
13

anys
14

anys
15

anys
Menys

de 1er.
d'ESO

1er.
d'ESO

2on.
d'ESO

3er.
d'ESO

4rt.
d'ESO

2on.de
Batxi-
llerat

Català Castellà Ambdues Altres Espanyola Estrangera

Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
P7-M. ACCEDEIXES A LA PÀGINA
WEB DEL TEU INSTITUT/ESCOLA?

Sí 64,8 63,4 66,2 66,7 66,3 67,0 59,8 66,7 60,6 68,6 61,1 70,8 0,0 68,0 62,6 61,0 66,7 64,7 65,3
No 33,8 34,6 32,8 31,2 33,7 30,0 39,3 33,3 37,4 30,5 36,1 29,2 100,0 29,9 36,3 36,6 33,3 33,6 34,7
L'institut no té pàgina web 1,3 1,5 1,0 2,2 0,0 3,0 0,0 0,0 2,0 0,8 1,9 0,0 0,0 2,0 0,6 2,4 0,0 1,4 0,0
No sap 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,3 0,0
Base Accedeix a la pàgina web
de l'institut/escola

259 130 129 62 63 67 67 6 60 81 66 46 0 100 112 25 22 227 32

P7-N. PER QUIN MOTIU O MOTIUS?
Deures/estudis/activitats
educatives

58,3 61,5 55,0 62,9 66,7 50,7 53,7 66,7 65,0 65,4 45,5 54,3 0 60,0 56,3 60,0 59,1 58,1 59,4

Material de suport 1,2 1,5 0,8 1,6 0,0 1,5 1,5 0,0 1,7 0,0 1,5 2,2 0 1,0 1,8 0,0 0,0 0,9 3,1
Comunicació amb el professorat 6,6 4,6 8,5 9,7 4,8 7,5 4,5 0,0 8,3 6,2 7,6 4,3 0 7,0 7,1 8,0 0,0 6,6 6,3
Funcionament del curs 10,8 10,8 10,9 12,9 11,1 9,0 10,4 16,7 11,7 9,9 12,1 8,7 0 13,0 8,9 8,0 13,6 11,9 3,1
Tasques administratives 0,8 0,8 0,8 0,0 0,0 0,0 3,0 0,0 0,0 0,0 1,5 2,2 0 1,0 0,0 4,0 0,0 0,9 0,0
Curiositat 3,1 2,3 3,9 3,2 1,6 3,0 4,5 0,0 1,7 3,7 3,0 4,3 0 2,0 3,6 4,0 4,5 3,1 3,1
Activitats d'oci o esbarjo 22,4 20,8 24,0 14,5 17,5 29,9 26,9 16,7 15,0 18,5 28,8 30,4 0 21,0 25,9 4,0 31,8 21,1 31,3
Altres 1,2 0,8 1,6 1,6 0,0 1,5 1,5 0,0 1,7 0,0 1,5 2,2 0 1,0 0,9 0,0 4,5 0,9 3,1
No sap 2,7 2,3 3,1 1,6 1,6 3,0 4,5 0,0 1,7 1,2 6,1 2,2 0 1,0 2,7 12,0 0,0 3,1 0,0
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
P7-O. QUAN ACABIS LA ESO,
VOLS SEGUIR ESTUDIANT?

Sí, batxillerat 73,3 65,9 81,0 80,6 72,6 77,0 64,3 55,6 76,8 69,5 73,1 76,9 100,0 79,6 69,3 82,9 54,5 75,2 59,2
Sí, alguna altra cosa 13,8 16,6 10,8 4,3 13,7 10,0 25,0 22,2 7,1 14,4 18,5 13,8 0,0 10,2 16,8 12,2 15,2 12,8 20,4
No 5,3 7,3 3,1 4,3 5,3 4,0 7,1 0,0 7,1 6,8 1,9 6,2 0,0 4,1 6,7 2,4 6,1 5,1 6,1
No sap 7,8 10,2 5,1 10,8 8,4 9,0 3,6 22,2 9,1 9,3 6,5 3,1 0,0 6,1 7,3 2,4 24,2 6,8 14,3
P7-P. HAS BUSCAT PER INTERNET
INFORMACIÓ SOBRE ELS ESTUDIS
QUE POTS FER DESPRÉS DE L'ESO?

Sí 30,0 25,9 34,4 15,1 17,9 31,0 51,8 11,1 17,2 17,8 38,0 61,5 0,0 27,9 30,7 43,9 18,2 31,1 22,4
No 70,0 74,1 65,6 84,9 82,1 69,0 48,2 88,9 82,8 82,2 62,0 38,5 100,0 72,1 69,3 56,1 81,8 68,9 77,6
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Total SEXE EDAT CURS ACTUAL LLENGUA HABITUAL A CASA NACIONALITAT
% Verticals Home Dona 12

anys
13

anys
14

anys
15

anys
Menys

de 1er.
d'ESO

1er.
d'ESO

2on.
d'ESO

3er.
d'ESO

4rt.
d'ESO

2on.de
Batxi-
llerat

Català Castellà Ambdues Altres Espanyola Estrangera

Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
P8. SEXE
Home 51,3 100,0 0,0 50,5 49,5 51,0 53,6 33,3 52,5 51,7 51,9 49,2 100,0 54,4 47,5 53,7 54,5 51,3 51,0
Dona 48,8 0,0 100,0 49,5 50,5 49,0 46,4 66,7 47,5 48,3 48,1 50,8 0,0 45,6 52,5 46,3 45,5 48,7 49,0
P9. EDAT
12 anys 23,3 22,9 23,6 100,0 0,0 0,0 0,0 66,7 81,8 5,1 0,0 0,0 0,0 24,5 24,0 14,6 24,2 22,5 28,6
13 anys 23,8 22,9 24,6 0,0 100,0 0,0 0,0 33,3 16,2 63,6 0,9 0,0 0,0 24,5 22,9 24,4 24,2 24,8 16,3
14 anys 25,0 24,9 25,1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 2,0 22,9 63,9 3,1 0,0 23,8 26,3 29,3 18,2 25,4 22,4
15 anys 28,0 29,3 26,7 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 8,5 35,2 96,9 100,0 27,2 26,8 31,7 33,3 27,4 32,7
P10. LLOC DE NAIXEMENT
Municipi entrevista 52,8 54,6 50,8 49,5 57,9 54,0 50,0 22,2 52,5 55,9 50,0 56,9 0,0 70,1 45,3 56,1 12,1 59,8 2,0
Resta de Catalunya 28,0 27,8 28,2 30,1 24,2 30,0 27,7 11,1 28,3 27,1 31,5 24,6 100,0 27,9 30,7 39,0 0,0 31,9 0,0
Resta Espanya 2,5 1,5 3,6 0,0 4,2 2,0 3,6 0,0 1,0 3,4 2,8 3,1 0,0 0,0 4,5 2,4 3,0 2,8 0,0
Unió Europea 2,3 2,0 2,6 4,3 1,1 1,0 2,7 11,1 3,0 1,7 0,9 3,1 0,0 0,0 0,6 2,4 21,2 0,6 14,3
Resta del món 14,5 14,1 14,9 16,1 12,6 13,0 16,1 55,6 15,2 11,9 14,8 12,3 0,0 2,0 19,0 0,0 63,6 4,8 83,7
Base Nascut a l'estranger 67 33 34 19 13 14 21 6 18 16 17 10 0 3 35 1 28 19 48
P10. A QUIN PAÍS
Andorra 1,5 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 5,9 0,0 0 0,0 2,9 0,0 0,0 5,3 0,0
Argentina 3,0 3,0 2,9 5,3 7,7 0,0 0,0 0,0 5,6 6,3 0,0 0,0 0 0,0 5,7 0,0 0,0 5,3 2,1
Bolívia 7,5 3,0 11,8 0,0 0,0 35,7 0,0 0,0 5,6 18,8 5,9 0,0 0 0,0 14,3 0,0 0,0 5,3 8,3
Brasil 3,0 3,0 2,9 5,3 0,0 7,1 0,0 0,0 5,6 0,0 5,9 0,0 0 0,0 2,9 0,0 3,6 0,0 4,2
Xile 3,0 0,0 5,9 5,3 7,7 0,0 0,0 16,7 0,0 6,3 0,0 0,0 0 0,0 5,7 0,0 0,0 5,3 2,1
Xina 1,5 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 5,9 0,0 0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 2,1
Colòmbia 4,5 6,1 2,9 10,5 0,0 0,0 4,8 0,0 11,1 0,0 0,0 10,0 0 0,0 8,6 0,0 0,0 0,0 6,3
Cuba 1,5 0,0 2,9 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 6,3 0,0 0,0 0 0,0 2,9 0,0 0,0 5,3 0,0
Equador 13,4 15,2 11,8 10,5 15,4 14,3 14,3 16,7 16,7 6,3 17,6 10,0 0 33,3 22,9 0,0 0,0 15,8 12,5
França 4,5 3,0 5,9 10,5 0,0 0,0 4,8 0,0 11,1 0,0 0,0 10,0 0 0,0 2,9 100,0 3,6 10,5 2,1
Índia 1,5 3,0 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 2,1
Marroc 22,4 30,3 14,7 15,8 30,8 14,3 28,6 50,0 5,6 31,3 17,6 30,0 0 33,3 0,0 0,0 50,0 21,1 22,9
Pakistan 1,5 3,0 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 2,1
Paraguai 1,5 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 5,9 0,0 0 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 2,1
Perú 9,0 9,1 8,8 10,5 7,7 14,3 4,8 0,0 11,1 6,3 17,6 0,0 0 0,0 17,1 0,0 0,0 10,5 8,3
Filipines 3,0 0,0 5,9 0,0 0,0 7,1 4,8 0,0 0,0 0,0 5,9 10,0 0 0,0 2,9 0,0 3,6 0,0 4,2
Polònia 1,5 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 2,1
Portugal 1,5 0,0 2,9 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 6,3 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 2,1
Romania 4,5 9,1 0,0 10,5 0,0 0,0 4,8 16,7 5,6 0,0 5,9 0,0 0 0,0 0,0 0,0 10,7 0,0 6,3
Rússia 1,5 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 5,9 0,0 0 33,3 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0
Ucraïna 3,0 3,0 2,9 0,0 7,7 0,0 4,8 0,0 0,0 6,3 0,0 10,0 0 0,0 0,0 0,0 7,1 5,3 2,1
Gran Bretanya 1,5 0,0 2,9 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 6,3 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 2,1
Estats Units d'Amèrica 1,5 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 2,1
Uruguai 1,5 0,0 2,9 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 0 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 2,1
Veneçuela 1,5 3,0 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 0 0,0 2,9 0,0 0,0 5,3 0,0
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Total SEXE EDAT CURS ACTUAL LLENGUA HABITUAL A CASA NACIONALITAT
% Verticals Home Dona 12

anys
13

anys
14

anys
15

anys
Menys

de 1er.
d'ESO

1er.
d'ESO

2on.
d'ESO

3er.
d'ESO

4rt.
d'ESO

2on.de
Batxi-
llerat

Català Castellà Ambdues Altres Espanyola Estrangera

Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
P11. NACIONALITAT DE
L'ENTREVISTAT

Espanyola 85,8 85,9 85,6 83,9 88,4 88,0 83,0 44,4 84,8 89,0 85,2 87,7 100,0 98,0 83,8 100,0 24,2 97,7 0,0
Doble: Espanyola + altra 2,0 2,0 2,1 1,1 3,2 1,0 2,7 11,1 1,0 2,5 2,8 0,0 0,0 1,4 2,2 0,0 6,1 2,3 0,0
Altres nacionalitats 12,3 12,2 12,3 15,1 8,4 11,0 14,3 44,4 14,1 8,5 12,0 12,3 0,0 0,7 14,0 0,0 69,7 0,0 100,0
Base Té doble nacionalitat 8 4 4 1 3 1 3 1 1 3 3 0 0 2 4 0 2 8 0
P11-A. QUINA ÉS AQUESTA
NACIONALITAT?

Argentina 12,5 25,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0 0 0,0 25,0 0 0,0 12,5 0
Boliviana 12,5 0,0 25,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0 0 0,0 25,0 0 0,0 12,5 0
Xilena 12,5 0,0 25,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0 0 0,0 25,0 0 0,0 12,5 0
Equatoriana 12,5 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0 0 50,0 0,0 0 0,0 12,5 0
Marroquina 12,5 0,0 25,0 0,0 33,3 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0 0 0,0 0,0 0 50,0 12,5 0
Peruana 12,5 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0 0 0,0 25,0 0 0,0 12,5 0
Russa 12,5 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0 0 50,0 0,0 0 0,0 12,5 0
Ucraïnesa 12,5 25,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0 0 0,0 0,0 0 50,0 12,5 0
Base Nacionalitat estrangera 49 25 24 14 8 11 16 4 14 10 13 8 0 1 25 0 23 0 49
Argentina 2,0 0,0 4,2 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0 0,0 4,0 0 0,0 0 2,0
Boliviana 8,2 4,0 12,5 0,0 0,0 36,4 0,0 0,0 7,1 20,0 7,7 0,0 0 0,0 16,0 0 0,0 0 8,2
Brasilera 4,1 4,0 4,2 7,1 0,0 9,1 0,0 0,0 7,1 0,0 7,7 0,0 0 0,0 4,0 0 4,3 0 4,1
Xilena 2,0 0,0 4,2 7,1 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 4,0 0 0,0 0 2,0
Xinesa 2,0 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,3 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 0 0,0 0,0 0 4,3 0 2,0
Colombiana 6,1 8,0 4,2 14,3 0,0 0,0 6,3 0,0 14,3 0,0 0,0 12,5 0 0,0 12,0 0 0,0 0 6,1
Equatoriana 12,2 12,0 12,5 14,3 25,0 9,1 6,3 25,0 21,4 0,0 15,4 0,0 0 0,0 24,0 0 0,0 0 12,2
Francesa 2,0 0,0 4,2 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 0 0,0 4,0 0 0,0 0 2,0
Índia 2,0 4,0 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0 4,3 0 2,0
Maliana 2,0 0,0 4,2 0,0 0,0 0,0 6,3 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 0 0,0 0,0 0 4,3 0 2,0
Marroquina 22,4 36,0 8,3 14,3 25,0 9,1 37,5 25,0 7,1 40,0 15,4 37,5 0 100,0 0,0 0 43,5 0 22,4
Pakistanesa 2,0 4,0 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0 4,3 0 2,0
Paraguaiana 2,0 0,0 4,2 0,0 0,0 0,0 6,3 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 0 0,0 4,0 0 0,0 0 2,0
Peruana 8,2 12,0 4,2 7,1 12,5 18,2 0,0 0,0 7,1 10,0 15,4 0,0 0 0,0 16,0 0 0,0 0 8,2
Filipina 4,1 0,0 8,3 0,0 0,0 9,1 6,3 0,0 0,0 0,0 7,7 12,5 0 0,0 4,0 0 4,3 0 4,1
Polonesa 2,0 0,0 4,2 0,0 0,0 0,0 6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0 0,0 0,0 0 4,3 0 2,0
Portuguesa 2,0 0,0 4,2 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0 4,3 0 2,0
Romanesa 6,1 12,0 0,0 14,3 0,0 0,0 6,3 25,0 7,1 0,0 7,7 0,0 0 0,0 0,0 0 13,0 0 6,1
Ucraïnesa 2,0 0,0 4,2 0,0 0,0 0,0 6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0 0,0 0,0 0 4,3 0 2,0
Britànica 2,0 0,0 4,2 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0 4,3 0 2,0
Nord-americana 2,0 0,0 4,2 0,0 0,0 0,0 6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0 0,0 4,0 0 0,0 0 2,0
Uruguaiana 2,0 0,0 4,2 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 0 0,0 4,0 0 0,0 0 2,0
Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
P12. LLOC DE NAIXEMENT DELS
PARES

Tots dos a Catalunya 45,3 45,9 44,6 48,4 42,1 50,0 41,1 11,1 49,5 43,2 44,4 47,7 100,0 83,7 24,0 36,6 0,0 51,3 2,0
Tots dos fora de Catalunya 33,3 32,7 33,8 35,5 36,8 28,0 33,0 77,8 34,3 34,7 31,5 26,2 0,0 6,1 47,5 17,1 97,0 24,2 98,0
Un d'ells nascut a Catalunya
i l'altre fora

21,5 21,5 21,5 16,1 21,1 22,0 25,9 11,1 16,2 22,0 24,1 26,2 0,0 10,2 28,5 46,3 3,0 24,5 0,0
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Total SEXE EDAT CURS ACTUAL LLENGUA HABITUAL A CASA NACIONALITAT
% Verticals Home Dona 12

anys
13

anys
14

anys
15

anys
Menys

de 1er.
d'ESO

1er.
d'ESO

2on.
d'ESO

3er.
d'ESO

4rt.
d'ESO

2on.de
Batxi-
llerat

Català Castellà Ambdues Altres Espanyola Estrangera

Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
P13.1. EM PODRIA DIR QUINA ÉS
LA TEVA LLENGUA HABITUAL A
CASA?

Principalment català 36,8 39,0 34,4 38,7 37,9 35,0 35,7 0,0 38,4 35,6 38,0 38,5 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 41,6 2,0
Principalment castellà 44,8 41,5 48,2 46,2 43,2 47,0 42,9 44,4 50,5 46,6 41,7 38,5 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 43,9 51,0
Les dues 10,3 10,7 9,7 6,5 10,5 12,0 11,6 11,1 6,1 10,2 12,0 13,8 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 11,7 0,0
Altres 8,3 8,8 7,7 8,6 8,4 6,0 9,8 44,4 5,1 7,6 8,3 9,2 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 2,8 46,9
P13.2. I AL CENTRE D'ESTUDIS?
Principalment català 62,5 62,4 62,6 67,7 62,1 63,0 58,0 33,3 64,6 67,8 58,3 60,0 100,0 85,0 51,4 43,9 45,5 64,4 49,0
Principalment castellà 17,0 17,6 16,4 17,2 21,1 15,0 15,2 22,2 19,2 17,8 17,6 10,8 0,0 3,4 28,5 9,8 24,2 15,1 30,6
Les dues 20,3 20,0 20,5 15,1 16,8 22,0 25,9 44,4 16,2 14,4 24,1 27,7 0,0 11,6 19,6 46,3 30,3 20,2 20,4
Altres 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,3 0,0
P13.3. I AMB ELS AMICS?
Principalment català 35,3 36,6 33,8 39,8 35,8 28,0 37,5 33,3 37,4 33,1 28,7 46,2 100,0 76,2 6,7 24,4 21,2 38,2 14,3
Principalment castellà 40,0 38,0 42,1 45,2 40,0 43,0 33,0 22,2 48,5 41,5 38,9 29,2 0,0 7,5 69,8 22,0 45,5 37,6 57,1
Les dues 24,0 24,9 23,1 15,1 24,2 29,0 26,8 44,4 14,1 25,4 31,5 21,5 0,0 16,3 23,5 53,7 24,2 24,2 22,4
Altres 0,8 0,5 1,0 0,0 0,0 0,0 2,7 0,0 0,0 0,0 0,9 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 6,1
P14. I RESPECTE AL CATALÀ:
L'ENTENS?

Sí 99,5 100,0 99,0 98,9 100,0 100,0 99,1 100,0 99,0 100,0 100,0 98,5 100,0 100,0 99,4 100,0 97,0 100,0 95,9
No 0,5 0,0 1,0 1,1 0,0 0,0 0,9 0,0 1,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,6 0,0 3,0 0,0 4,1
EL PARLES?
Sí 98,5 98,5 98,5 97,8 100,0 99,0 97,3 100,0 99,0 99,2 97,2 98,5 100,0 100,0 97,8 100,0 93,9 99,4 91,8
No 1,5 1,5 1,5 2,2 0,0 1,0 2,7 0,0 1,0 0,8 2,8 1,5 0,0 0,0 2,2 0,0 6,1 0,6 8,2
L'ESCRIUS?
Sí 98,8 99,0 98,5 98,9 98,9 100,0 97,3 100,0 98,0 100,0 98,1 98,5 100,0 100,0 98,3 100,0 93,9 99,4 93,9
No 1,3 1,0 1,5 1,1 1,1 0,0 2,7 0,0 2,0 0,0 1,9 1,5 0,0 0,0 1,7 0,0 6,1 0,6 6,1
EL LLEGEIXES?
Sí 99,3 99,5 99,0 98,9 100,0 100,0 98,2 100,0 99,0 100,0 99,1 98,5 100,0 100,0 99,4 100,0 93,9 100,0 93,9
No 0,8 0,5 1,0 1,1 0,0 0,0 1,8 0,0 1,0 0,0 0,9 1,5 0,0 0,0 0,6 0,0 6,1 0,0 6,1
P15. A PART DEL CATALÀ I EL
CASTELLÀ, QUINS ALTRES
IDIOMES PARLES?

Àrab 4,8 5,9 3,6 3,2 7,4 3,0 5,4 33,3 1,0 6,8 3,7 4,6 0,0 0,7 0,0 4,9 48,5 2,3 22,4
Romanès 0,8 1,5 0,0 2,2 0,0 0,0 0,9 11,1 1,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 6,1
Anglès 73,3 75,1 71,3 63,4 80,0 78,0 71,4 44,4 66,7 75,4 75,9 78,5 100,0 82,3 70,4 70,7 51,5 76,6 49,0
Francès 21,3 18,5 24,1 15,1 22,1 24,0 23,2 22,2 16,2 20,3 24,1 26,2 0,0 19,7 18,4 34,1 27,3 21,4 20,4
Alemany 1,8 1,5 2,1 2,2 0,0 3,0 1,8 0,0 2,0 0,0 2,8 3,1 0,0 1,4 2,2 2,4 0,0 2,0 0,0
Gallec 1,5 1,0 2,1 0,0 2,1 2,0 1,8 0,0 0,0 1,7 1,9 3,1 0,0 0,0 2,2 2,4 3,0 1,7 0,0
Italià 1,5 1,5 1,5 2,2 1,1 3,0 0,0 11,1 2,0 0,0 2,8 0,0 0,0 1,4 1,1 4,9 0,0 1,7 0,0
Altres 5,0 4,9 5,1 4,3 1,1 7,0 7,1 0,0 3,0 4,2 6,5 7,7 0,0 0,7 1,7 2,4 45,5 2,0 26,5
Cap 18,8 16,6 21,0 25,8 13,7 16,0 19,6 33,3 24,2 17,8 14,8 16,9 0,0 13,6 25,7 22,0 0,0 18,8 18,4
P16. EM PODRIES DIR QUIN CURS
ESTÀS FENT EN AQUESTS MOMENTS?

Menys de 6è de primària 0,5 0,0 1,0 1,1 1,1 0,0 0,0 22,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 3,0 0,6 0,0
6è de primària 1,8 1,5 2,1 5,4 2,1 0,0 0,0 77,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 2,4 9,1 0,9 8,2
1er. d'ESO 24,8 25,4 24,1 87,1 16,8 2,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,9 27,9 14,6 15,2 24,2 28,6
2on. d'ESO 29,5 29,8 29,2 6,5 78,9 27,0 8,9 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 28,6 30,7 29,3 27,3 30,8 20,4
3er. d'ESO 27,0 27,3 26,7 0,0 1,1 69,0 33,9 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 27,9 25,1 31,7 27,3 27,1 26,5
4rt. d'ESO 16,3 15,6 16,9 0,0 0,0 2,0 56,3 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 17,0 14,0 22,0 18,2 16,2 16,3
2on. de Batxillerat 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0
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Total SEXE EDAT CURS ACTUAL LLENGUA HABITUAL A CASA NACIONALITAT
% Verticals Home Dona 12

anys
13

anys
14

anys
15

anys
Menys

de 1er.
d'ESO

1er.
d'ESO

2on.
d'ESO

3er.
d'ESO

4rt.
d'ESO

2on.de
Batxi-
llerat

Català Castellà Ambdues Altres Espanyola Estrangera

Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
P17. PROFESSIÓ I ACTIVITAT
DEL PARE

Empresari o professional amb
assalariats

7,3 8,3 6,2 8,6 4,2 8,0 8,0 0,0 8,1 5,1 8,3 9,2 0,0 12,2 5,0 4,9 0,0 8,0 2,0

Treballador o professional
autònom

12,0 11,2 12,8 11,8 13,7 8,0 14,3 11,1 12,1 11,0 8,3 20,0 0,0 13,6 9,5 17,1 12,1 12,3 10,2

Assalariat indefinit 52,8 56,1 49,2 50,5 49,5 56,0 54,5 11,1 51,5 51,7 57,4 53,8 100,0 55,8 52,0 58,5 36,4 55,0 36,7
Assalariat eventual o interí 7,3 5,4 9,2 10,8 9,5 6,0 3,6 22,2 11,1 5,9 6,5 3,1 0,0 3,4 10,1 0,0 18,2 5,4 20,4
Membre de cooperativa 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,3 0,0
Jubilat / pensionista (abans
treballava)

1,8 1,0 2,6 0,0 1,1 2,0 3,6 0,0 0,0 1,7 3,7 1,5 0,0 1,4 1,7 0,0 6,1 1,7 2,0

Aturat (abans treballava) 5,8 5,4 6,2 6,5 3,2 5,0 8,0 33,3 5,1 5,1 4,6 6,2 0,0 2,7 6,7 7,3 12,1 5,4 8,2
No en té 1,8 2,4 1,0 1,1 3,2 3,0 0,0 0,0 2,0 3,4 0,9 0,0 0,0 1,4 2,2 2,4 0,0 1,7 2,0
No sap 11,0 9,8 12,3 10,8 15,8 11,0 7,1 22,2 10,1 15,3 10,2 4,6 0,0 8,8 12,3 9,8 15,2 10,0 18,4
No contesta 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0
P18. NIVELL D'ESTUDIS ACABATS
DEL PARE

Sense estudis 0,5 1,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,9 0,0 0,0 0,8 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 6,1 0,0 4,1
Estudis primaris no acabats,
PGS

3,5 3,9 3,1 4,3 2,1 3,0 4,5 0,0 5,1 1,7 2,8 6,2 0,0 1,4 4,5 0,0 12,1 3,1 6,1

Primaris acabats, EGB,
FP-1,ESO, Batxiller elemental

25,5 20,5 30,8 20,4 25,3 26,0 29,5 33,3 22,2 27,1 25,0 27,7 0,0 21,1 27,9 19,5 39,4 25,1 28,6

Batxiller superior, BUP,
FP-2, COU, MP2, MP3, CFGM o
CFGS

21,3 20,5 22,1 19,4 17,9 26,0 21,4 11,1 22,2 16,9 25,9 21,5 0,0 19,7 23,5 24,4 12,1 21,4 20,4

Universitaris primer cicle
(diplomatura)

2,8 3,4 2,1 0,0 4,2 2,0 4,5 0,0 0,0 3,4 2,8 6,2 0,0 2,7 1,7 7,3 3,0 2,6 4,1

Universitaris segon cicle
(llicenciatura) o tercer cicle

12,5 14,1 10,8 6,5 14,7 15,0 13,4 11,1 6,1 11,9 18,5 12,3 100,0 21,8 6,1 14,6 3,0 13,7 4,1

No en té 1,8 2,4 1,0 1,1 3,2 3,0 0,0 0,0 2,0 3,4 0,9 0,0 0,0 1,4 2,2 2,4 0,0 1,7 2,0
No sap 32,0 34,1 29,7 48,4 32,6 23,0 25,9 44,4 42,4 33,9 24,1 24,6 0,0 31,3 34,1 31,7 24,2 32,2 30,6
No contesta 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0
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Total SEXE EDAT CURS ACTUAL LLENGUA HABITUAL A CASA NACIONALITAT
% Verticals Home Dona 12

anys
13

anys
14

anys
15

anys
Menys

de 1er.
d'ESO

1er.
d'ESO

2on.
d'ESO

3er.
d'ESO

4rt.
d'ESO

2on.de
Batxi-
llerat

Català Castellà Ambdues Altres Espanyola Estrangera

Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
P19. PROFESSIÓ I ACTIVITAT DE
LA MARE

Empresari o professional amb
assalariats

3,5 2,4 4,6 1,1 4,2 5,0 3,6 0,0 1,0 4,2 3,7 6,2 0,0 4,8 3,4 2,4 0,0 3,7 2,0

Treballador o professional
autònom

6,5 7,3 5,6 5,4 5,3 8,0 7,1 0,0 4,0 7,6 8,3 4,6 100,0 6,8 5,6 9,8 6,1 7,1 2,0

Assalariat indefinit 48,8 50,2 47,2 46,2 49,5 45,0 53,6 33,3 47,5 44,9 48,1 61,5 0,0 58,5 44,1 58,5 18,2 52,4 22,4
Assalariat eventual o interí 11,3 10,2 12,3 18,3 8,4 10,0 8,9 22,2 18,2 6,8 10,2 9,2 0,0 6,8 15,6 4,9 15,2 9,1 26,5
Membre de cooperativa 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,3 0,0
Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
negoci fami

0,3 0,0 0,5 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,3 0,0

Pensionista (abans no
treballava)

0,3 0,5 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

Aturat (abans treballava) 2,0 1,0 3,1 2,2 1,1 5,0 0,0 0,0 4,0 0,0 3,7 0,0 0,0 0,7 3,4 2,4 0,0 2,0 2,0
Treball domèstic no remunerat 17,3 18,5 15,9 15,1 21,1 13,0 19,6 44,4 14,1 22,0 14,8 13,8 0,0 12,9 15,1 9,8 57,6 14,5 36,7
No sap 10,0 9,3 10,8 11,8 8,4 14,0 6,3 0,0 10,1 13,6 11,1 3,1 0,0 8,8 11,7 12,2 3,0 10,3 8,2
P20. NIVELL D'ESTUDIS ACABATS
DE LA MARE

Sense estudis 2,3 1,5 3,1 1,1 3,2 3,0 1,8 11,1 1,0 3,4 1,9 1,5 0,0 0,0 1,7 0,0 18,2 1,7 6,1
Estudis primaris no acabats,
PGS

2,8 2,9 2,6 1,1 4,2 3,0 2,7 11,1 2,0 3,4 0,9 4,6 0,0 0,7 3,4 4,9 6,1 2,6 4,1

Primaris acabats, EGB,
FP-1,ESO, Batxiller elemental

24,8 26,3 23,1 19,4 27,4 29,0 23,2 11,1 22,2 29,7 28,7 15,4 0,0 16,3 32,4 26,8 18,2 24,8 24,5

Batxiller superior, BUP,
FP-2, COU, MP2, MP3, CFGM o
CFGS

20,5 16,1 25,1 17,2 11,6 25,0 26,8 0,0 18,2 12,7 26,9 30,8 0,0 24,5 18,4 22,0 12,1 21,7 12,2

Universitaris primer cicle
(diplomatura)

5,0 5,4 4,6 4,3 5,3 5,0 5,4 11,1 3,0 5,1 4,6 7,7 0,0 8,2 2,8 4,9 3,0 5,4 2,0

Universitaris segon cicle
(llicenciatura) o tercer cicle

14,3 15,1 13,3 12,9 16,8 10,0 17,0 22,2 13,1 11,0 14,8 18,5 100,0 26,5 6,1 9,8 9,1 15,4 6,1

No sap 30,5 32,7 28,2 44,1 31,6 25,0 23,2 33,3 40,4 34,7 22,2 21,5 0,0 23,8 35,2 31,7 33,3 28,5 44,9
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Total SEXE EDAT CURS ACTUAL LLENGUA HABITUAL A CASA NACIONALITAT
% Verticals Home Dona 12

anys
13

anys
14

anys
15

anys
Menys

de 1er.
d'ESO

1er.
d'ESO

2on.
d'ESO

3er.
d'ESO

4rt.
d'ESO

2on.de
Batxi-
llerat

Català Castellà Ambdues Altres Espanyola Estrangera

Base Total 400 205 195 93 95 100 112 9 99 118 108 65 1 147 179 41 33 351 49
P21. COMPTANT-TE A TU,
QUANTES PERSONES VIUEN
HABITUALMENT A L'HABITATGE?

2 persones 4,3 5,4 3,1 5,4 2,1 5,0 4,5 0,0 6,1 2,5 3,7 6,2 0,0 0,7 6,1 7,3 6,1 4,6 2,0
3 persones 21,8 19,0 24,6 20,4 25,3 23,0 18,8 11,1 21,2 22,0 24,1 20,0 0,0 21,8 23,5 24,4 9,1 23,1 12,2
4 persones 52,5 55,1 49,7 59,1 48,4 52,0 50,9 44,4 57,6 51,7 50,9 49,2 100,0 61,2 49,7 46,3 36,4 54,4 38,8
5 persones 15,8 14,6 16,9 10,8 18,9 14,0 18,8 33,3 12,1 16,1 14,8 20,0 0,0 12,2 16,2 14,6 30,3 13,4 32,7
Més de 5 persones 5,5 5,4 5,6 4,3 5,3 6,0 6,3 11,1 3,0 7,6 6,5 3,1 0,0 3,4 4,5 7,3 18,2 4,3 14,3
No contesta 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0
P22. CODI REGIÓ O VEGUERIA
Barcelona ciutat 18,8 18,5 19,0 16,1 14,7 19,0 24,1 33,3 14,1 17,8 22,2 20,0 0,0 15,6 22,9 7,3 24,2 17,9 24,5
Àmbit Metropolità 46,8 46,8 46,7 52,7 50,5 44,0 41,1 33,3 55,6 44,1 43,5 46,2 0,0 34,0 58,7 56,1 27,3 47,3 42,9
Comarques Gironines 10,5 10,7 10,3 9,7 12,6 11,0 8,9 11,1 9,1 10,2 11,1 12,3 0,0 12,2 5,6 19,5 18,2 10,5 10,2
Camp de Tarragona 8,8 8,8 8,7 5,4 9,5 11,0 8,9 0,0 5,1 11,0 9,3 10,8 0,0 13,6 6,1 7,3 3,0 9,4 4,1
Terres de l'Ebre 2,8 2,4 3,1 7,5 1,1 1,0 1,8 11,1 6,1 1,7 1,9 0,0 0,0 6,1 0,0 2,4 3,0 3,1 0,0
Àmbit de Ponent 4,5 4,9 4,1 3,2 1,1 4,0 8,9 11,1 3,0 0,8 7,4 7,7 0,0 6,1 2,2 4,9 9,1 4,3 6,1
Comarques Centrals 7,0 6,8 7,2 4,3 10,5 8,0 5,4 0,0 6,1 12,7 4,6 3,1 0,0 10,2 4,5 2,4 12,1 6,6 10,2
Alt Pirineu i Aran 1,0 1,0 1,0 1,1 0,0 2,0 0,9 0,0 1,0 1,7 0,0 0,0 100,0 2,0 0,0 0,0 3,0 0,9 2,0
P24.DIMENSIÓ DEL MUNICIPI
Menor o igual a 2.000
habitants

4,5 4,4 4,6 5,4 4,2 4,0 4,5 22,2 5,1 4,2 2,8 4,6 0,0 6,1 2,2 2,4 12,1 4,3 6,1

De 2.001 a 10.000 habitants 14,8 15,1 14,4 11,8 15,8 16,0 15,2 0,0 13,1 16,9 16,7 12,3 0,0 25,9 8,9 9,8 3,0 15,7 8,2
De 10.001 a 50.000 habitants 28,8 28,8 28,7 31,2 29,5 29,0 25,9 0,0 35,4 24,6 28,7 29,2 100,0 25,2 26,3 48,8 33,3 29,3 24,5
De 50.001 a 150.000 habitants 21,8 21,5 22,1 23,7 23,2 21,0 19,6 33,3 20,2 24,6 18,5 23,1 0,0 21,1 21,8 26,8 18,2 22,5 16,3
De 150.000 a 1.000.000 11,5 11,7 11,3 11,8 12,6 11,0 10,7 11,1 12,1 11,9 11,1 10,8 0,0 6,1 17,9 4,9 9,1 10,3 20,4
Més d'un milió 18,8 18,5 19,0 16,1 14,7 19,0 24,1 33,3 14,1 17,8 22,2 20,0 0,0 15,6 22,9 7,3 24,2 17,9 24,5
Base Barcelona ciutat 75 38 37 15 14 19 27 3 14 21 24 13 0 23 41 3 8 63 12
P25. DISTRICTE
Ciutat Vella 6,7 7,9 5,4 6,7 7,1 5,3 7,4 0,0 14,3 0,0 8,3 7,7 0 0,0 4,9 0,0 37,5 1,6 33,3
Eixample 16,0 15,8 16,2 13,3 14,3 10,5 22,2 0,0 7,1 14,3 12,5 38,5 0 26,1 9,8 33,3 12,5 19,0 0,0
Sants-Montjuïc 9,3 7,9 10,8 20,0 7,1 15,8 0,0 33,3 14,3 4,8 12,5 0,0 0 8,7 9,8 0,0 12,5 7,9 16,7
Les Corts 6,7 5,3 8,1 0,0 14,3 10,5 3,7 33,3 0,0 9,5 4,2 7,7 0 8,7 4,9 0,0 12,5 6,3 8,3
Sarrià-Sant Gervasi 8,0 7,9 8,1 13,3 21,4 5,3 0,0 0,0 21,4 9,5 4,2 0,0 0 8,7 7,3 0,0 12,5 6,3 16,7
Gràcia 9,3 10,5 8,1 13,3 0,0 10,5 11,1 0,0 14,3 4,8 16,7 0,0 0 13,0 9,8 0,0 0,0 9,5 8,3
Horta-Guinardó 10,7 10,5 10,8 6,7 7,1 5,3 18,5 0,0 7,1 23,8 8,3 0,0 0 4,3 17,1 0,0 0,0 12,7 0,0
Nou Barris 9,3 10,5 8,1 0,0 0,0 10,5 18,5 0,0 0,0 4,8 12,5 23,1 0 8,7 12,2 0,0 0,0 9,5 8,3
Sant Andreu 9,3 10,5 8,1 6,7 7,1 5,3 14,8 0,0 7,1 4,8 12,5 15,4 0 13,0 7,3 33,3 0,0 11,1 0,0
Sant Martí 14,7 13,2 16,2 20,0 21,4 21,1 3,7 33,3 14,3 23,8 8,3 7,7 0 8,7 17,1 33,3 12,5 15,9 8,3
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Total REGIÓ O VEGUERIA DIMENSIÓ DEL MUNICIPI
% Verticals Barce-

lona
Àmbit

Metro-
polità

Com.
Giro-
nines

Camp
Tarra-
gona

Terres
de

l'Ebre

Àmbit
de

Ponent

Com.
Centrals

Alt
Pirineu
i Aran

Fins
a

2.000

2.001
a

10.000

10.001
a

50.000

50.001
a

150.000

150.001
a

1.000.000

Més
d'1

milió

Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
P0. ESTÀS EMPADRONAT A AQUEST
MUNICIPI?

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
P1. EM PODRIES DIR AMB QUINA
FREQÜÈNCIA VEUS, ESCOLTES O
USES ELS SEGÜENTS MITJANS O
TECNOLOGIES? VEURE LA
TELEVISIÓ

Diàriament 90,3 88,0 89,3 90,5 91,4 90,9 88,9 100,0 100,0 83,3 88,1 91,3 90,8 95,7 88,0
Algunes vegades a la setmana 8,8 10,7 9,6 9,5 5,7 9,1 11,1 0,0 0,0 16,7 11,9 7,0 9,2 2,2 10,7
Amb menor freqüència 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0
Mai 0,8 1,3 0,5 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 2,2 1,3
ESCOLTAR LA RÀDIO
Diàriament 25,5 10,7 26,2 42,9 45,7 45,5 11,1 10,7 25,0 33,3 35,6 27,0 29,9 21,7 10,7
Algunes vegades a la setmana 27,8 18,7 31,0 26,2 28,6 9,1 33,3 35,7 25,0 27,8 33,9 30,4 31,0 21,7 18,7
Algunes vegades al mes 5,8 5,3 5,3 7,1 2,9 9,1 16,7 3,6 0,0 11,1 1,7 6,1 6,9 6,5 5,3
Amb menor freqüència 8,5 14,7 7,5 2,4 5,7 0,0 5,6 14,3 25,0 5,6 3,4 6,1 10,3 8,7 14,7
Mai 32,5 50,7 29,9 21,4 17,1 36,4 33,3 35,7 25,0 22,2 25,4 30,4 21,8 41,3 50,7
LLEGIR LA PREMSA
Diàriament 7,5 6,7 6,4 9,5 14,3 0,0 5,6 7,1 25,0 11,1 11,9 7,8 6,9 2,2 6,7
Algunes vegades a la setmana 27,0 24,0 29,9 23,8 20,0 27,3 27,8 28,6 25,0 16,7 30,5 28,7 26,4 28,3 24,0
Algunes vegades al mes 9,3 10,7 10,2 4,8 11,4 9,1 0,0 7,1 25,0 11,1 5,1 10,4 8,0 10,9 10,7
Amb menor freqüència 6,8 12,0 7,5 4,8 2,9 0,0 0,0 0,0 25,0 5,6 6,8 5,2 3,4 8,7 12,0
Mai 48,8 46,7 44,9 57,1 51,4 63,6 66,7 53,6 0,0 55,6 44,1 46,1 55,2 50,0 46,7
No sap 0,8 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 1,7 1,7 0,0 0,0 0,0
LLEGIR LLIBRES EN PAPER
Diàriament 32,0 38,7 27,8 31,0 31,4 18,2 44,4 32,1 100,0 50,0 39,0 24,3 25,3 37,0 38,7
Algunes vegades a la setmana 40,0 17,3 43,3 50,0 57,1 36,4 38,9 50,0 0,0 22,2 44,1 52,2 48,3 32,6 17,3
Algunes vegades al mes 12,5 21,3 12,8 7,1 11,4 9,1 5,6 3,6 0,0 11,1 5,1 11,3 10,3 15,2 21,3
Amb menor freqüència 3,8 9,3 3,7 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 0,0 4,6 4,3 9,3
Mai 11,8 13,3 12,3 11,9 0,0 27,3 11,1 14,3 0,0 16,7 8,5 12,2 11,5 10,9 13,3
Base Llegeix llibres en paper 128 29 52 13 11 2 8 9 4 9 23 28 22 17 29
QUANTA ESTONA?
Menys d'una hora 41,4 24,1 38,5 53,8 45,5 0,0 37,5 100,0 50,0 33,3 47,8 50,0 54,5 35,3 24,1
Entre 1 i 2 hores 46,1 58,6 51,9 30,8 45,5 50,0 50,0 0,0 25,0 55,6 43,5 35,7 31,8 58,8 58,6
Entre 2 i 3 hores 10,9 13,8 9,6 7,7 9,1 50,0 12,5 0,0 25,0 11,1 4,3 14,3 13,6 5,9 13,8
3 o més hores 1,6 3,4 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 3,4

Mitjana 60,63 75,00 58,56 58,08 51,82 90,00 60,00 31,67 67,50 58,33 57,61 56,43 52,95 58,24 75,00
Desviació 41,71 62,79 30,20 44,98 27,14 42,43 32,07 9,01 45,00 32,21 37,23 32,08 35,14 24,81 62,79
Casos 128 29 52 13 11 2 8 9 4 9 23 28 22 17 29
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Total REGIÓ O VEGUERIA DIMENSIÓ DEL MUNICIPI
% Verticals Barce-

lona
Àmbit

Metro-
polità

Com.
Giro-
nines

Camp
Tarra-
gona

Terres
de

l'Ebre

Àmbit
de

Ponent

Com.
Centrals

Alt
Pirineu
i Aran

Fins
a

2.000

2.001
a

10.000

10.001
a

50.000

50.001
a

150.000

150.001
a

1.000.000

Més
d'1

milió

Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
LLEGIR LLIBRES PER ORDINADOR
Diàriament 4,8 13,3 3,7 2,4 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 5,1 0,9 4,6 2,2 13,3
Algunes vegades a la setmana 7,8 2,7 6,4 16,7 14,3 9,1 5,6 10,7 0,0 16,7 3,4 7,8 14,9 4,3 2,7
Algunes vegades al mes 3,3 2,7 4,3 2,4 0,0 9,1 0,0 3,6 0,0 5,6 3,4 2,6 2,3 6,5 2,7
Amb menor freqüència 1,8 4,0 1,1 0,0 0,0 18,2 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 0,0 2,3 0,0 4,0
Mai 82,5 77,3 84,5 78,6 85,7 63,6 88,9 85,7 100,0 77,8 84,7 88,7 75,9 87,0 77,3
Base Llegeix llibres per
ordinador

19 10 7 1 0 0 1 0 0 0 3 1 4 1 10

QUANTA ESTONA?
Menys d'una hora 57,9 60,0 42,9 100,0 0 0 100,0 0 0 0 100,0 0,0 50,0 0,0 60,0
Entre 1 i 2 hores 26,3 40,0 14,3 0,0 0 0 0,0 0 0 0 0,0 0,0 25,0 0,0 40,0
Entre 2 i 3 hores 15,8 0,0 42,9 0,0 0 0 0,0 0 0 0 0,0 100,0 25,0 100,0 0,0

Mitjana 56,58 46,00 79,29 30,00 30,00 30,00 120,00 63,75 150,00 46,00
Desviació 39,23 27,57 49,53 0,00 39,45 27,57
Casos 19 10 7 1 0 0 1 0 0 0 3 1 4 1 10
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
ACCEDIR A INTERNET
Diàriament 81,8 82,7 85,0 71,4 91,4 54,5 77,8 78,6 50,0 77,8 72,9 85,2 79,3 89,1 82,7
Algunes vegades a la setmana 16,0 14,7 13,9 26,2 8,6 36,4 11,1 17,9 50,0 11,1 23,7 14,8 18,4 8,7 14,7
Algunes vegades al mes 1,0 1,3 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 3,4 0,0 0,0 2,2 1,3
Mai 1,3 1,3 0,0 2,4 0,0 9,1 11,1 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 2,3 0,0 1,3
USAR CORREU ELECTRÒNIC
Diàriament 71,0 74,7 69,0 69,0 80,0 54,5 72,2 75,0 50,0 72,2 69,5 71,3 64,4 78,3 74,7
Algunes vegades a la setmana 18,8 16,0 20,9 21,4 20,0 27,3 16,7 7,1 0,0 16,7 20,3 16,5 24,1 17,4 16,0
Algunes vegades al mes 3,5 2,7 4,8 2,4 0,0 0,0 0,0 3,6 25,0 0,0 5,1 3,5 3,4 4,3 2,7
Amb menor freqüència 0,8 1,3 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 1,3
Mai 6,0 5,3 4,3 7,1 0,0 18,2 11,1 14,3 25,0 11,1 5,1 7,0 8,0 0,0 5,3
USAR WEBCAM
Diàriament 14,0 14,7 9,6 21,4 25,7 0,0 22,2 14,3 25,0 5,6 18,6 13,0 8,0 23,9 14,7
Algunes vegades a la setmana 12,8 16,0 13,9 4,8 11,4 27,3 5,6 10,7 0,0 5,6 5,1 13,9 16,1 10,9 16,0
Algunes vegades al mes 10,0 5,3 9,1 11,9 20,0 18,2 0,0 17,9 0,0 0,0 11,9 15,7 9,2 6,5 5,3
Amb menor freqüència 13,3 13,3 18,2 4,8 5,7 0,0 11,1 10,7 0,0 11,1 6,8 10,4 13,8 28,3 13,3
Mai 50,0 50,7 49,2 57,1 37,1 54,5 61,1 46,4 75,0 77,8 57,6 47,0 52,9 30,4 50,7
PARLAR PER TELÈFON MÒBIL
Diàriament 63,3 49,3 62,6 76,2 80,0 54,5 72,2 64,3 50,0 61,1 59,3 77,4 62,1 58,7 49,3
Algunes vegades a la setmana 22,3 26,7 23,5 19,0 8,6 36,4 16,7 17,9 50,0 33,3 23,7 15,7 21,8 26,1 26,7
Algunes vegades al mes 2,5 10,7 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 10,7
Amb menor freqüència 3,0 1,3 4,8 4,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,8 0,9 4,6 4,3 1,3
Mai 9,0 12,0 8,0 0,0 11,4 9,1 11,1 17,9 0,0 5,6 10,2 6,1 9,2 10,9 12,0
ENVIAR MISSATGES PEL TELÈFON
MÒBIL

Diàriament 49,5 42,7 45,5 64,3 60,0 63,6 55,6 50,0 50,0 50,0 55,9 56,5 43,7 45,7 42,7
Algunes vegades a la setmana 23,5 20,0 27,3 16,7 20,0 18,2 27,8 25,0 0,0 33,3 13,6 23,5 29,9 26,1 20,0
Algunes vegades al mes 4,8 8,0 4,8 0,0 8,6 0,0 0,0 0,0 25,0 5,6 3,4 2,6 5,7 4,3 8,0
Amb menor freqüència 4,8 4,0 5,3 7,1 0,0 9,1 0,0 3,6 25,0 0,0 10,2 5,2 1,1 6,5 4,0
Mai 17,5 25,3 17,1 11,9 11,4 9,1 16,7 21,4 0,0 11,1 16,9 12,2 19,5 17,4 25,3
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Total REGIÓ O VEGUERIA DIMENSIÓ DEL MUNICIPI
% Verticals Barce-

lona
Àmbit

Metro-
polità

Com.
Giro-
nines

Camp
Tarra-
gona

Terres
de

l'Ebre

Àmbit
de

Ponent

Com.
Centrals

Alt
Pirineu
i Aran

Fins
a

2.000

2.001
a

10.000

10.001
a

50.000

50.001
a

150.000

150.001
a

1.000.000

Més
d'1

milió

Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
JUGAR AMB LA VÍDEO CONSOLA
Diàriament 18,3 29,3 17,1 2,4 8,6 36,4 22,2 17,9 50,0 22,2 13,6 14,8 10,3 28,3 29,3
Algunes vegades a la setmana 42,0 29,3 46,0 59,5 37,1 54,5 33,3 32,1 25,0 38,9 50,8 46,1 43,7 39,1 29,3
Algunes vegades al mes 7,5 9,3 8,6 14,3 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 5,6 10,2 6,1 5,7 8,7 9,3
Amb menor freqüència 5,0 4,0 6,4 7,1 5,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 5,2 4,6 13,0 4,0
Mai 27,3 28,0 21,9 16,7 48,6 9,1 44,4 46,4 25,0 33,3 23,7 27,8 35,6 10,9 28,0
Base Juga amb la vídeo consola 73 22 32 1 3 4 4 5 2 4 8 17 9 13 22
QUANTA ESTONA?
Menys d'una hora 37,0 45,5 25,0 0,0 0,0 25,0 100,0 40,0 100,0 75,0 50,0 41,2 33,3 0,0 45,5
Entre 1 i 2 hores 39,7 36,4 43,8 100,0 66,7 50,0 0,0 40,0 0,0 25,0 37,5 35,3 44,4 53,8 36,4
Entre 2 i 3 hores 17,8 13,6 25,0 0,0 33,3 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 12,5 17,6 11,1 38,5 13,6
3 o més hores 5,5 4,5 6,3 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,9 11,1 7,7 4,5

Mitjana 70,27 65,00 78,59 90,00 90,00 90,00 30,00 60,00 22,50 45,00 54,38 72,35 69,44 94,62 65,00
Desviació 44,19 42,73 45,72 30,00 64,81 0,00 36,74 10,61 30,00 35,80 47,80 53,99 38,43 42,73
Casos 73 22 32 1 3 4 4 5 2 4 8 17 9 13 22
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
ENVIAR MISSATGES A MÒBILS A
TRAVÉS D'INTERNET

Diàriament 8,0 8,0 10,2 0,0 5,7 9,1 5,6 10,7 0,0 5,6 3,4 7,8 6,9 17,4 8,0
Algunes vegades a la setmana 4,5 2,7 1,6 7,1 11,4 18,2 11,1 7,1 0,0 5,6 3,4 6,1 6,9 0,0 2,7
Algunes vegades al mes 0,5 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7
Amb menor freqüència 2,8 6,7 2,7 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,9 2,3 4,3 6,7
Mai 84,3 80,0 85,6 90,5 82,9 72,7 83,3 82,1 100,0 88,9 91,5 85,2 83,9 78,3 80,0
TRUCAR PER TELÈFON A TRAVÉS
D'INTERNET

Diàriament 3,3 8,0 2,7 0,0 2,9 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 1,7 0,9 2,3 6,5 8,0
Algunes vegades a la setmana 4,3 6,7 2,1 4,8 5,7 0,0 0,0 14,3 0,0 5,6 3,4 2,6 5,7 2,2 6,7
Algunes vegades al mes 2,5 4,0 2,7 2,4 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 1,7 1,7 3,4 0,0 4,0
Amb menor freqüència 0,5 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7
Mai 89,5 78,7 92,5 92,9 88,6 100,0 94,4 85,7 100,0 88,9 93,2 94,8 88,5 91,3 78,7
Base Truca per telèfon a
través d'internet

42 16 14 3 4 0 1 4 0 2 4 6 10 4 16

P1-A. EM PODRIES DIR EL NOM
DEL PROGRAMA QUE UTILITZES
PER TRUCAR PER TELÈFON A
TRAVÉS D'INTERNET?

Skype 21,4 37,5 7,1 33,3 0,0 0 100,0 0,0 0 0,0 50,0 16,7 0,0 0,0 37,5
Messenger 78,6 62,5 92,9 66,7 100,0 0 0,0 100,0 0 100,0 50,0 83,3 100,0 100,0 62,5
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Total REGIÓ O VEGUERIA DIMENSIÓ DEL MUNICIPI
% Verticals Barce-

lona
Àmbit

Metro-
polità

Com.
Giro-
nines

Camp
Tarra-
gona

Terres
de

l'Ebre

Àmbit
de

Ponent

Com.
Centrals

Alt
Pirineu
i Aran

Fins
a

2.000

2.001
a

10.000

10.001
a

50.000

50.001
a

150.000

150.001
a

1.000.000

Més
d'1

milió

Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
P2. DIGUES SI A CASA TEVA
DISPOSEU DELS SEGÜENTS
APARELLS O EQUIPAMENTS I DE
QUANTS EN DISPOSEU: TELEVISIÓ

Sí, un 17,8 26,7 16,6 7,1 20,0 18,2 27,8 10,7 0,0 16,7 5,1 13,9 25,3 15,2 26,7
Sí, més d'un 81,8 72,0 82,9 92,9 80,0 81,8 72,2 89,3 100,0 83,3 94,9 86,1 74,7 82,6 72,0
No 0,5 1,3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 1,3
DVD
Sí, un 73,8 82,7 66,8 73,8 77,1 63,6 77,8 92,9 75,0 88,9 71,2 68,7 77,0 63,0 82,7
Sí, més d'un 23,5 12,0 30,5 23,8 22,9 36,4 16,7 7,1 25,0 11,1 28,8 27,8 21,8 32,6 12,0
No 2,8 5,3 2,7 2,4 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 3,5 1,1 4,3 5,3
VÍDEO CONSOLES
Sí, un 56,3 53,3 52,9 54,8 51,4 81,8 72,2 75,0 50,0 72,2 62,7 52,2 52,9 63,0 53,3
Sí, més d'un 30,3 32,0 36,4 31,0 31,4 9,1 5,6 7,1 25,0 5,6 27,1 35,7 28,7 30,4 32,0
No 13,5 14,7 10,7 14,3 17,1 9,1 22,2 17,9 25,0 22,2 10,2 12,2 18,4 6,5 14,7
LÍNIA DE TELÈFON FIX
Sí, un 82,3 84,0 82,4 83,3 88,6 72,7 77,8 75,0 75,0 77,8 81,4 81,7 83,9 80,4 84,0
Sí, més d'un 4,0 6,7 5,3 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 5,2 2,3 2,2 6,7
No 13,3 9,3 12,3 11,9 8,6 27,3 22,2 25,0 25,0 22,2 15,3 13,0 11,5 17,4 9,3
No sap què és 0,5 0,0 0,0 2,4 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0
TELÈFON MÒBIL + PDA
Sí, un 11,5 9,3 12,8 7,1 17,1 9,1 16,7 3,6 25,0 0,0 10,2 11,3 14,9 15,2 9,3
Sí, més d'un 8,0 10,7 9,6 7,1 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 11,1 1,7 8,7 11,5 2,2 10,7
No 74,8 78,7 72,2 78,6 74,3 63,6 66,7 89,3 50,0 88,9 79,7 72,2 65,5 80,4 78,7
No sap què és 5,8 1,3 5,3 7,1 8,6 27,3 0,0 7,1 25,0 0,0 8,5 7,8 8,0 2,2 1,3
TELÈFON MÒBIL
Sí, un 12,8 24,0 15,0 2,4 0,0 9,1 5,6 3,6 25,0 16,7 1,7 2,6 9,2 39,1 24,0
Sí, més d'un 86,3 74,7 85,0 97,6 100,0 90,9 83,3 96,4 50,0 77,8 98,3 95,7 90,8 60,9 74,7
No 1,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 25,0 5,6 0,0 1,7 0,0 0,0 1,3
AGENDA ELECTRÒNICA (PDA)
Sí, un 10,3 14,7 9,6 9,5 11,4 0,0 11,1 3,6 25,0 11,1 3,4 8,7 12,6 10,9 14,7
Sí, més d'un 3,8 6,7 3,7 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 4,3 4,6 0,0 6,7
No 82,8 77,3 84,5 78,6 82,9 72,7 88,9 96,4 50,0 88,9 88,1 82,6 80,5 87,0 77,3
No sap què és 3,3 1,3 2,1 4,8 5,7 27,3 0,0 0,0 25,0 0,0 6,8 4,3 2,3 2,2 1,3
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Total REGIÓ O VEGUERIA DIMENSIÓ DEL MUNICIPI
% Verticals Barce-

lona
Àmbit

Metro-
polità

Com.
Giro-
nines

Camp
Tarra-
gona

Terres
de

l'Ebre

Àmbit
de

Ponent

Com.
Centrals

Alt
Pirineu
i Aran

Fins
a

2.000

2.001
a

10.000

10.001
a

50.000

50.001
a

150.000

150.001
a

1.000.000

Més
d'1

milió

Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
ORDINADOR DE SOBRETAULA
Sí, un 67,3 64,0 65,8 76,2 65,7 72,7 77,8 64,3 75,0 72,2 59,3 73,9 62,1 73,9 64,0
Sí, més d'un 16,0 16,0 20,3 9,5 17,1 0,0 5,6 7,1 25,0 0,0 16,9 12,2 21,8 19,6 16,0
No 16,8 20,0 13,9 14,3 17,1 27,3 16,7 28,6 0,0 27,8 23,7 13,9 16,1 6,5 20,0
Base Disposa d'ordinador de
sobretaula

333 60 161 36 29 8 15 20 4 13 45 99 73 43 60

AMB CONNEXIÓ A INTERNET
Sí 97,0 98,3 97,5 97,2 100,0 87,5 93,3 95,0 75,0 92,3 95,6 98,0 97,3 95,3 98,3
No 3,0 1,7 2,5 2,8 0,0 12,5 6,7 5,0 25,0 7,7 4,4 2,0 2,7 4,7 1,7
Base Disposa d'ordinador de
sobretaula amb connexió a
internet

323 59 157 35 29 7 14 19 3 12 43 97 71 41 59

LA CONNEXIÓ ÉS DE BANDA AMPLA
(ADSL, CABLE, FIBRA ÒPTICA)?

Sí 90,4 81,4 93,0 88,6 89,7 100,0 100,0 89,5 100,0 83,3 90,7 95,9 94,4 85,4 81,4
No 8,7 16,9 6,4 11,4 10,3 0,0 0,0 5,3 0,0 16,7 4,7 4,1 5,6 14,6 16,9
No sap què és 0,9 1,7 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 4,7 0,0 0,0 0,0 1,7
AMB TECNOLOGIA SENSE CABLES
(WIFI)

Sí 67,8 67,8 70,1 71,4 62,1 14,3 50,0 84,2 66,7 75,0 81,4 69,1 70,4 43,9 67,8
No 30,3 30,5 28,0 28,6 37,9 57,1 50,0 15,8 33,3 25,0 14,0 27,8 29,6 56,1 30,5
No sap què és 1,9 1,7 1,9 0,0 0,0 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 4,7 3,1 0,0 0,0 1,7
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
ORDINADOR PORTÀTIL
Sí, un 50,8 45,3 54,0 45,2 62,9 63,6 38,9 42,9 25,0 38,9 49,2 47,8 60,9 54,3 45,3
Sí, més d'un 10,3 12,0 9,6 9,5 14,3 18,2 5,6 7,1 0,0 11,1 10,2 10,4 10,3 6,5 12,0
No 39,0 42,7 36,4 45,2 22,9 18,2 55,6 50,0 75,0 50,0 40,7 41,7 28,7 39,1 42,7
Base Disposa d'ordinador
portàtil

244 43 119 23 27 9 8 14 1 9 35 67 62 28 43

AMB CONNEXIÓ A INTERNET
Sí 96,7 100,0 95,8 91,3 100,0 100,0 100,0 92,9 100,0 100,0 94,3 98,5 96,8 89,3 100,0
No 3,3 0,0 4,2 8,7 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 5,7 1,5 3,2 10,7 0,0
Base Disposa d'ordinador
portàtil amb connexió a
internet

236 43 114 21 27 9 8 13 1 9 33 66 60 25 43

LA CONNEXIÓ ÉS DE BANDA AMPLA
(ADSL, CABLE, FIBRA ÒPTICA)?

Sí 78,8 65,1 82,5 85,7 77,8 88,9 87,5 69,2 100,0 44,4 93,9 78,8 90,0 68,0 65,1
No 19,1 30,2 15,8 14,3 22,2 11,1 0,0 30,8 0,0 55,6 6,1 18,2 8,3 32,0 30,2
No sap què és 2,1 4,7 1,8 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 1,7 0,0 4,7
AMB TECNOLOGIA SENSE CABLES
(WIFI)

Sí 86,9 79,1 86,0 95,2 92,6 66,7 100,0 100,0 100,0 100,0 93,9 89,4 88,3 76,0 79,1
No 11,4 16,3 12,3 4,8 7,4 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 6,1 9,1 10,0 24,0 16,3
No sap què és 1,7 4,7 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 1,7 0,0 4,7
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Total REGIÓ O VEGUERIA DIMENSIÓ DEL MUNICIPI
% Verticals Barce-
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Metro-
polità
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Com.
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a
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2.001
a

10.000

10.001
a

50.000

50.001
a

150.000

150.001
a

1.000.000

Més
d'1

milió

Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
TINENÇA D'ORDINADOR A CASA
Ordinador de sobretaula 34,3 36,0 32,6 45,2 17,1 9,1 44,4 42,9 75,0 38,9 35,6 38,3 24,1 37,0 36,0
Ordinador portàtil 12,0 13,3 10,2 14,3 11,4 18,2 5,6 21,4 0,0 16,7 18,6 10,4 11,5 4,3 13,3
Ambdós 49,0 44,0 53,5 40,5 65,7 63,6 38,9 28,6 25,0 33,3 40,7 47,8 59,8 56,5 44,0
No té ordinador 4,8 6,7 3,7 0,0 5,7 9,1 11,1 7,1 0,0 11,1 5,1 3,5 4,6 2,2 6,7
TIPUS DE CONNEXIÓ A INTERNET
Connexió amb banda ampla
(ADSL, cable, fibra òptica)

83,3 74,7 86,6 90,5 85,7 81,8 83,3 71,4 75,0 72,2 83,1 87,8 88,5 80,4 74,7

Altre tipus de connexió 7,8 14,7 5,9 7,1 8,6 0,0 0,0 10,7 0,0 11,1 3,4 6,1 3,4 13,0 14,7
No té connexió 7,8 8,0 6,4 2,4 5,7 18,2 16,7 14,3 25,0 16,7 10,2 5,2 8,0 6,5 8,0
No sap / no contesta 1,3 2,7 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 3,4 0,9 0,0 0,0 2,7
TECNOLOGIA DE CONNEXIÓ
Tecnologia WiFi 71,5 72,0 70,6 78,6 80,0 54,5 55,6 75,0 50,0 77,8 78,0 73,9 73,6 50,0 72,0
Altres tecnologies 19,8 18,7 21,4 19,0 14,3 27,3 27,8 10,7 25,0 5,6 10,2 19,1 18,4 43,5 18,7
No té connexió 7,8 8,0 6,4 2,4 5,7 18,2 16,7 14,3 25,0 16,7 10,2 5,2 8,0 6,5 8,0
No sap / no contesta 1,0 1,3 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 1,7 0,0 0,0 1,3
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50.001
a
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milió

Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
WEBCAM
Sí, un 56,5 50,7 57,8 64,3 68,6 45,5 44,4 53,6 25,0 27,8 47,5 65,2 60,9 58,7 50,7
Sí, més d'un 4,8 8,0 3,2 2,4 8,6 9,1 5,6 3,6 0,0 5,6 6,8 2,6 3,4 4,3 8,0
No 37,5 40,0 38,0 31,0 20,0 45,5 50,0 42,9 75,0 66,7 44,1 32,2 34,5 32,6 40,0
No sap què és 1,3 1,3 1,1 2,4 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 1,1 4,3 1,3
REPRODUCTOR MP3, MP4, iPOD
Sí, un 64,8 50,7 61,5 76,2 85,7 72,7 77,8 64,3 100,0 72,2 76,3 71,3 60,9 60,9 50,7
Sí, més d'un 24,5 34,7 27,3 21,4 8,6 9,1 11,1 21,4 0,0 22,2 20,3 21,7 25,3 19,6 34,7
No 10,3 13,3 11,2 2,4 2,9 18,2 11,1 14,3 0,0 5,6 3,4 7,0 12,6 19,6 13,3
No sap què és 0,5 1,3 0,0 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 1,3
GPS / NAVEGADOR
Sí, un 40,5 45,3 36,9 40,5 60,0 54,5 22,2 39,3 0,0 22,2 42,4 39,1 41,4 39,1 45,3
Sí, més d'un 4,0 4,0 4,8 4,8 2,9 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 3,4 4,3 4,6 4,3 4,0
No 53,0 49,3 55,6 50,0 34,3 45,5 66,7 60,7 100,0 77,8 49,2 55,7 49,4 54,3 49,3
No sap què és 2,5 1,3 2,7 4,8 2,9 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 5,1 0,9 4,6 2,2 1,3
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10.001
a
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a
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150.001
a
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d'1

milió

Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
P3-A. UTILITZES INTERNET?
Sí 99,5 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 88,9 100,0 100,0 94,4 100,0 100,0 98,9 100,0 100,0
No 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
Base No utilitza internet 2 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0 1 0 0
P3-B. PERQUÈ NO UTILITZES
INTERNET?

No tinc ordinador 50,0 0 0 0 0 0 50,0 0 0 0,0 0 0 100,0 0 0
No li trobo utilitat 50,0 0 0 0 0 0 50,0 0 0 100,0 0 0 0,0 0 0
P3-C. ALGUNA PERSONA DEL TEU
ENTORN PROPER HA BUSCAT
ALGUNA INFORMACIÓ QUE
NECESSITAVES PER INTERNET?

Sí 100,0 0 0 0 0 0 100,0 0 0 100,0 0 0 100,0 0 0
Base Alguna persona de
l'entorn ha buscat alguna
informació per internet

2 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0 1 0 0

P3-C.1. QUI ET VA BUSCAR
AQUESTA INFORMACIÓ?

Amic o professor 100,0 0 0 0 0 0 100,0 0 0 100,0 0 0 100,0 0 0
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% Verticals Barce-
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de
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Com.
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Base Utilitza internet 398 75 187 42 35 11 16 28 4 17 59 115 86 46 75
P3-D. DES DE QUINS LLOCS ET
CONNECTES A INTERNET?

Des de casa 92,0 93,3 92,0 97,6 94,3 72,7 93,8 85,7 75,0 88,2 88,1 93,9 91,9 91,3 93,3
Des del centre d'estudis 72,9 70,7 68,4 69,0 88,6 63,6 81,3 89,3 100,0 100,0 72,9 79,1 72,1 52,2 70,7
Bar / cibercafè / locutori 6,8 13,3 5,9 4,8 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 3,4 6,1 4,7 8,7 13,3
Des d'una biblioteca 11,6 4,0 13,9 7,1 14,3 18,2 6,3 17,9 25,0 17,6 22,0 9,6 10,5 15,2 4,0
Des de casa d'un amic 24,1 24,0 24,1 9,5 48,6 0,0 18,8 28,6 25,0 11,8 22,0 27,8 18,6 32,6 24,0
Altres 1,8 1,3 2,1 0,0 0,0 18,2 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 0,9 1,2 4,3 1,3
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Des de casa 91,5 93,3 92,0 97,6 94,3 72,7 83,3 85,7 75,0 83,3 88,1 93,9 90,8 91,3 93,3
Des del centre d'estudis 72,5 70,7 68,4 69,0 88,6 63,6 72,2 89,3 100,0 94,4 72,9 79,1 71,3 52,2 70,7
Bar / cibercafè / locutori 6,8 13,3 5,9 4,8 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 3,4 6,1 4,6 8,7 13,3
Des d'una biblioteca 11,5 4,0 13,9 7,1 14,3 18,2 5,6 17,9 25,0 16,7 22,0 9,6 10,3 15,2 4,0
Des de casa d'un amic 24,0 24,0 24,1 9,5 48,6 0,0 16,7 28,6 25,0 11,1 22,0 27,8 18,4 32,6 24,0
Altres 1,8 1,3 2,1 0,0 0,0 18,2 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 0,9 1,1 4,3 1,3
No utilitza internet 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
Base Utilitza internet 398 75 187 42 35 11 16 28 4 17 59 115 86 46 75
P3-E. PER A CADASCUNA DE LES
SEGÜENTS FINALITATS DIGUES
AMB QUINA FREQÜÈNCIA USES
INTERNET: ACADÈMICS / ESTUDIS

Diàriament 41,7 38,7 38,5 50,0 45,7 18,2 43,8 60,7 50,0 64,7 50,8 34,8 39,5 47,8 38,7
Algunes vegades a la setmana 47,0 40,0 50,3 42,9 51,4 54,5 56,3 35,7 50,0 29,4 45,8 56,5 47,7 41,3 40,0
Algunes vegades al mes 6,3 13,3 5,3 4,8 2,9 9,1 0,0 3,6 0,0 5,9 3,4 2,6 7,0 6,5 13,3
Amb menor freqüència 2,3 1,3 3,7 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,3 3,5 0,0 1,3
Mai 2,8 6,7 2,1 2,4 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 2,3 4,3 6,7
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Diàriament 41,5 38,7 38,5 50,0 45,7 18,2 38,9 60,7 50,0 61,1 50,8 34,8 39,1 47,8 38,7
Algunes vegades a la setmana 46,8 40,0 50,3 42,9 51,4 54,5 50,0 35,7 50,0 27,8 45,8 56,5 47,1 41,3 40,0
Algunes vegades al mes 6,3 13,3 5,3 4,8 2,9 9,1 0,0 3,6 0,0 5,6 3,4 2,6 6,9 6,5 13,3
Amb menor freqüència 2,3 1,3 3,7 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,3 3,4 0,0 1,3
Mai 2,8 6,7 2,1 2,4 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 2,3 4,3 6,7
No utilitza internet 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
Base Utilitza internet 398 75 187 42 35 11 16 28 4 17 59 115 86 46 75
RELACIONS PERSONALS
Diàriament 68,1 72,0 69,5 59,5 77,1 36,4 56,3 71,4 50,0 70,6 55,9 69,6 64,0 80,4 72,0
Algunes vegades a la setmana 26,1 24,0 24,1 38,1 22,9 36,4 37,5 21,4 25,0 23,5 37,3 23,5 29,1 17,4 24,0
Algunes vegades al mes 1,3 0,0 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 1,7 1,2 2,2 0,0
Amb menor freqüència 1,0 1,3 1,1 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 1,7 0,0 0,0 1,3
Mai 3,5 2,7 2,7 2,4 0,0 18,2 6,3 7,1 25,0 5,9 3,4 3,5 5,8 0,0 2,7
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Diàriament 67,8 72,0 69,5 59,5 77,1 36,4 50,0 71,4 50,0 66,7 55,9 69,6 63,2 80,4 72,0
Algunes vegades a la setmana 26,0 24,0 24,1 38,1 22,9 36,4 33,3 21,4 25,0 22,2 37,3 23,5 28,7 17,4 24,0
Algunes vegades al mes 1,3 0,0 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 1,7 1,1 2,2 0,0
Amb menor freqüència 1,0 1,3 1,1 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 1,7 0,0 0,0 1,3
Mai 3,5 2,7 2,7 2,4 0,0 18,2 5,6 7,1 25,0 5,6 3,4 3,5 5,7 0,0 2,7
No utilitza internet 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
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Total REGIÓ O VEGUERIA DIMENSIÓ DEL MUNICIPI
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a

1.000.000
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d'1

milió

Base Utilitza internet 398 75 187 42 35 11 16 28 4 17 59 115 86 46 75
OCI (JOCS, MÚSICA, LLEGIR...)
Diàriament 66,6 65,3 70,6 57,1 68,6 27,3 56,3 78,6 50,0 70,6 61,0 67,0 67,4 71,7 65,3
Algunes vegades a la setmana 26,9 28,0 23,5 38,1 25,7 54,5 37,5 14,3 25,0 23,5 25,4 27,0 30,2 21,7 28,0
Algunes vegades al mes 2,3 1,3 3,2 2,4 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,8 1,7 0,0 4,3 1,3
Amb menor freqüència 0,5 1,3 0,0 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 1,3
Mai 3,8 4,0 2,7 2,4 0,0 18,2 6,3 7,1 25,0 5,9 6,8 3,5 2,3 2,2 4,0
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Diàriament 66,3 65,3 70,6 57,1 68,6 27,3 50,0 78,6 50,0 66,7 61,0 67,0 66,7 71,7 65,3
Algunes vegades a la setmana 26,8 28,0 23,5 38,1 25,7 54,5 33,3 14,3 25,0 22,2 25,4 27,0 29,9 21,7 28,0
Algunes vegades al mes 2,3 1,3 3,2 2,4 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,8 1,7 0,0 4,3 1,3
Amb menor freqüència 0,5 1,3 0,0 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 1,3
Mai 3,8 4,0 2,7 2,4 0,0 18,2 5,6 7,1 25,0 5,6 6,8 3,5 2,3 2,2 4,0
No utilitza internet 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
Base Utilitza internet 398 75 187 42 35 11 16 28 4 17 59 115 86 46 75
P3-F. QUANTES HORES AL DIA ET
CONNECTES PER INTERNET (DIA
LABORABLE)?

Menys d'1 hora al dia 29,1 29,3 29,4 40,5 8,6 54,5 12,5 32,1 50,0 29,4 35,6 30,4 25,6 23,9 29,3
Entre 1 i 2 hores 43,7 37,3 42,8 45,2 45,7 45,5 62,5 50,0 50,0 58,8 45,8 41,7 48,8 41,3 37,3
Entre 2 i 3 hores 15,1 21,3 13,4 9,5 25,7 0,0 12,5 14,3 0,0 5,9 11,9 14,8 11,6 19,6 21,3
Entre 3 i 4 hores 7,8 10,7 7,0 2,4 17,1 0,0 12,5 3,6 0,0 5,9 5,1 6,1 9,3 8,7 10,7
5 o més hores 4,3 1,3 7,5 2,4 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 7,0 4,7 6,5 1,3
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Menys d'1 hora al dia 29,0 29,3 29,4 40,5 8,6 54,5 11,1 32,1 50,0 27,8 35,6 30,4 25,3 23,9 29,3
Entre 1 i 2 hores 43,5 37,3 42,8 45,2 45,7 45,5 55,6 50,0 50,0 55,6 45,8 41,7 48,3 41,3 37,3
Entre 2 i 3 hores 15,0 21,3 13,4 9,5 25,7 0,0 11,1 14,3 0,0 5,6 11,9 14,8 11,5 19,6 21,3
Entre 3 i 4 hores 7,8 10,7 7,0 2,4 17,1 0,0 11,1 3,6 0,0 5,6 5,1 6,1 9,2 8,7 10,7
5 o més hores 4,3 1,3 7,5 2,4 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 7,0 4,6 6,5 1,3
No utilitza internet 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
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% Verticals Barce-

lona
Àmbit

Metro-
polità

Com.
Giro-
nines

Camp
Tarra-
gona

Terres
de

l'Ebre

Àmbit
de

Ponent

Com.
Centrals

Alt
Pirineu
i Aran

Fins
a

2.000

2.001
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a
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d'1

milió

Base Utilitza internet 398 75 187 42 35 11 16 28 4 17 59 115 86 46 75
P3-G. QUINA ÉS LA PÀGINA WEB
QUE MÉS UTILITZES (QUE NO
SIGUI UN BUSCADOR)?

Facebook 16,3 18,7 13,4 26,2 14,3 9,1 37,5 10,7 0,0 29,4 20,3 17,4 10,5 10,9 18,7
Youtube 20,9 17,3 25,7 11,9 17,1 9,1 0,0 32,1 25,0 11,8 18,6 12,2 33,7 30,4 17,3
Messenger 10,3 8,0 11,8 7,1 14,3 0,0 0,0 14,3 25,0 0,0 13,6 12,2 9,3 10,9 8,0
Wikipedia 5,5 2,7 8,0 2,4 2,9 9,1 0,0 0,0 50,0 0,0 6,8 7,0 5,8 6,5 2,7
Fotolog 7,8 8,0 10,2 9,5 0,0 0,0 6,3 3,6 0,0 0,0 5,1 11,3 4,7 10,9 8,0
Tuenti 2,0 1,3 1,1 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,9 5,8 0,0 1,3
Edu365 1,8 2,7 1,1 2,4 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 11,8 1,7 1,7 0,0 0,0 2,7
MiniJuegos 0,8 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,0
MetroBlog 2,8 1,3 2,7 0,0 2,9 27,3 0,0 3,6 0,0 0,0 1,7 4,3 1,2 6,5 1,3
Web de l'escola 1,5 1,3 1,1 2,4 0,0 9,1 0,0 3,6 0,0 5,9 0,0 1,7 2,3 0,0 1,3
Jove.cat 0,5 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 6,3 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 1,2 0,0 0,0
Twitter 0,5 0,0 0,0 0,0 5,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0
Esportives 1,5 4,0 0,5 0,0 2,9 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 1,7 0,9 0,0 2,2 4,0
Jocs 4,0 1,3 4,8 4,8 5,7 9,1 0,0 3,6 0,0 5,9 1,7 7,8 2,3 4,3 1,3
Educatives 1,5 0,0 2,7 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 4,7 2,2 0,0
Temàtiques 0,8 0,0 0,5 2,4 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 2,3 0,0 0,0
Hotmail 0,5 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0
Altres 2,3 12,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,0
No sap 18,8 17,3 15,5 28,6 14,3 27,3 37,5 25,0 0,0 35,3 23,7 20,0 14,0 15,2 17,3
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Facebook 16,3 18,7 13,4 26,2 14,3 9,1 33,3 10,7 0,0 27,8 20,3 17,4 10,3 10,9 18,7
Youtube 20,8 17,3 25,7 11,9 17,1 9,1 0,0 32,1 25,0 11,1 18,6 12,2 33,3 30,4 17,3
Messenger 10,3 8,0 11,8 7,1 14,3 0,0 0,0 14,3 25,0 0,0 13,6 12,2 9,2 10,9 8,0
Wikipedia 5,5 2,7 8,0 2,4 2,9 9,1 0,0 0,0 50,0 0,0 6,8 7,0 5,7 6,5 2,7
Fotolog 7,8 8,0 10,2 9,5 0,0 0,0 5,6 3,6 0,0 0,0 5,1 11,3 4,6 10,9 8,0
Tuenti 2,0 1,3 1,1 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,9 5,7 0,0 1,3
Edu365 1,8 2,7 1,1 2,4 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 11,1 1,7 1,7 0,0 0,0 2,7
MiniJuegos 0,8 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,0
MetroBlog 2,8 1,3 2,7 0,0 2,9 27,3 0,0 3,6 0,0 0,0 1,7 4,3 1,1 6,5 1,3
Web de l'escola 1,5 1,3 1,1 2,4 0,0 9,1 0,0 3,6 0,0 5,6 0,0 1,7 2,3 0,0 1,3
Jove.cat 0,5 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 1,1 0,0 0,0
Twitter 0,5 0,0 0,0 0,0 5,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0
Esportives 1,5 4,0 0,5 0,0 2,9 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 1,7 0,9 0,0 2,2 4,0
Jocs 4,0 1,3 4,8 4,8 5,7 9,1 0,0 3,6 0,0 5,6 1,7 7,8 2,3 4,3 1,3
Educatives 1,5 0,0 2,7 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 4,6 2,2 0,0
Temàtiques 0,8 0,0 0,5 2,4 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 2,3 0,0 0,0
Hotmail 0,5 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0
Altres 2,3 12,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,0
No utilitza internet 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
No sap 18,8 17,3 15,5 28,6 14,3 27,3 33,3 25,0 0,0 33,3 23,7 20,0 13,8 15,2 17,3
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d'1

milió

Base Utilitza internet 398 75 187 42 35 11 16 28 4 17 59 115 86 46 75
P3-H. UTILITZES INTERNET PER
CERCAR INFORMACIÓ:
HABITUALMENT, A VEGADES O MAI?

Habitualment 50,0 52,0 47,6 50,0 42,9 36,4 62,5 60,7 100,0 41,2 67,8 42,6 37,2 69,6 52,0
A vegades 45,0 40,0 49,2 42,9 48,6 63,6 37,5 32,1 0,0 52,9 32,2 49,6 59,3 28,3 40,0
Mai 5,0 8,0 3,2 7,1 8,6 0,0 0,0 7,1 0,0 5,9 0,0 7,8 3,5 2,2 8,0
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Habitualment 49,8 52,0 47,6 50,0 42,9 36,4 55,6 60,7 100,0 38,9 67,8 42,6 36,8 69,6 52,0
A vegades 44,8 40,0 49,2 42,9 48,6 63,6 33,3 32,1 0,0 50,0 32,2 49,6 58,6 28,3 40,0
Mai 5,0 8,0 3,2 7,1 8,6 0,0 0,0 7,1 0,0 5,6 0,0 7,8 3,4 2,2 8,0
No utilitza internet 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
Base Cerca informació per
internet

378 69 181 39 32 11 16 26 4 16 59 106 83 45 69

P3-I. CONCRETAMENT, EM
PODRIES DIR SI BUSQUES
INFORMACIÓ SOBRE ELS SEGÜENTS
TEMES? SOBRE VIATGES I
ALLOTJAMENT

Habitualment 4,8 8,7 3,9 0,0 9,4 0,0 12,5 0,0 0,0 6,3 3,4 3,8 6,0 0,0 8,7
A vegades 16,9 10,1 17,7 23,1 25,0 0,0 6,3 26,9 0,0 18,8 11,9 20,8 19,3 20,0 10,1
Mai 78,3 81,2 78,5 76,9 65,6 100,0 81,3 73,1 100,0 75,0 84,7 75,5 74,7 80,0 81,2
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Habitualment 4,5 8,0 3,7 0,0 8,6 0,0 11,1 0,0 0,0 5,6 3,4 3,5 5,7 0,0 8,0
A vegades 16,0 9,3 17,1 21,4 22,9 0,0 5,6 25,0 0,0 16,7 11,9 19,1 18,4 19,6 9,3
Mai 74,0 74,7 75,9 71,4 60,0 100,0 72,2 67,9 100,0 66,7 84,7 69,6 71,3 78,3 74,7
No cerca informació per
internet

5,0 8,0 3,2 7,1 8,6 0,0 0,0 7,1 0,0 5,6 0,0 7,8 3,4 2,2 8,0

No utilitza internet 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
Base Cerca informació per
internet

378 69 181 39 32 11 16 26 4 16 59 106 83 45 69

SOBRE ACTIVITATS PER FER EN
EL TEMPS LLIURE

Habitualment 10,1 14,5 7,7 10,3 12,5 0,0 12,5 11,5 25,0 0,0 8,5 10,4 9,6 8,9 14,5
A vegades 39,4 30,4 41,4 35,9 59,4 27,3 43,8 34,6 25,0 56,3 33,9 40,6 43,4 44,4 30,4
Mai 50,5 55,1 50,8 53,8 28,1 72,7 43,8 53,8 50,0 43,8 57,6 49,1 47,0 46,7 55,1
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Habitualment 9,5 13,3 7,5 9,5 11,4 0,0 11,1 10,7 25,0 0,0 8,5 9,6 9,2 8,7 13,3
A vegades 37,3 28,0 40,1 33,3 54,3 27,3 38,9 32,1 25,0 50,0 33,9 37,4 41,4 43,5 28,0
Mai 47,8 50,7 49,2 50,0 25,7 72,7 38,9 50,0 50,0 38,9 57,6 45,2 44,8 45,7 50,7
No cerca informació per
internet

5,0 8,0 3,2 7,1 8,6 0,0 0,0 7,1 0,0 5,6 0,0 7,8 3,4 2,2 8,0

No utilitza internet 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
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Base Cerca informació per
internet

378 69 181 39 32 11 16 26 4 16 59 106 83 45 69

PER CONSULTAR MAPES, ADRECES,
TELÈFONS I EL TEMPS

Habitualment 10,3 11,6 11,6 0,0 9,4 0,0 12,5 19,2 0,0 0,0 22,0 4,7 8,4 13,3 11,6
A vegades 37,6 33,3 38,1 53,8 46,9 9,1 50,0 11,5 50,0 56,3 30,5 40,6 42,2 31,1 33,3
Mai 51,9 55,1 49,7 46,2 43,8 90,9 37,5 69,2 50,0 43,8 47,5 54,7 48,2 55,6 55,1
No sap 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Habitualment 9,8 10,7 11,2 0,0 8,6 0,0 11,1 17,9 0,0 0,0 22,0 4,3 8,0 13,0 10,7
A vegades 35,5 30,7 36,9 50,0 42,9 9,1 44,4 10,7 50,0 50,0 30,5 37,4 40,2 30,4 30,7
Mai 49,0 50,7 48,1 42,9 40,0 90,9 33,3 64,3 50,0 38,9 47,5 50,4 46,0 54,3 50,7
No cerca informació per
internet

5,0 8,0 3,2 7,1 8,6 0,0 0,0 7,1 0,0 5,6 0,0 7,8 3,4 2,2 8,0

No utilitza internet 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
No sap 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
Base Cerca informació per
internet

378 69 181 39 32 11 16 26 4 16 59 106 83 45 69

SOBRE TEMES EDUCATIUS,
FORMACIÓ, CURSOS

Habitualment 35,4 42,0 27,6 46,2 25,0 9,1 62,5 61,5 50,0 50,0 54,2 24,5 30,1 31,1 42,0
A vegades 41,3 30,4 44,8 33,3 68,8 81,8 18,8 23,1 25,0 50,0 33,9 48,1 47,0 37,8 30,4
Mai 23,3 27,5 27,6 20,5 6,3 9,1 18,8 15,4 25,0 0,0 11,9 27,4 22,9 31,1 27,5
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Habitualment 33,5 38,7 26,7 42,9 22,9 9,1 55,6 57,1 50,0 44,4 54,2 22,6 28,7 30,4 38,7
A vegades 39,0 28,0 43,3 31,0 62,9 81,8 16,7 21,4 25,0 44,4 33,9 44,3 44,8 37,0 28,0
Mai 22,0 25,3 26,7 19,0 5,7 9,1 16,7 14,3 25,0 0,0 11,9 25,2 21,8 30,4 25,3
No cerca informació per
internet

5,0 8,0 3,2 7,1 8,6 0,0 0,0 7,1 0,0 5,6 0,0 7,8 3,4 2,2 8,0

No utilitza internet 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
Base Cerca informació per
internet (nascut a
l'estranger)

60 13 30 6 2 1 2 5 1 3 6 16 10 12 13

PER BUSCAR/REBRE INFORMACIÓ
SOBRE TEMES RELACIONATS AMB
EL TEU PAÍS O EL DELS TEUS
PARES

Habitualment 13,3 23,1 13,3 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 6,3 0,0 25,0 23,1
A vegades 46,7 46,2 43,3 50,0 50,0 0,0 50,0 60,0 100,0 66,7 33,3 56,3 60,0 25,0 46,2
Mai 40,0 30,8 43,3 50,0 0,0 100,0 50,0 40,0 0,0 33,3 50,0 37,5 40,0 50,0 30,8
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Base Utilitza internet 398 75 187 42 35 11 16 28 4 17 59 115 86 46 75
P3-J. ARA ET LLEGIRÉ ALTRES
POSSIBILITATS D'ÚS
D'INTERNET. DIGUE'M SI TU
PERSONALMENT UTILITZES
INTERNET HABITUALMENT, A
VEGADES O MAI PER: PER
NAVEGAR SENSE CAP OBJECTIU
CONCRET

Habitualment 30,7 42,7 25,7 28,6 40,0 0,0 6,3 50,0 25,0 11,8 20,3 30,4 20,9 50,0 42,7
A vegades 41,2 38,7 47,1 26,2 34,3 54,5 62,5 17,9 75,0 41,2 32,2 44,3 46,5 39,1 38,7
Mai 28,1 18,7 27,3 45,2 25,7 45,5 31,3 32,1 0,0 47,1 47,5 25,2 32,6 10,9 18,7
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Habitualment 30,5 42,7 25,7 28,6 40,0 0,0 5,6 50,0 25,0 11,1 20,3 30,4 20,7 50,0 42,7
A vegades 41,0 38,7 47,1 26,2 34,3 54,5 55,6 17,9 75,0 38,9 32,2 44,3 46,0 39,1 38,7
Mai 28,0 18,7 27,3 45,2 25,7 45,5 27,8 32,1 0,0 44,4 47,5 25,2 32,2 10,9 18,7
No utilitza internet 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
Base Utilitza internet 398 75 187 42 35 11 16 28 4 17 59 115 86 46 75
PER REBRE/ENVIAR E-MAIL
Habitualment 76,1 74,7 73,3 69,0 94,3 63,6 87,5 85,7 75,0 94,1 83,1 72,2 67,4 89,1 74,7
A vegades 18,3 20,0 22,5 23,8 5,7 18,2 12,5 0,0 0,0 0,0 11,9 20,9 25,6 10,9 20,0
Mai 5,5 5,3 4,3 7,1 0,0 18,2 0,0 14,3 25,0 5,9 5,1 7,0 7,0 0,0 5,3
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Habitualment 75,8 74,7 73,3 69,0 94,3 63,6 77,8 85,7 75,0 88,9 83,1 72,2 66,7 89,1 74,7
A vegades 18,3 20,0 22,5 23,8 5,7 18,2 11,1 0,0 0,0 0,0 11,9 20,9 25,3 10,9 20,0
Mai 5,5 5,3 4,3 7,1 0,0 18,2 0,0 14,3 25,0 5,6 5,1 7,0 6,9 0,0 5,3
No utilitza internet 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
Base Utilitza internet 398 75 187 42 35 11 16 28 4 17 59 115 86 46 75
PER XATEJAR (MESSENGER,
ALTRES XATS)

Habitualment 69,8 80,0 66,8 61,9 91,4 63,6 37,5 75,0 25,0 47,1 62,7 71,3 65,1 76,1 80,0
A vegades 21,6 16,0 22,5 26,2 8,6 27,3 62,5 10,7 50,0 47,1 27,1 18,3 23,3 19,6 16,0
Mai 8,5 4,0 10,7 11,9 0,0 9,1 0,0 14,3 25,0 5,9 10,2 10,4 11,6 4,3 4,0
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Habitualment 69,5 80,0 66,8 61,9 91,4 63,6 33,3 75,0 25,0 44,4 62,7 71,3 64,4 76,1 80,0
A vegades 21,5 16,0 22,5 26,2 8,6 27,3 55,6 10,7 50,0 44,4 27,1 18,3 23,0 19,6 16,0
Mai 8,5 4,0 10,7 11,9 0,0 9,1 0,0 14,3 25,0 5,6 10,2 10,4 11,5 4,3 4,0
No utilitza internet 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
Base Utilitza internet 398 75 187 42 35 11 16 28 4 17 59 115 86 46 75
PER PARTICIPAR EN FÒRUMS
Habitualment 5,5 6,7 4,8 11,9 0,0 0,0 12,5 3,6 0,0 5,9 6,8 6,1 3,5 4,3 6,7
A vegades 15,1 16,0 17,1 7,1 22,9 18,2 6,3 7,1 0,0 11,8 10,2 11,3 18,6 23,9 16,0
Mai 78,4 77,3 76,5 78,6 77,1 81,8 81,3 89,3 100,0 82,4 83,1 80,9 75,6 71,7 77,3
No sap 1,0 0,0 1,6 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 2,3 0,0 0,0
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Habitualment 5,5 6,7 4,8 11,9 0,0 0,0 11,1 3,6 0,0 5,6 6,8 6,1 3,4 4,3 6,7
A vegades 15,0 16,0 17,1 7,1 22,9 18,2 5,6 7,1 0,0 11,1 10,2 11,3 18,4 23,9 16,0
Mai 78,0 77,3 76,5 78,6 77,1 81,8 72,2 89,3 100,0 77,8 83,1 80,9 74,7 71,7 77,3
No utilitza internet 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
No sap 1,0 0,0 1,6 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 2,3 0,0 0,0
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Base Utilitza internet 398 75 187 42 35 11 16 28 4 17 59 115 86 46 75
PER OPINAR O PARTICIPAR EN
BLOGS O WEBLOGS

Habitualment 12,6 9,3 13,4 21,4 8,6 0,0 12,5 14,3 0,0 5,9 10,2 13,9 14,0 17,4 9,3
A vegades 19,8 28,0 18,7 16,7 31,4 9,1 12,5 7,1 0,0 17,6 15,3 16,5 19,8 21,7 28,0
Mai 67,3 62,7 67,4 61,9 60,0 90,9 75,0 78,6 100,0 76,5 74,6 69,6 65,1 60,9 62,7
No sap 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Habitualment 12,5 9,3 13,4 21,4 8,6 0,0 11,1 14,3 0,0 5,6 10,2 13,9 13,8 17,4 9,3
A vegades 19,8 28,0 18,7 16,7 31,4 9,1 11,1 7,1 0,0 16,7 15,3 16,5 19,5 21,7 28,0
Mai 67,0 62,7 67,4 61,9 60,0 90,9 66,7 78,6 100,0 72,2 74,6 69,6 64,4 60,9 62,7
No utilitza internet 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
No sap 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
Base Utilitza internet 398 75 187 42 35 11 16 28 4 17 59 115 86 46 75
PER DESCARREGAR/ESCOLTAR
MÚSICA

Habitualment 53,8 62,7 53,5 50,0 65,7 9,1 25,0 60,7 25,0 47,1 45,8 54,8 50,0 56,5 62,7
A vegades 30,9 17,3 33,2 35,7 28,6 63,6 50,0 17,9 75,0 29,4 37,3 31,3 39,5 28,3 17,3
Mai 15,3 20,0 13,4 14,3 5,7 27,3 25,0 21,4 0,0 23,5 16,9 13,9 10,5 15,2 20,0
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Habitualment 53,5 62,7 53,5 50,0 65,7 9,1 22,2 60,7 25,0 44,4 45,8 54,8 49,4 56,5 62,7
A vegades 30,8 17,3 33,2 35,7 28,6 63,6 44,4 17,9 75,0 27,8 37,3 31,3 39,1 28,3 17,3
Mai 15,3 20,0 13,4 14,3 5,7 27,3 22,2 21,4 0,0 22,2 16,9 13,9 10,3 15,2 20,0
No utilitza internet 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
Base Utilitza internet 398 75 187 42 35 11 16 28 4 17 59 115 86 46 75
PER DESCARREGAR/VEURE
PEL·LÍCULES

Habitualment 41,0 48,0 41,2 40,5 48,6 0,0 25,0 42,9 0,0 29,4 30,5 39,1 40,7 52,2 48,0
A vegades 32,4 26,7 36,9 35,7 34,3 27,3 25,0 14,3 50,0 41,2 33,9 36,5 31,4 28,3 26,7
Mai 26,6 25,3 21,9 23,8 17,1 72,7 50,0 42,9 50,0 29,4 35,6 24,3 27,9 19,6 25,3
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Habitualment 40,8 48,0 41,2 40,5 48,6 0,0 22,2 42,9 0,0 27,8 30,5 39,1 40,2 52,2 48,0
A vegades 32,3 26,7 36,9 35,7 34,3 27,3 22,2 14,3 50,0 38,9 33,9 36,5 31,0 28,3 26,7
Mai 26,5 25,3 21,9 23,8 17,1 72,7 44,4 42,9 50,0 27,8 35,6 24,3 27,6 19,6 25,3
No utilitza internet 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
Base Utilitza internet 398 75 187 42 35 11 16 28 4 17 59 115 86 46 75
PER DESCARREGAR SOFTWARE I
ACTUALITZACIONS DE PROGRAMES

Habitualment 19,3 26,7 16,0 16,7 34,3 0,0 6,3 25,0 0,0 5,9 15,3 18,3 15,1 28,3 26,7
A vegades 26,6 20,0 29,9 19,0 34,3 9,1 43,8 21,4 25,0 35,3 20,3 28,7 37,2 17,4 20,0
Mai 54,0 53,3 54,0 64,3 31,4 90,9 50,0 53,6 75,0 58,8 64,4 53,0 47,7 54,3 53,3
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Habitualment 19,3 26,7 16,0 16,7 34,3 0,0 5,6 25,0 0,0 5,6 15,3 18,3 14,9 28,3 26,7
A vegades 26,5 20,0 29,9 19,0 34,3 9,1 38,9 21,4 25,0 33,3 20,3 28,7 36,8 17,4 20,0
Mai 53,8 53,3 54,0 64,3 31,4 90,9 44,4 53,6 75,0 55,6 64,4 53,0 47,1 54,3 53,3
No utilitza internet 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
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Base Utilitza internet 398 75 187 42 35 11 16 28 4 17 59 115 86 46 75
PER ESCOLTAR LA RÀDIO
Habitualment 7,8 8,0 7,0 9,5 20,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 5,1 11,3 10,5 0,0 8,0
A vegades 14,3 9,3 19,3 14,3 11,4 18,2 0,0 7,1 0,0 11,8 15,3 14,8 17,4 15,2 9,3
Mai 77,9 82,7 73,8 76,2 68,6 81,8 100,0 92,9 75,0 88,2 79,7 73,9 72,1 84,8 82,7
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Habitualment 7,8 8,0 7,0 9,5 20,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 5,1 11,3 10,3 0,0 8,0
A vegades 14,3 9,3 19,3 14,3 11,4 18,2 0,0 7,1 0,0 11,1 15,3 14,8 17,2 15,2 9,3
Mai 77,5 82,7 73,8 76,2 68,6 81,8 88,9 92,9 75,0 83,3 79,7 73,9 71,3 84,8 82,7
No utilitza internet 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
Base Utilitza internet 398 75 187 42 35 11 16 28 4 17 59 115 86 46 75
PER VEURE LA TELEVISIÓ
Habitualment 9,0 16,0 8,6 4,8 8,6 0,0 0,0 10,7 0,0 0,0 5,1 6,1 11,6 8,7 16,0
A vegades 16,6 20,0 16,6 21,4 11,4 0,0 6,3 17,9 25,0 0,0 11,9 18,3 15,1 21,7 20,0
Mai 74,4 64,0 74,9 73,8 80,0 100,0 93,8 71,4 75,0 100,0 83,1 75,7 73,3 69,6 64,0
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Habitualment 9,0 16,0 8,6 4,8 8,6 0,0 0,0 10,7 0,0 0,0 5,1 6,1 11,5 8,7 16,0
A vegades 16,5 20,0 16,6 21,4 11,4 0,0 5,6 17,9 25,0 0,0 11,9 18,3 14,9 21,7 20,0
Mai 74,0 64,0 74,9 73,8 80,0 100,0 83,3 71,4 75,0 94,4 83,1 75,7 72,4 69,6 64,0
No utilitza internet 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
Base Utilitza internet 398 75 187 42 35 11 16 28 4 17 59 115 86 46 75
PER LLEGIR REVISTES
D'ACTUALITAT ON-LINE

Habitualment 6,5 5,3 7,5 7,1 5,7 0,0 0,0 10,7 0,0 0,0 3,4 5,2 8,1 15,2 5,3
A vegades 16,6 16,0 18,2 9,5 28,6 0,0 25,0 3,6 25,0 11,8 11,9 13,0 26,7 15,2 16,0
Mai 76,9 78,7 74,3 83,3 65,7 100,0 75,0 85,7 75,0 88,2 84,7 81,7 65,1 69,6 78,7
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Habitualment 6,5 5,3 7,5 7,1 5,7 0,0 0,0 10,7 0,0 0,0 3,4 5,2 8,0 15,2 5,3
A vegades 16,5 16,0 18,2 9,5 28,6 0,0 22,2 3,6 25,0 11,1 11,9 13,0 26,4 15,2 16,0
Mai 76,5 78,7 74,3 83,3 65,7 100,0 66,7 85,7 75,0 83,3 84,7 81,7 64,4 69,6 78,7
No utilitza internet 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
Base Utilitza internet 398 75 187 42 35 11 16 28 4 17 59 115 86 46 75
PER ESTUDIAR, FER DEURES
Habitualment 48,7 28,0 50,3 52,4 57,1 54,5 50,0 75,0 50,0 47,1 61,0 50,4 50,0 60,9 28,0
A vegades 41,0 50,7 42,2 33,3 40,0 45,5 43,8 17,9 25,0 47,1 30,5 40,9 41,9 34,8 50,7
Mai 10,3 21,3 7,5 14,3 2,9 0,0 6,3 7,1 25,0 5,9 8,5 8,7 8,1 4,3 21,3
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Habitualment 48,5 28,0 50,3 52,4 57,1 54,5 44,4 75,0 50,0 44,4 61,0 50,4 49,4 60,9 28,0
A vegades 40,8 50,7 42,2 33,3 40,0 45,5 38,9 17,9 25,0 44,4 30,5 40,9 41,4 34,8 50,7
Mai 10,3 21,3 7,5 14,3 2,9 0,0 5,6 7,1 25,0 5,6 8,5 8,7 8,0 4,3 21,3
No utilitza internet 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
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Base Utilitza internet 398 75 187 42 35 11 16 28 4 17 59 115 86 46 75
PER JUGAR EN XARXA (JOCS
ONLINE, MULTIJUGADOR)

Habitualment 18,3 18,7 18,7 16,7 20,0 18,2 6,3 21,4 25,0 11,8 18,6 13,9 12,8 41,3 18,7
A vegades 35,4 34,7 34,2 35,7 31,4 54,5 56,3 28,6 50,0 35,3 33,9 43,5 39,5 10,9 34,7
Mai 46,2 46,7 47,1 47,6 48,6 27,3 37,5 50,0 25,0 52,9 47,5 42,6 47,7 47,8 46,7
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Habitualment 18,3 18,7 18,7 16,7 20,0 18,2 5,6 21,4 25,0 11,1 18,6 13,9 12,6 41,3 18,7
A vegades 35,3 34,7 34,2 35,7 31,4 54,5 50,0 28,6 50,0 33,3 33,9 43,5 39,1 10,9 34,7
Mai 46,0 46,7 47,1 47,6 48,6 27,3 33,3 50,0 25,0 50,0 47,5 42,6 47,1 47,8 46,7
No utilitza internet 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
Base Utilitza internet 398 75 187 42 35 11 16 28 4 17 59 115 86 46 75
PER MIRAR VÍDEOS PER YOUTUBE
Habitualment 55,8 57,3 58,3 45,2 71,4 9,1 18,8 71,4 50,0 52,9 54,2 54,8 55,8 58,7 57,3
A vegades 32,4 29,3 31,6 31,0 22,9 63,6 81,3 17,9 50,0 11,8 28,8 37,4 36,0 30,4 29,3
Mai 11,8 13,3 10,2 23,8 5,7 27,3 0,0 10,7 0,0 35,3 16,9 7,8 8,1 10,9 13,3
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Habitualment 55,5 57,3 58,3 45,2 71,4 9,1 16,7 71,4 50,0 50,0 54,2 54,8 55,2 58,7 57,3
A vegades 32,3 29,3 31,6 31,0 22,9 63,6 72,2 17,9 50,0 11,1 28,8 37,4 35,6 30,4 29,3
Mai 11,8 13,3 10,2 23,8 5,7 27,3 0,0 10,7 0,0 33,3 16,9 7,8 8,0 10,9 13,3
No utilitza internet 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
Base Utilitza internet 398 75 187 42 35 11 16 28 4 17 59 115 86 46 75
PER MIRAR PÀGINES ERÒTIQUES
Habitualment 2,8 6,7 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 1,2 4,3 6,7
A vegades 8,0 8,0 8,0 9,5 11,4 9,1 0,0 7,1 0,0 11,8 6,8 7,0 5,8 15,2 8,0
Mai 88,2 85,3 87,7 90,5 88,6 90,9 100,0 85,7 100,0 88,2 91,5 89,6 90,7 80,4 85,3
No sap 0,5 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0 0,9 1,2 0,0 0,0
No contesta 0,5 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 1,7 0,0 1,2 0,0 0,0
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Habitualment 2,8 6,7 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 1,1 4,3 6,7
A vegades 8,0 8,0 8,0 9,5 11,4 9,1 0,0 7,1 0,0 11,1 6,8 7,0 5,7 15,2 8,0
Mai 87,8 85,3 87,7 90,5 88,6 90,9 88,9 85,7 100,0 83,3 91,5 89,6 89,7 80,4 85,3
No utilitza internet 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
No sap 0,5 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0 0,9 1,1 0,0 0,0
No contesta 0,5 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 1,7 0,0 1,1 0,0 0,0
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Base Utilitza internet 398 75 187 42 35 11 16 28 4 17 59 115 86 46 75
P3-K. A PART DE LES
ANTERIORS, FAS SERVIR
INTERNET PER ALGUNA COSA MÉS?

Altres 2,3 6,7 1,1 0,0 0,0 9,1 6,3 0,0 0,0 0,0 3,4 0,0 0,0 4,3 6,7
No, per res més 92,0 92,0 90,9 97,6 88,6 90,9 81,3 100,0 100,0 100,0 94,9 90,4 88,4 95,7 92,0
No sap 5,8 1,3 8,0 2,4 11,4 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 1,7 9,6 11,6 0,0 1,3
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Altres 2,3 6,7 1,1 0,0 0,0 9,1 5,6 0,0 0,0 0,0 3,4 0,0 0,0 4,3 6,7
No, per res més 91,5 92,0 90,9 97,6 88,6 90,9 72,2 100,0 100,0 94,4 94,9 90,4 87,4 95,7 92,0
No utilitza internet 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
No sap 5,8 1,3 8,0 2,4 11,4 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 1,7 9,6 11,5 0,0 1,3
Base Utilitza internet 398 75 187 42 35 11 16 28 4 17 59 115 86 46 75
P3-L. QUIN NAVEGADOR FAS
SERVIR PRINCIPALMENT?

Explorer 70,9 68,0 74,3 78,6 65,7 45,5 75,0 60,7 50,0 58,8 76,3 73,9 64,0 78,3 68,0
Firefox 17,6 20,0 14,4 21,4 28,6 9,1 12,5 17,9 25,0 23,5 16,9 14,8 23,3 8,7 20,0
Chrome 5,0 4,0 7,0 0,0 2,9 0,0 6,3 7,1 0,0 5,9 1,7 4,3 5,8 10,9 4,0
Altres 0,8 1,3 0,5 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 5,9 0,0 0,9 0,0 0,0 1,3
No sap 5,8 6,7 3,7 0,0 2,9 36,4 6,3 14,3 25,0 5,9 5,1 6,1 7,0 2,2 6,7
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Explorer 70,5 68,0 74,3 78,6 65,7 45,5 66,7 60,7 50,0 55,6 76,3 73,9 63,2 78,3 68,0
Firefox 17,5 20,0 14,4 21,4 28,6 9,1 11,1 17,9 25,0 22,2 16,9 14,8 23,0 8,7 20,0
Chrome 5,0 4,0 7,0 0,0 2,9 0,0 5,6 7,1 0,0 5,6 1,7 4,3 5,7 10,9 4,0
Altres 0,8 1,3 0,5 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 0,9 0,0 0,0 1,3
No utilitza internet 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
No sap 5,8 6,7 3,7 0,0 2,9 36,4 5,6 14,3 25,0 5,6 5,1 6,1 6,9 2,2 6,7
Base Utilitza internet 398 75 187 42 35 11 16 28 4 17 59 115 86 46 75
P3-M. DISPOSES DE BLOG PROPI
O PÀGINA WEB

Sí 25,9 34,7 26,7 11,9 17,1 18,2 37,5 28,6 0,0 35,3 11,9 26,1 24,4 28,3 34,7
No 74,1 65,3 73,3 88,1 82,9 81,8 62,5 71,4 100,0 64,7 88,1 73,9 75,6 71,7 65,3
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Sí 25,8 34,7 26,7 11,9 17,1 18,2 33,3 28,6 0,0 33,3 11,9 26,1 24,1 28,3 34,7
No 73,8 65,3 73,3 88,1 82,9 81,8 55,6 71,4 100,0 61,1 88,1 73,9 74,7 71,7 65,3
No utilitza internet 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
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d'1

milió

Base Utilitza internet 398 75 187 42 35 11 16 28 4 17 59 115 86 46 75
P3-N. PARTICIPES EN ALGUNA
XARXA SOCIAL O D'INTERCANVI
DE CONTINGUTS (FOTOS, VÍDEOS,
MÚSICA)?

Sí 62,3 54,7 66,3 52,4 85,7 54,5 56,3 53,6 25,0 64,7 61,0 69,6 60,5 60,9 54,7
No, tot i que hi tinc perfil 4,5 9,3 3,7 4,8 0,0 0,0 0,0 3,6 25,0 0,0 0,0 1,7 3,5 13,0 9,3
No 33,2 36,0 29,9 42,9 14,3 45,5 43,8 42,9 50,0 35,3 39,0 28,7 36,0 26,1 36,0
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Sí 62,0 54,7 66,3 52,4 85,7 54,5 50,0 53,6 25,0 61,1 61,0 69,6 59,8 60,9 54,7
No, tot i que hi tinc perfil 4,5 9,3 3,7 4,8 0,0 0,0 0,0 3,6 25,0 0,0 0,0 1,7 3,4 13,0 9,3
No 33,0 36,0 29,9 42,9 14,3 45,5 38,9 42,9 50,0 33,3 39,0 28,7 35,6 26,1 36,0
No utilitza internet 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
Base Hi participa 248 41 124 22 30 6 9 15 1 11 36 80 52 28 41
P3-O. A QUINA O QUINES
PARTICIPES?

Facebook 78,2 75,6 76,6 86,4 73,3 100,0 100,0 73,3 100,0 90,9 80,6 81,3 69,2 82,1 75,6
Twitter 2,4 0,0 1,6 4,5 6,7 0,0 0,0 6,7 0,0 9,1 0,0 2,5 3,8 3,6 0,0
MySpace 4,8 2,4 7,3 0,0 3,3 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 2,8 5,0 11,5 0,0 2,4
Tuenti 21,0 31,7 17,7 9,1 43,3 0,0 11,1 6,7 0,0 18,2 16,7 13,8 28,8 17,9 31,7
Flickr 1,6 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 2,8 2,5 1,9 0,0 0,0
Fotolog 45,2 46,3 42,7 45,5 50,0 50,0 66,7 40,0 0,0 36,4 41,7 51,3 40,4 42,9 46,3
Youtube 29,4 26,8 29,0 18,2 33,3 16,7 44,4 46,7 0,0 9,1 22,2 28,8 42,3 28,6 26,8
Metroflog 10,9 7,3 14,5 0,0 10,0 16,7 0,0 13,3 0,0 0,0 5,6 11,3 11,5 25,0 7,3
Altres 0,8 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0 0,0
No sap 0,4 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Facebook 48,5 41,3 50,8 45,2 62,9 54,5 50,0 39,3 25,0 55,6 49,2 56,5 41,4 50,0 41,3
Twitter 1,5 0,0 1,1 2,4 5,7 0,0 0,0 3,6 0,0 5,6 0,0 1,7 2,3 2,2 0,0
MySpace 3,0 1,3 4,8 0,0 2,9 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 1,7 3,5 6,9 0,0 1,3
Tuenti 13,0 17,3 11,8 4,8 37,1 0,0 5,6 3,6 0,0 11,1 10,2 9,6 17,2 10,9 17,3
Flickr 1,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 1,7 1,7 1,1 0,0 0,0
Fotolog 28,0 25,3 28,3 23,8 42,9 27,3 33,3 21,4 0,0 22,2 25,4 35,7 24,1 26,1 25,3
Youtube 18,3 14,7 19,3 9,5 28,6 9,1 22,2 25,0 0,0 5,6 13,6 20,0 25,3 17,4 14,7
Metroflog 6,8 4,0 9,6 0,0 8,6 9,1 0,0 7,1 0,0 0,0 3,4 7,8 6,9 15,2 4,0
Altres 0,5 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0
No hi participa 37,5 45,3 33,7 47,6 14,3 45,5 38,9 46,4 75,0 33,3 39,0 30,4 39,1 39,1 45,3
No utilitza internet 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
No sap 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
Base Utilitza internet 398 75 187 42 35 11 16 28 4 17 59 115 86 46 75
P3-P. ELS TEUS PARES TENEN
LIMITAT EL CONTINGUT AL QUE
POTS ACCEDIR A INTERNET

Sí 33,4 24,0 40,1 26,2 28,6 9,1 56,3 32,1 0,0 11,8 16,9 38,3 40,7 52,2 24,0
No 61,6 69,3 53,5 73,8 71,4 90,9 43,8 57,1 100,0 88,2 74,6 61,7 52,3 39,1 69,3
No sap 5,0 6,7 6,4 0,0 0,0 0,0 0,0 10,7 0,0 0,0 8,5 0,0 7,0 8,7 6,7
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Sí 33,3 24,0 40,1 26,2 28,6 9,1 50,0 32,1 0,0 11,1 16,9 38,3 40,2 52,2 24,0
No 61,3 69,3 53,5 73,8 71,4 90,9 38,9 57,1 100,0 83,3 74,6 61,7 51,7 39,1 69,3
No utilitza internet 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
No sap 5,0 6,7 6,4 0,0 0,0 0,0 0,0 10,7 0,0 0,0 8,5 0,0 6,9 8,7 6,7
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Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
P4-A. UTILITZES EL CORREU
ELECTRÒNIC?

Sí 94,0 94,7 95,7 92,9 100,0 81,8 88,9 85,7 75,0 88,9 94,9 93,0 92,0 100,0 94,7
No 6,0 5,3 4,3 7,1 0,0 18,2 11,1 14,3 25,0 11,1 5,1 7,0 8,0 0,0 5,3
Base Utilitza correu
electrònic

376 71 179 39 35 9 16 24 3 16 56 107 80 46 71

P4-B. DES DE QUIN LLOC
UTILITZES EL CORREU
ELECTRÒNIC?

Des de casa 93,9 93,0 93,3 100,0 94,3 88,9 93,8 91,7 100,0 93,8 89,3 98,1 95,0 89,1 93,0
Des de casa d'amics/familiars 8,5 4,2 10,6 0,0 14,3 0,0 18,8 8,3 0,0 12,5 10,7 10,3 5,0 13,0 4,2
Des del centre d'estudis 25,8 16,9 26,3 23,1 45,7 0,0 12,5 45,8 0,0 43,8 28,6 25,2 26,3 30,4 16,9
Amb el telèfon mòbil 1,3 1,4 1,7 0,0 0,0 0,0 6,3 0,0 0,0 0,0 3,6 0,9 0,0 2,2 1,4
Al bar / cibercafè / locutori 5,3 8,5 5,6 2,6 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 3,6 2,8 2,5 15,2 8,5
Des d'una biblioteca 9,3 4,2 8,4 10,3 17,1 22,2 6,3 16,7 0,0 18,8 19,6 8,4 6,3 8,7 4,2
Altres 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Des de casa 88,3 88,0 89,3 92,9 94,3 72,7 83,3 78,6 75,0 83,3 84,7 91,3 87,4 89,1 88,0
Des de casa d'amics/familiars 8,0 4,0 10,2 0,0 14,3 0,0 16,7 7,1 0,0 11,1 10,2 9,6 4,6 13,0 4,0
Des del centre d'estudis 24,3 16,0 25,1 21,4 45,7 0,0 11,1 39,3 0,0 38,9 27,1 23,5 24,1 30,4 16,0
Amb el telèfon mòbil 1,3 1,3 1,6 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 3,4 0,9 0,0 2,2 1,3
Al bar / cibercafè / locutori 5,0 8,0 5,3 2,4 0,0 0,0 0,0 10,7 0,0 0,0 3,4 2,6 2,3 15,2 8,0
Des d'una biblioteca 8,8 4,0 8,0 9,5 17,1 18,2 5,6 14,3 0,0 16,7 18,6 7,8 5,7 8,7 4,0
Altres 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0
No utilitza el correu
electrònic

6,0 5,3 4,3 7,1 0,0 18,2 11,1 14,3 25,0 11,1 5,1 7,0 8,0 0,0 5,3

59

REO 583



NOVES TECNOLOGIES I SERVEIS D'INFORMACIÓ (JOVES) - GESOP
Novembre - desembre 2009

Total REGIÓ O VEGUERIA DIMENSIÓ DEL MUNICIPI
% Verticals Barce-
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d'1
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Base Utilitza correu
electrònic

376 71 179 39 35 9 16 24 3 16 56 107 80 46 71

P4-C. I QUANTES ADRECES DE
CORREU ELECTRÒNIC OPERATIVES
TENS?

1 71,0 73,2 72,1 71,8 71,4 77,8 56,3 58,3 100,0 81,3 66,1 68,2 68,8 80,4 73,2
2 21,0 22,5 20,7 20,5 17,1 11,1 25,0 29,2 0,0 12,5 21,4 21,5 26,3 10,9 22,5
3 3,7 1,4 2,8 0,0 11,4 0,0 12,5 8,3 0,0 6,3 3,6 5,6 3,8 2,2 1,4
4 2,1 0,0 3,4 2,6 0,0 0,0 6,3 0,0 0,0 0,0 3,6 1,9 1,3 6,5 0,0
5 1,1 0,0 1,1 2,6 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 2,8 0,0 0,0 0,0
Més de 5 0,8 1,4 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 4,2 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0 1,4
No sap 0,3 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4

Mitjana 1,44 1,34 1,41 1,51 1,40 1,56 1,69 1,71 1,00 1,25 1,66 1,50 1,38 1,35 1,34
Desviació 0,89 0,83 0,80 1,12 0,69 1,33 0,95 1,30 0,00 0,58 1,28 0,90 0,62 0,82 0,83
Casos 375 70 179 39 35 9 16 24 3 16 56 107 80 46 70
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
1 66,8 69,3 69,0 66,7 71,4 63,6 50,0 50,0 75,0 72,2 62,7 63,5 63,2 80,4 69,3
2 19,8 21,3 19,8 19,0 17,1 9,1 22,2 25,0 0,0 11,1 20,3 20,0 24,1 10,9 21,3
3 3,5 1,3 2,7 0,0 11,4 0,0 11,1 7,1 0,0 5,6 3,4 5,2 3,4 2,2 1,3
4 2,0 0,0 3,2 2,4 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 3,4 1,7 1,1 6,5 0,0
5 1,0 0,0 1,1 2,4 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 2,6 0,0 0,0 0,0
Més de 5 0,8 1,3 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0 1,3
No utilitza el correu
electrònic

6,0 5,3 4,3 7,1 0,0 18,2 11,1 14,3 25,0 11,1 5,1 7,0 8,0 0,0 5,3

No sap 0,3 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3
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% Verticals Barce-
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a
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150.001
a

1.000.000

Més
d'1

milió

Base Utilitza correu
electrònic

376 71 179 39 35 9 16 24 3 16 56 107 80 46 71

P4-D. PER A CADASCUNA DE LES
SEGÜENTS FINALITATS AMB QUINA
FREQÜÈNCIA USES EL CORREU
ELECTRÒNIC? ACADÈMICS

Diàriament 23,4 25,4 22,3 23,1 25,7 11,1 18,8 33,3 0,0 25,0 19,6 22,4 16,3 39,1 25,4
Algunes vegades a la setmana 32,4 21,1 38,5 35,9 28,6 22,2 31,3 29,2 0,0 31,3 32,1 41,1 30,0 34,8 21,1
Algunes vegades al mes 5,1 14,1 2,2 5,1 2,9 11,1 0,0 4,2 0,0 0,0 3,6 3,7 3,8 0,0 14,1
Amb menor freqüència 12,0 14,1 9,5 20,5 11,4 0,0 12,5 12,5 33,3 12,5 19,6 6,5 16,3 4,3 14,1
Mai 27,1 25,4 27,4 15,4 31,4 55,6 37,5 20,8 66,7 31,3 25,0 26,2 33,8 21,7 25,4
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Diàriament 22,0 24,0 21,4 21,4 25,7 9,1 16,7 28,6 0,0 22,2 18,6 20,9 14,9 39,1 24,0
Algunes vegades a la setmana 30,5 20,0 36,9 33,3 28,6 18,2 27,8 25,0 0,0 27,8 30,5 38,3 27,6 34,8 20,0
Algunes vegades al mes 4,8 13,3 2,1 4,8 2,9 9,1 0,0 3,6 0,0 0,0 3,4 3,5 3,4 0,0 13,3
Amb menor freqüència 11,3 13,3 9,1 19,0 11,4 0,0 11,1 10,7 25,0 11,1 18,6 6,1 14,9 4,3 13,3
Mai 25,5 24,0 26,2 14,3 31,4 45,5 33,3 17,9 50,0 27,8 23,7 24,3 31,0 21,7 24,0
No utilitza el correu
electrònic

6,0 5,3 4,3 7,1 0,0 18,2 11,1 14,3 25,0 11,1 5,1 7,0 8,0 0,0 5,3

Base Utilitza correu
electrònic

376 71 179 39 35 9 16 24 3 16 56 107 80 46 71

OCI / PERSONALS
Diàriament 68,6 73,2 67,6 64,1 71,4 44,4 68,8 75,0 66,7 75,0 73,2 62,6 65,0 73,9 73,2
Algunes vegades a la setmana 26,9 22,5 26,8 30,8 28,6 44,4 31,3 20,8 33,3 25,0 21,4 32,7 30,0 21,7 22,5
Algunes vegades al mes 1,6 1,4 2,2 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 1,3 4,3 1,4
Amb menor freqüència 1,9 1,4 2,2 0,0 0,0 11,1 0,0 4,2 0,0 0,0 1,8 2,8 2,5 0,0 1,4
Mai 1,1 1,4 1,1 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 1,3 0,0 1,4
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Diàriament 64,5 69,3 64,7 59,5 71,4 36,4 61,1 64,3 50,0 66,7 69,5 58,3 59,8 73,9 69,3
Algunes vegades a la setmana 25,3 21,3 25,7 28,6 28,6 36,4 27,8 17,9 25,0 22,2 20,3 30,4 27,6 21,7 21,3
Algunes vegades al mes 1,5 1,3 2,1 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 1,1 4,3 1,3
Amb menor freqüència 1,8 1,3 2,1 0,0 0,0 9,1 0,0 3,6 0,0 0,0 1,7 2,6 2,3 0,0 1,3
Mai 1,0 1,3 1,1 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 0,0 1,1 0,0 1,3
No utilitza el correu
electrònic

6,0 5,3 4,3 7,1 0,0 18,2 11,1 14,3 25,0 11,1 5,1 7,0 8,0 0,0 5,3
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Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
P5-A. TENS TELÈFON MÒBIL?
Sí 89,5 85,3 88,8 95,2 97,1 90,9 94,4 82,1 100,0 88,9 91,5 94,8 86,2 87,0 85,3
No 10,5 14,7 11,2 4,8 2,9 9,1 5,6 17,9 0,0 11,1 8,5 5,2 13,8 13,0 14,7
Base Té mòbil 358 64 166 40 34 10 17 23 4 16 54 109 75 40 64
P5-B. I TENS TARGETA DE
PREPAGAMENT O CONTRACTE?

Targeta de prepagament 61,5 51,6 59,6 60,0 64,7 80,0 70,6 78,3 100,0 75,0 66,7 65,1 64,0 50,0 51,6
Contracte 38,0 46,9 39,8 40,0 35,3 20,0 29,4 21,7 0,0 25,0 33,3 33,9 36,0 50,0 46,9
No sap 0,6 1,6 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 1,6
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Targeta de prepagament 55,0 44,0 52,9 57,1 62,9 72,7 66,7 64,3 100,0 66,7 61,0 61,7 55,2 43,5 44,0
Contracte 34,0 40,0 35,3 38,1 34,3 18,2 27,8 17,9 0,0 22,2 30,5 32,2 31,0 43,5 40,0
No té mòbil 10,5 14,7 11,2 4,8 2,9 9,1 5,6 17,9 0,0 11,1 8,5 5,2 13,8 13,0 14,7
No sap 0,5 1,3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 1,3
Base Té mòbil 358 64 166 40 34 10 17 23 4 16 54 109 75 40 64
P5-C. DE LES SEGÜENTS
POSSIBILITATS, DIGUES SI
UTILITZES EL MÒBIL DE FORMA
HABITUAL, A VEGADES O MAI
PER: PARLAR PER TELÈFON

Habitualment 82,7 70,3 84,9 77,5 85,3 70,0 94,1 100,0 100,0 93,8 85,2 86,2 81,3 87,5 70,3
A vegades 16,5 29,7 14,5 22,5 11,8 20,0 5,9 0,0 0,0 6,3 13,0 12,8 17,3 12,5 29,7
Mai 0,8 0,0 0,6 0,0 2,9 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 0,9 1,3 0,0 0,0
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Habitualment 74,0 60,0 75,4 73,8 82,9 63,6 88,9 82,1 100,0 83,3 78,0 81,7 70,1 76,1 60,0
A vegades 14,8 25,3 12,8 21,4 11,4 18,2 5,6 0,0 0,0 5,6 11,9 12,2 14,9 10,9 25,3
Mai 0,8 0,0 0,5 0,0 2,9 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,9 1,1 0,0 0,0
No té mòbil 10,5 14,7 11,2 4,8 2,9 9,1 5,6 17,9 0,0 11,1 8,5 5,2 13,8 13,0 14,7
Base Té mòbil 358 64 166 40 34 10 17 23 4 16 54 109 75 40 64
PER ENVIAR MISSATGES
Habitualment 64,0 60,9 54,2 72,5 76,5 70,0 76,5 91,3 100,0 81,3 72,2 66,1 60,0 52,5 60,9
A vegades 28,8 26,6 39,2 20,0 14,7 30,0 17,6 8,7 0,0 18,8 22,2 26,6 33,3 42,5 26,6
Mai 7,3 12,5 6,6 7,5 8,8 0,0 5,9 0,0 0,0 0,0 5,6 7,3 6,7 5,0 12,5
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Habitualment 57,3 52,0 48,1 69,0 74,3 63,6 72,2 75,0 100,0 72,2 66,1 62,6 51,7 45,7 52,0
A vegades 25,8 22,7 34,8 19,0 14,3 27,3 16,7 7,1 0,0 16,7 20,3 25,2 28,7 37,0 22,7
Mai 6,5 10,7 5,9 7,1 8,6 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 5,1 7,0 5,7 4,3 10,7
No té mòbil 10,5 14,7 11,2 4,8 2,9 9,1 5,6 17,9 0,0 11,1 8,5 5,2 13,8 13,0 14,7
Base Té mòbil 358 64 166 40 34 10 17 23 4 16 54 109 75 40 64
PER FER FOTOS
Habitualment 38,0 35,9 34,9 45,0 32,4 10,0 52,9 52,2 100,0 56,3 31,5 45,0 37,3 25,0 35,9
A vegades 47,2 46,9 51,2 30,0 55,9 90,0 41,2 30,4 0,0 25,0 53,7 40,4 45,3 70,0 46,9
Mai 14,8 17,2 13,9 25,0 11,8 0,0 5,9 17,4 0,0 18,8 14,8 14,7 17,3 5,0 17,2
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Habitualment 34,0 30,7 31,0 42,9 31,4 9,1 50,0 42,9 100,0 50,0 28,8 42,6 32,2 21,7 30,7
A vegades 42,3 40,0 45,5 28,6 54,3 81,8 38,9 25,0 0,0 22,2 49,2 38,3 39,1 60,9 40,0
Mai 13,3 14,7 12,3 23,8 11,4 0,0 5,6 14,3 0,0 16,7 13,6 13,9 14,9 4,3 14,7
No té mòbil 10,5 14,7 11,2 4,8 2,9 9,1 5,6 17,9 0,0 11,1 8,5 5,2 13,8 13,0 14,7
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Base Té mòbil 358 64 166 40 34 10 17 23 4 16 54 109 75 40 64
PER NAVEGAR PER INTERNET
Habitualment 2,2 1,6 1,2 2,5 0,0 0,0 5,9 13,0 0,0 0,0 1,9 4,6 0,0 2,5 1,6
A vegades 6,4 7,8 8,4 2,5 2,9 10,0 0,0 0,0 25,0 6,3 3,7 4,6 8,0 10,0 7,8
Mai 91,1 89,1 90,4 95,0 97,1 90,0 94,1 87,0 75,0 93,8 94,4 90,8 92,0 87,5 89,1
No sap 0,3 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Habitualment 2,0 1,3 1,1 2,4 0,0 0,0 5,6 10,7 0,0 0,0 1,7 4,3 0,0 2,2 1,3
A vegades 5,8 6,7 7,5 2,4 2,9 9,1 0,0 0,0 25,0 5,6 3,4 4,3 6,9 8,7 6,7
Mai 81,5 76,0 80,2 90,5 94,3 81,8 88,9 71,4 75,0 83,3 86,4 86,1 79,3 76,1 76,0
No té mòbil 10,5 14,7 11,2 4,8 2,9 9,1 5,6 17,9 0,0 11,1 8,5 5,2 13,8 13,0 14,7
No sap 0,3 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3
Base Té mòbil 358 64 166 40 34 10 17 23 4 16 54 109 75 40 64
PER ACCEDIR AL CORREU
ELECTRÒNIC

Habitualment 2,5 6,3 1,8 0,0 0,0 0,0 5,9 4,3 0,0 0,0 1,9 0,9 2,7 2,5 6,3
A vegades 4,5 3,1 4,8 5,0 5,9 0,0 5,9 0,0 25,0 0,0 5,6 5,5 4,0 5,0 3,1
Mai 92,7 89,1 93,4 95,0 94,1 100,0 88,2 95,7 75,0 100,0 92,6 93,6 93,3 92,5 89,1
No sap 0,3 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Habitualment 2,3 5,3 1,6 0,0 0,0 0,0 5,6 3,6 0,0 0,0 1,7 0,9 2,3 2,2 5,3
A vegades 4,0 2,7 4,3 4,8 5,7 0,0 5,6 0,0 25,0 0,0 5,1 5,2 3,4 4,3 2,7
Mai 83,0 76,0 82,9 90,5 91,4 90,9 83,3 78,6 75,0 88,9 84,7 88,7 80,5 80,4 76,0
No té mòbil 10,5 14,7 11,2 4,8 2,9 9,1 5,6 17,9 0,0 11,1 8,5 5,2 13,8 13,0 14,7
No sap 0,3 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3
Base Té mòbil 358 64 166 40 34 10 17 23 4 16 54 109 75 40 64
COM AGENDA
Habitualment 26,5 34,4 20,5 25,0 44,1 0,0 11,8 39,1 75,0 12,5 22,2 33,0 18,7 22,5 34,4
A vegades 21,5 20,3 25,9 15,0 11,8 30,0 17,6 17,4 25,0 12,5 14,8 22,9 17,3 40,0 20,3
Mai 52,0 45,3 53,6 60,0 44,1 70,0 70,6 43,5 0,0 75,0 63,0 44,0 64,0 37,5 45,3
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Habitualment 23,8 29,3 18,2 23,8 42,9 0,0 11,1 32,1 75,0 11,1 20,3 31,3 16,1 19,6 29,3
A vegades 19,3 17,3 23,0 14,3 11,4 27,3 16,7 14,3 25,0 11,1 13,6 21,7 14,9 34,8 17,3
Mai 46,5 38,7 47,6 57,1 42,9 63,6 66,7 35,7 0,0 66,7 57,6 41,7 55,2 32,6 38,7
No té mòbil 10,5 14,7 11,2 4,8 2,9 9,1 5,6 17,9 0,0 11,1 8,5 5,2 13,8 13,0 14,7
Base Té mòbil 358 64 166 40 34 10 17 23 4 16 54 109 75 40 64
PER JUGAR
Habitualment 20,4 17,2 21,7 12,5 5,9 10,0 23,5 52,2 50,0 18,8 24,1 18,3 10,7 45,0 17,2
A vegades 42,2 48,4 36,1 42,5 50,0 80,0 70,6 21,7 25,0 43,8 44,4 40,4 42,7 32,5 48,4
Mai 37,2 32,8 42,2 45,0 44,1 10,0 5,9 26,1 25,0 37,5 31,5 41,3 46,7 22,5 32,8
No sap 0,3 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Habitualment 18,3 14,7 19,3 11,9 5,7 9,1 22,2 42,9 50,0 16,7 22,0 17,4 9,2 39,1 14,7
A vegades 37,8 41,3 32,1 40,5 48,6 72,7 66,7 17,9 25,0 38,9 40,7 38,3 36,8 28,3 41,3
Mai 33,3 28,0 37,4 42,9 42,9 9,1 5,6 21,4 25,0 33,3 28,8 39,1 40,2 19,6 28,0
No té mòbil 10,5 14,7 11,2 4,8 2,9 9,1 5,6 17,9 0,0 11,1 8,5 5,2 13,8 13,0 14,7
No sap 0,3 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3
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Base Té mòbil 358 64 166 40 34 10 17 23 4 16 54 109 75 40 64
COM A DESPERTADOR
Habitualment 48,3 43,8 51,8 47,5 52,9 40,0 41,2 43,5 25,0 31,3 48,1 51,4 50,7 50,0 43,8
A vegades 17,6 31,3 16,9 0,0 5,9 30,0 29,4 13,0 50,0 6,3 13,0 11,9 21,3 15,0 31,3
Mai 33,8 23,4 31,3 52,5 41,2 30,0 29,4 43,5 25,0 62,5 38,9 36,7 28,0 35,0 23,4
No sap 0,3 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Habitualment 43,3 37,3 46,0 45,2 51,4 36,4 38,9 35,7 25,0 27,8 44,1 48,7 43,7 43,5 37,3
A vegades 15,8 26,7 15,0 0,0 5,7 27,3 27,8 10,7 50,0 5,6 11,9 11,3 18,4 13,0 26,7
Mai 30,3 20,0 27,8 50,0 40,0 27,3 27,8 35,7 25,0 55,6 35,6 34,8 24,1 30,4 20,0
No té mòbil 10,5 14,7 11,2 4,8 2,9 9,1 5,6 17,9 0,0 11,1 8,5 5,2 13,8 13,0 14,7
No sap 0,3 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3
Base Té mòbil 358 64 166 40 34 10 17 23 4 16 54 109 75 40 64
COM REPRODUCTOR D'MP3
Habitualment 47,5 40,6 51,8 37,5 52,9 20,0 29,4 69,6 50,0 43,8 55,6 47,7 42,7 57,5 40,6
A vegades 20,9 18,8 20,5 7,5 17,6 30,0 58,8 26,1 25,0 25,0 16,7 22,0 28,0 12,5 18,8
Mai 31,6 40,6 27,7 55,0 29,4 50,0 11,8 4,3 25,0 31,3 27,8 30,3 29,3 30,0 40,6
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Habitualment 42,5 34,7 46,0 35,7 51,4 18,2 27,8 57,1 50,0 38,9 50,8 45,2 36,8 50,0 34,7
A vegades 18,8 16,0 18,2 7,1 17,1 27,3 55,6 21,4 25,0 22,2 15,3 20,9 24,1 10,9 16,0
Mai 28,3 34,7 24,6 52,4 28,6 45,5 11,1 3,6 25,0 27,8 25,4 28,7 25,3 26,1 34,7
No té mòbil 10,5 14,7 11,2 4,8 2,9 9,1 5,6 17,9 0,0 11,1 8,5 5,2 13,8 13,0 14,7
Base Té mòbil 358 64 166 40 34 10 17 23 4 16 54 109 75 40 64
VIDEOCONFERÈNCIA
Habitualment 1,1 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 1,3 2,5 0,0
A vegades 1,7 3,1 1,8 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 2,7 0,0 3,1
Mai 95,3 95,3 92,8 100,0 97,1 100,0 100,0 95,7 100,0 93,8 96,3 97,2 92,0 95,0 95,3
No sap 2,0 1,6 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,3 0,0 6,3 0,0 0,9 4,0 2,5 1,6
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Habitualment 1,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 1,1 2,2 0,0
A vegades 1,5 2,7 1,6 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 0,0 2,3 0,0 2,7
Mai 85,3 81,3 82,4 95,2 94,3 90,9 94,4 78,6 100,0 83,3 88,1 92,2 79,3 82,6 81,3
No té mòbil 10,5 14,7 11,2 4,8 2,9 9,1 5,6 17,9 0,0 11,1 8,5 5,2 13,8 13,0 14,7
No sap 1,8 1,3 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 5,6 0,0 0,9 3,4 2,2 1,3
Base Té mòbil 358 64 166 40 34 10 17 23 4 16 54 109 75 40 64
TRUCADES INTERNACIONALS
Habitualment 2,0 4,7 1,8 0,0 0,0 0,0 5,9 0,0 0,0 6,3 0,0 0,9 1,3 2,5 4,7
A vegades 3,1 4,7 2,4 0,0 8,8 0,0 0,0 0,0 25,0 6,3 3,7 1,8 2,7 2,5 4,7
Mai 92,7 89,1 92,2 100,0 91,2 100,0 94,1 95,7 75,0 81,3 96,3 96,3 90,7 92,5 89,1
No sap 2,2 1,6 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 4,3 0,0 6,3 0,0 0,9 5,3 2,5 1,6
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Habitualment 1,8 4,0 1,6 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 5,6 0,0 0,9 1,1 2,2 4,0
A vegades 2,8 4,0 2,1 0,0 8,6 0,0 0,0 0,0 25,0 5,6 3,4 1,7 2,3 2,2 4,0
Mai 83,0 76,0 81,8 95,2 88,6 90,9 88,9 78,6 75,0 72,2 88,1 91,3 78,2 80,4 76,0
No té mòbil 10,5 14,7 11,2 4,8 2,9 9,1 5,6 17,9 0,0 11,1 8,5 5,2 13,8 13,0 14,7
No sap 2,0 1,3 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 5,6 0,0 0,9 4,6 2,2 1,3
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Base Té mòbil 358 64 166 40 34 10 17 23 4 16 54 109 75 40 64
P5-D.1. AMB QUINA FREQÜÈNCIA
UTILITZES EL TELÈFON MÒBIL
PER PARLAR?

Entre 1 i 5 vegades al dia 70,1 68,8 67,5 75,0 70,6 60,0 76,5 82,6 75,0 81,3 66,7 69,7 72,0 70,0 68,8
Entre 6 i 10 vegades al dia 8,1 3,1 9,6 7,5 8,8 20,0 11,8 4,3 0,0 6,3 9,3 10,1 6,7 12,5 3,1
Més de 10 vegades al dia 1,7 3,1 1,2 0,0 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 1,8 0,0 2,5 3,1
Freqüència menor a la diària 19,8 25,0 21,7 17,5 11,8 20,0 11,8 13,0 25,0 12,5 22,2 18,3 20,0 15,0 25,0
Mai 0,3 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Entre 1 i 5 vegades al dia 62,8 58,7 59,9 71,4 68,6 54,5 72,2 67,9 75,0 72,2 61,0 66,1 62,1 60,9 58,7
Entre 6 i 10 vegades al dia 7,3 2,7 8,6 7,1 8,6 18,2 11,1 3,6 0,0 5,6 8,5 9,6 5,7 10,9 2,7
Més de 10 vegades al dia 1,5 2,7 1,1 0,0 5,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 1,7 0,0 2,2 2,7
Freqüència menor a la diària 17,8 21,3 19,3 16,7 11,4 18,2 11,1 10,7 25,0 11,1 20,3 17,4 17,2 13,0 21,3
Mai 0,3 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
No té mòbil 10,5 14,7 11,2 4,8 2,9 9,1 5,6 17,9 0,0 11,1 8,5 5,2 13,8 13,0 14,7
Base Té mòbil 358 64 166 40 34 10 17 23 4 16 54 109 75 40 64
P5-D.2. I PER ENVIAR SMS?
Entre 1 i 5 vegades al dia 56,1 53,1 50,6 67,5 58,8 50,0 82,4 60,9 75,0 75,0 57,4 56,0 57,3 50,0 53,1
Entre 6 i 10 vegades al dia 7,3 6,3 7,8 5,0 8,8 20,0 5,9 4,3 0,0 6,3 7,4 10,1 4,0 7,5 6,3
Més de 10 vegades al dia 2,5 1,6 0,6 5,0 8,8 10,0 0,0 4,3 0,0 0,0 5,6 4,6 0,0 0,0 1,6
Freqüència menor a la diària 26,8 26,6 34,3 15,0 14,7 20,0 5,9 30,4 25,0 18,8 24,1 22,0 32,0 37,5 26,6
Mai 7,3 12,5 6,6 7,5 8,8 0,0 5,9 0,0 0,0 0,0 5,6 7,3 6,7 5,0 12,5
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
Entre 1 i 5 vegades al dia 50,3 45,3 44,9 64,3 57,1 45,5 77,8 50,0 75,0 66,7 52,5 53,0 49,4 43,5 45,3
Entre 6 i 10 vegades al dia 6,5 5,3 7,0 4,8 8,6 18,2 5,6 3,6 0,0 5,6 6,8 9,6 3,4 6,5 5,3
Més de 10 vegades al dia 2,3 1,3 0,5 4,8 8,6 9,1 0,0 3,6 0,0 0,0 5,1 4,3 0,0 0,0 1,3
Freqüència menor a la diària 24,0 22,7 30,5 14,3 14,3 18,2 5,6 25,0 25,0 16,7 22,0 20,9 27,6 32,6 22,7
Mai 6,5 10,7 5,9 7,1 8,6 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 5,1 7,0 5,7 4,3 10,7
No té mòbil 10,5 14,7 11,2 4,8 2,9 9,1 5,6 17,9 0,0 11,1 8,5 5,2 13,8 13,0 14,7
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Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
P6-A. TENS TELEVISIÓ PRÒPIA A
LA TEVA HABITACIÓ?

Sí 39,0 40,0 36,4 45,2 34,3 54,5 44,4 46,4 0,0 50,0 52,5 42,6 23,0 37,0 40,0
No 61,0 60,0 63,6 54,8 65,7 45,5 55,6 53,6 100,0 50,0 47,5 57,4 77,0 63,0 60,0
P6-B. I TENS ORDINADOR PROPI?
Sí 51,8 44,0 56,1 38,1 65,7 72,7 55,6 42,9 0,0 50,0 47,5 53,0 57,5 56,5 44,0
No, el comparteixo amb altres 43,0 49,3 39,6 61,9 28,6 9,1 33,3 50,0 100,0 38,9 45,8 42,6 37,9 41,3 49,3
No tinc ordinador 5,3 6,7 4,3 0,0 5,7 18,2 11,1 7,1 0,0 11,1 6,8 4,3 4,6 2,2 6,7
P6-C. L'ORDINADOR QUE FAS
SERVIR HABITUALMENT ÉS UN
PORTÀTIL O UN FIX?

Portàtil 37,3 33,3 37,4 40,5 45,7 63,6 22,2 35,7 0,0 44,4 44,1 33,0 39,1 39,1 33,3
Fix 50,0 48,0 51,3 57,1 42,9 18,2 55,6 50,0 75,0 44,4 42,4 58,3 44,8 54,3 48,0
Els dos 7,5 12,0 7,0 2,4 5,7 0,0 11,1 7,1 25,0 0,0 6,8 4,3 11,5 4,3 12,0
A casa no hi ha cap ordinador 4,8 6,7 3,7 0,0 5,7 9,1 11,1 7,1 0,0 11,1 5,1 3,5 4,6 2,2 6,7
No el faig servir 0,5 0,0 0,5 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,9 0,0 0,0 0,0
Base Fa servir ordinador a
casa

379 70 179 42 33 9 16 26 4 16 55 110 83 45 70

P6-D. L'ORDINADOR QUE FAS
SERVIR HABITUALMENT ESTÀ A LA
TEVA HABITACIÓ O A UN ESPAI
COMÚ DE LA CASA?

A la meva habitació 46,4 44,3 49,7 35,7 48,5 88,9 37,5 42,3 0,0 37,5 41,8 46,4 48,2 55,6 44,3
Al menjador / sala d'estar 30,9 34,3 26,3 35,7 33,3 22,2 43,8 26,9 100,0 50,0 38,2 24,5 34,9 17,8 34,3
A una habitació on només hi
ha l'ordinador

22,2 22,9 23,5 21,4 18,2 0,0 18,8 30,8 0,0 12,5 18,2 28,2 16,9 24,4 22,9

Altres 1,6 0,0 1,7 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 2,7 1,2 2,2 0,0
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
P6-E. EN RELACIÓ A LA
TELEVISIÓ, A CASA TEVA: LA
TELEVISIÓ S'APAGA A L'HORA
DELS ÀPATS

Habitualment 23,5 26,7 23,0 21,4 31,4 36,4 11,1 17,9 0,0 16,7 11,9 28,7 28,7 13,0 26,7
A vegades 17,3 13,3 17,1 16,7 17,1 9,1 0,0 42,9 25,0 16,7 18,6 15,7 21,8 17,4 13,3
Mai 59,0 60,0 59,4 61,9 51,4 54,5 88,9 39,3 75,0 66,7 69,5 55,7 49,4 67,4 60,0
No sap 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0
LA TELEVISIÓ S'APAGA QUAN FAS
ELS DEURES

Habitualment 61,8 57,3 63,6 59,5 74,3 63,6 27,8 75,0 25,0 55,6 59,3 63,5 67,8 58,7 57,3
A vegades 16,8 14,7 18,2 19,0 5,7 27,3 33,3 10,7 0,0 11,1 20,3 18,3 13,8 19,6 14,7
Mai 20,8 28,0 17,1 21,4 20,0 9,1 33,3 14,3 75,0 33,3 20,3 18,3 16,1 19,6 28,0
No sap 0,8 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 2,2 0,0
VEIEU LA TELEVISIÓ EN FAMÍLIA
Habitualment 59,5 69,3 58,8 35,7 57,1 72,7 66,7 64,3 75,0 66,7 55,9 53,0 64,4 52,2 69,3
A vegades 34,5 25,3 33,7 59,5 37,1 27,3 27,8 32,1 25,0 27,8 42,4 36,5 34,5 37,0 25,3
Mai 5,8 5,3 7,0 4,8 5,7 0,0 5,6 3,6 0,0 5,6 1,7 10,4 1,1 8,7 5,3
No sap 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0
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de

l'Ebre
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a
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a
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a

1.000.000

Més
d'1

milió

Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
P6-F.1. ELS TEUS PARES HAN
POSAT UN LÍMIT D'HORES EN LES
QUE POTS VEURE LA TELEVISIÓ?

Sí 36,5 30,7 37,4 50,0 34,3 36,4 22,2 35,7 50,0 27,8 23,7 41,7 35,6 54,3 30,7
No 62,8 66,7 62,0 50,0 65,7 63,6 77,8 64,3 50,0 72,2 76,3 58,3 64,4 43,5 66,7
No en tinc 0,8 2,7 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 2,7
P6-F.2. I L'ORDINADOR, T'HAN
LIMITAT EL TEMPS D'ÚS?

Sí 42,3 45,3 40,1 47,6 51,4 18,2 44,4 39,3 25,0 22,2 20,3 43,5 46,0 63,0 45,3
No 55,5 52,0 57,8 52,4 48,6 72,7 50,0 57,1 75,0 72,2 78,0 55,7 50,6 34,8 52,0
No en tinc 2,3 2,7 2,1 0,0 0,0 9,1 5,6 3,6 0,0 5,6 1,7 0,9 3,4 2,2 2,7
P6-G. ELS TEUS PARES SÓN
USUARIS D'INTERNET?

Sí, tots dos 51,8 48,0 57,2 52,4 48,6 27,3 38,9 42,9 75,0 27,8 52,5 56,5 54,0 50,0 48,0
Sí, un dels dos 26,3 33,3 24,6 19,0 31,4 18,2 22,2 32,1 0,0 22,2 22,0 20,0 27,6 34,8 33,3
No, cap dels dos 21,0 18,7 17,1 26,2 20,0 45,5 38,9 25,0 25,0 50,0 23,7 20,9 18,4 15,2 18,7
No sap 1,0 0,0 1,1 2,4 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 2,6 0,0 0,0 0,0
Base Els pares són usuaris
d'internet

312 61 153 30 28 5 11 21 3 9 44 88 71 39 61

P6-H. ELS TEUS PARES BUSQUEN
O FAN TRÀMITS SOBRE ELS TEUS
ESTUDIS (BUSCAR CENTRES,
ENSENYAMENTS, BEQUES O FER LA
PREINSCRIPCIÓ)?

Sí 30,8 44,3 28,8 13,3 21,4 80,0 36,4 19,0 100,0 55,6 11,4 34,1 16,9 43,6 44,3
No 42,3 47,5 35,3 63,3 57,1 20,0 45,5 38,1 0,0 22,2 52,3 31,8 43,7 48,7 47,5
No sap 26,9 8,2 35,9 23,3 21,4 0,0 18,2 42,9 0,0 22,2 36,4 34,1 39,4 7,7 8,2
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Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
P7-A. L'ESCOLA O INSTITUT ON
VAS ÉS PÚBLIC, CONCERTAT O
PRIVAT?

Públic 61,3 44,0 64,7 71,4 48,6 81,8 66,7 67,9 100,0 94,4 93,2 59,1 49,4 63,0 44,0
Concertat 31,5 46,7 28,9 23,8 40,0 18,2 27,8 21,4 0,0 5,6 1,7 28,7 48,3 30,4 46,7
Privat 6,3 9,3 5,3 2,4 8,6 0,0 5,6 10,7 0,0 0,0 3,4 11,3 0,0 6,5 9,3
No sap 1,0 0,0 1,1 2,4 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,9 2,3 0,0 0,0
P7-B. A LA TEVA ESCOLA O
INSTITUT TENIU ORDINADORS?

Sí, a la classe 15,8 18,7 14,4 26,2 11,4 18,2 11,1 7,1 25,0 5,6 10,2 19,1 11,5 21,7 18,7
Sí, a l'aula d'ordinadors 83,0 78,7 85,0 71,4 88,6 81,8 83,3 92,9 75,0 94,4 88,1 80,0 88,5 76,1 78,7
No 1,3 2,7 0,5 2,4 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 1,7 0,9 0,0 2,2 2,7
Base Tenen ordinadors a
l'escola/institut

395 73 186 41 35 11 17 28 4 18 58 114 87 45 73

P7-C. A LA CLASSE TENIU UN
ORDINADOR PER CADA ALUMNE O
EL COMPARTIU AMB ALTRES
COMPANYS?

Un per cada alumne 36,7 45,2 37,1 39,0 40,0 27,3 17,6 25,0 0,0 27,8 20,7 39,5 36,8 40,0 45,2
El compartim amb 1 company 30,4 34,2 24,7 29,3 42,9 9,1 41,2 46,4 25,0 33,3 32,8 31,6 27,6 22,2 34,2
El compartim amb més d'un
company

32,4 19,2 38,2 31,7 17,1 63,6 35,3 28,6 75,0 38,9 46,6 28,9 34,5 37,8 19,2

No sap 0,5 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 1,4
P7-D. AMB QUINA FREQÜÈNCIA
ELS FEU SERVIR?

Diàriament 9,6 5,5 7,5 17,1 14,3 0,0 23,5 10,7 25,0 11,1 3,4 14,9 10,3 8,9 5,5
Algunes vegades a la setmana 45,8 61,6 44,6 41,5 37,1 27,3 35,3 42,9 50,0 72,2 46,6 30,7 37,9 62,2 61,6
Una vegada a la setmana 28,6 21,9 31,2 29,3 22,9 45,5 29,4 28,6 25,0 11,1 29,3 33,3 35,6 20,0 21,9
Amb menor freqüència 13,7 9,6 15,1 12,2 20,0 27,3 5,9 10,7 0,0 5,6 20,7 18,4 10,3 8,9 9,6
No els fem servir 2,3 1,4 1,6 0,0 5,7 0,0 5,9 7,1 0,0 0,0 0,0 2,6 5,7 0,0 1,4
P7-E. SEMPRE FUNCIONEN?
Sempre o gairebé 73,7 68,5 73,1 80,5 65,7 90,9 76,5 82,1 75,0 72,2 82,8 74,6 73,6 68,9 68,5
A vegades 22,8 30,1 23,7 7,3 34,3 9,1 17,6 14,3 25,0 27,8 10,3 24,6 18,4 28,9 30,1
Mai, quasi mai (falla bastant) 2,5 1,4 1,6 12,2 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 6,9 0,9 3,4 2,2 1,4
No sap 1,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,6 0,0 0,0
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Base Tenen ordinadors a
l'escola/institut

395 73 186 41 35 11 17 28 4 18 58 114 87 45 73

P7-F. QUINES MATÈRIES
TREBALLEU AMB L'ORDINADOR?

Llengua catalana 23,5 21,9 22,6 17,1 37,1 18,2 23,5 32,1 0,0 38,9 13,8 29,8 14,9 33,3 21,9
Llengua castellana 19,0 20,5 18,8 17,1 22,9 9,1 11,8 25,0 0,0 0,0 12,1 21,9 19,5 24,4 20,5
Anglès 26,3 27,4 25,3 34,1 22,9 9,1 17,6 39,3 0,0 22,2 31,0 36,8 17,2 11,1 27,4
Matemàtiques 17,7 17,8 18,3 17,1 11,4 18,2 11,8 25,0 25,0 27,8 12,1 19,3 13,8 24,4 17,8
Ciències naturals 18,2 11,0 19,4 17,1 25,7 9,1 17,6 21,4 50,0 11,1 19,0 20,2 17,2 28,9 11,0
Ciències socials 21,5 13,7 23,1 22,0 22,9 9,1 17,6 28,6 75,0 11,1 13,8 27,2 24,1 28,9 13,7
Informàtica 52,9 67,1 53,2 36,6 51,4 81,8 47,1 28,6 75,0 27,8 32,8 54,4 51,7 64,4 67,1
Tecnologia 25,6 19,2 29,6 34,1 14,3 27,3 5,9 28,6 25,0 38,9 46,6 19,3 18,4 33,3 19,2
Altres idiomes 3,0 2,7 2,2 7,3 5,7 0,0 0,0 3,6 0,0 11,1 3,4 0,0 4,6 4,4 2,7
Música 1,0 2,7 0,5 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 1,1 0,0 2,7
Plàstica 1,3 4,1 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0 4,1
Altres 4,6 2,7 3,2 4,9 5,7 9,1 11,8 10,7 0,0 22,2 3,4 4,4 5,7 0,0 2,7
Totes 4,8 4,1 3,2 4,9 8,6 0,0 23,5 3,6 0,0 5,6 10,3 2,6 6,9 0,0 4,1
Cap 1,0 0,0 0,0 0,0 5,7 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 1,8 2,3 0,0 0,0
No sap 1,8 1,4 2,7 0,0 0,0 0,0 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 4,6 2,2 1,4
P7-G. US CONNECTEU A INTERNET
DES DE L'ESCOLA?

Sí 84,1 79,5 84,9 85,4 88,6 72,7 76,5 89,3 100,0 100,0 91,4 85,1 78,2 84,4 79,5
No 15,9 20,5 15,1 14,6 11,4 27,3 23,5 10,7 0,0 0,0 8,6 14,9 21,8 15,6 20,5
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P7-H. CONEIXES ALGUNA PÀGINA
WEB ON PODER TROBAR
INFORMACIÓ SOBRE ELS TEUS
ESTUDIS, PER FER TASQUES,
DEURES, ETC? EM POTS DIR EL
NOM?

Jove.cat 1,3 2,7 0,5 2,4 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 1,1 2,2 2,7
Edu365.cat 30,3 29,3 28,9 38,1 40,0 18,2 33,3 21,4 25,0 22,2 33,9 26,1 29,9 41,3 29,3
XTEC.net 13,8 17,3 13,9 11,9 17,1 0,0 16,7 3,6 25,0 16,7 11,9 12,2 10,3 19,6 17,3
Educàlia.org 1,0 2,7 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 2,2 2,7
El rincón del vago 4,8 6,7 4,3 4,8 5,7 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 3,4 6,1 2,3 6,5 6,7
Wikipedia 31,8 26,7 33,2 28,6 37,1 18,2 27,8 42,9 25,0 33,3 28,8 40,9 27,6 28,3 26,7
Moodle 1,0 0,0 0,5 2,4 2,9 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 1,7 0,9 2,3 0,0 0,0
Digital text 1,8 0,0 2,7 0,0 5,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 5,7 0,0 0,0
Web de l'IES o col·legi 4,0 1,3 5,3 4,8 0,0 0,0 0,0 7,1 25,0 0,0 1,7 6,1 5,7 4,3 1,3
Altres 3,3 5,3 4,3 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 13,0 5,3
Coneix alguna però no recorda
el nom

3,3 1,3 1,6 7,1 0,0 0,0 16,7 7,1 25,0 5,6 5,1 2,6 3,4 4,3 1,3

No sap 22,5 26,7 22,5 19,0 14,3 72,7 5,6 21,4 0,0 27,8 25,4 20,0 23,0 15,2 26,7
P7-I. CONEIXES ALGUNA PÀGINA
WEB ON PODER TROBAR
INFORMACIÓ SOBRE ACTIVITATS
DE LLEURE PER L'ESTIU? EM
POTS DIR EL NOM?

Jove.cat 5,0 5,3 5,3 7,1 2,9 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 5,1 2,6 6,9 8,7 5,3
Xanascat.cat (xarxa d'albergs) 1,3 2,7 0,5 0,0 2,9 0,0 0,0 3,6 0,0 5,6 0,0 0,0 2,3 0,0 2,7
Edu365.cat 2,3 1,3 2,7 0,0 0,0 9,1 11,1 0,0 0,0 11,1 0,0 2,6 3,4 0,0 1,3
Altres organitzacions 1,3 0,0 1,6 2,4 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0 1,7 2,3 2,2 0,0
Xtec 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
Altres 4,3 6,7 5,3 0,0 5,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 6,1 3,4 2,2 6,7
Coneix alguna però no recorda
el nom

6,0 6,7 7,5 4,8 0,0 9,1 5,6 3,6 0,0 11,1 5,1 7,0 2,3 8,7 6,7

No sap 79,8 77,3 77,0 85,7 85,7 81,8 72,2 89,3 100,0 72,2 88,1 79,1 79,3 78,3 77,3
No contesta 0,5 0,0 0,0 0,0 5,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0
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P7-J. HAS ACCEDIT A LA PÀGINA
WEB EDU365.CAT?

Sí 87,3 77,3 88,2 90,5 94,3 90,9 88,9 92,9 75,0 88,9 88,1 88,7 94,3 84,8 77,3
No 12,5 22,7 11,2 9,5 5,7 9,1 11,1 7,1 25,0 11,1 11,9 11,3 5,7 13,0 22,7
No sap 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0
Base Ha accedit a edu365.cat 349 58 165 38 33 10 16 26 3 16 52 102 82 39 58
P7-K. PER QUIN MOTIU O MOTIUS?
Deures/estudiar 30,4 39,7 27,9 42,1 24,2 30,0 37,5 11,5 33,3 25,0 21,2 30,4 22,0 48,7 39,7
Activitats, jocs educatius 30,9 10,3 36,4 26,3 15,2 50,0 18,8 73,1 0,0 50,0 46,2 40,2 26,8 17,9 10,3
Informació sobre ensenyament 23,5 24,1 24,8 28,9 24,2 10,0 18,8 7,7 66,7 6,3 17,3 17,6 34,1 30,8 24,1
M'obliguen 5,4 5,2 3,0 2,6 21,2 10,0 12,5 0,0 0,0 12,5 11,5 4,9 3,7 0,0 5,2
Consultar dubtes 3,2 6,9 1,8 0,0 12,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 6,1 0,0 6,9
Treballar a l'escola 1,7 5,2 0,0 0,0 3,0 10,0 0,0 3,8 0,0 6,3 1,9 1,0 0,0 0,0 5,2
Per veure què hi ha 1,7 5,2 1,2 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 5,1 5,2
No sap 7,2 8,6 9,7 0,0 3,0 0,0 12,5 3,8 0,0 0,0 1,9 9,8 9,8 2,6 8,6
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0
P7-L. APROXIMADAMENT, QUANT
TEMPS FA DE L'ÚLTIMA VEGADA
QUE VAS VISITAR EDU365.CAT?

Els últims 15 dies 25,8 22,4 23,0 34,2 36,4 30,0 18,8 23,1 66,7 37,5 23,1 30,4 15,9 38,5 22,4
Entre 16 dies i 1 mes 15,8 10,3 17,0 26,3 6,1 0,0 25,0 19,2 0,0 18,8 17,3 17,6 19,5 7,7 10,3
Entre + de 1 mes i 3 mesos 20,6 19,0 18,8 21,1 30,3 30,0 18,8 23,1 0,0 25,0 26,9 15,7 24,4 17,9 19,0
Entre + de 3 i 6 mesos 4,3 6,9 5,5 0,0 0,0 0,0 6,3 3,8 0,0 0,0 5,8 2,9 3,7 5,1 6,9
Entre + de 6 i 12 mesos 4,9 5,2 4,8 2,6 6,1 0,0 6,3 7,7 0,0 0,0 1,9 3,9 8,5 5,1 5,2
Més de 1 any 28,4 36,2 30,3 15,8 21,2 40,0 25,0 23,1 33,3 18,8 25,0 29,4 26,8 25,6 36,2
No sap 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0
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P7-M. ACCEDEIXES A LA PÀGINA
WEB DEL TEU INSTITUT/ESCOLA?

Sí 64,8 61,3 59,4 83,3 80,0 54,5 66,7 67,9 50,0 77,8 54,2 68,7 65,5 67,4 61,3
No 33,8 38,7 39,6 14,3 20,0 36,4 27,8 28,6 50,0 16,7 42,4 28,7 34,5 32,6 38,7
L'institut no té pàgina web 1,3 0,0 1,1 0,0 0,0 9,1 5,6 3,6 0,0 5,6 3,4 1,7 0,0 0,0 0,0
No sap 0,3 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0
Base Accedeix a la pàgina web
de l'institut/escola

259 46 111 35 28 6 12 19 2 14 32 79 57 31 46

P7-N. PER QUIN MOTIU O MOTIUS?
Deures/estudis/activitats
educatives

58,3 47,8 59,5 62,9 57,1 33,3 58,3 73,7 100,0 78,6 68,8 70,9 47,4 41,9 47,8

Material de suport 1,2 2,2 0,0 0,0 0,0 16,7 8,3 0,0 0,0 0,0 3,1 0,0 1,8 0,0 2,2
Comunicació amb el professorat 6,6 8,7 8,1 8,6 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 3,1 1,3 8,8 19,4 8,7
Funcionament del curs 10,8 15,2 8,1 5,7 14,3 83,3 8,3 0,0 0,0 0,0 15,6 10,1 12,3 3,2 15,2
Tasques administratives 0,8 2,2 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 2,2
Curiositat 3,1 6,5 4,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 3,5 3,2 6,5
Activitats d'oci o esbarjo 22,4 17,4 23,4 28,6 28,6 0,0 16,7 21,1 0,0 14,3 18,8 16,5 28,1 41,9 17,4
Altres 1,2 2,2 0,0 2,9 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0 1,3 0,0 0,0 2,2
No sap 2,7 0,0 4,5 0,0 0,0 0,0 8,3 5,3 0,0 0,0 0,0 5,1 1,8 6,5 0,0
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
P7-O. QUAN ACABIS LA ESO,
VOLS SEGUIR ESTUDIANT?

Sí, batxillerat 73,3 66,7 77,5 78,6 77,1 54,5 72,2 53,6 100,0 77,8 76,3 69,6 80,5 73,9 66,7
Sí, alguna altra cosa 13,8 21,3 10,2 9,5 11,4 18,2 27,8 17,9 0,0 16,7 11,9 14,8 8,0 10,9 21,3
No 5,3 2,7 4,8 4,8 5,7 18,2 0,0 14,3 0,0 5,6 8,5 7,0 3,4 4,3 2,7
No sap 7,8 9,3 7,5 7,1 5,7 9,1 0,0 14,3 0,0 0,0 3,4 8,7 8,0 10,9 9,3
P7-P. HAS BUSCAT PER INTERNET
INFORMACIÓ SOBRE ELS ESTUDIS
QUE POTS FER DESPRÉS DE L'ESO?

Sí 30,0 28,0 31,0 31,0 31,4 27,3 55,6 14,3 0,0 38,9 18,6 33,9 28,7 37,0 28,0
No 70,0 72,0 69,0 69,0 68,6 72,7 44,4 85,7 100,0 61,1 81,4 66,1 71,3 63,0 72,0
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P8. SEXE
Home 51,3 50,7 51,3 52,4 51,4 45,5 55,6 50,0 50,0 50,0 52,5 51,3 50,6 52,2 50,7
Dona 48,8 49,3 48,7 47,6 48,6 54,5 44,4 50,0 50,0 50,0 47,5 48,7 49,4 47,8 49,3
P9. EDAT
12 anys 23,3 20,0 26,2 21,4 14,3 63,6 16,7 14,3 25,0 27,8 18,6 25,2 25,3 23,9 20,0
13 anys 23,8 18,7 25,7 28,6 25,7 9,1 5,6 35,7 0,0 22,2 25,4 24,3 25,3 26,1 18,7
14 anys 25,0 25,3 23,5 26,2 31,4 9,1 22,2 28,6 50,0 22,2 27,1 25,2 24,1 23,9 25,3
15 anys 28,0 36,0 24,6 23,8 28,6 18,2 55,6 21,4 25,0 27,8 28,8 25,2 25,3 26,1 36,0
P10. LLOC DE NAIXEMENT
Municipi entrevista 52,8 72,0 44,9 40,5 71,4 63,6 66,7 35,7 50,0 33,3 42,4 57,4 51,7 32,6 72,0
Resta de Catalunya 28,0 0,0 37,4 38,1 22,9 27,3 16,7 39,3 25,0 44,4 44,1 25,2 36,8 37,0 0,0
Resta Espanya 2,5 5,3 1,1 7,1 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 3,4 1,7 0,0 4,3 5,3
Unió Europea 2,3 1,3 2,1 2,4 0,0 0,0 11,1 0,0 25,0 11,1 1,7 3,5 0,0 2,2 1,3
Resta del món 14,5 21,3 14,4 11,9 5,7 9,1 5,6 21,4 0,0 11,1 8,5 12,2 11,5 23,9 21,3
Base Nascut a l'estranger 67 17 31 6 2 1 3 6 1 4 6 18 10 12 17
P10. A QUIN PAÍS
Andorra 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0
Argentina 3,0 0,0 6,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 8,3 0,0
Bolívia 7,5 0,0 12,9 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 16,7 11,1 10,0 8,3 0,0
Brasil 3,0 0,0 6,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0
Xile 3,0 5,9 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 5,9
Xina 1,5 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,9
Colòmbia 4,5 5,9 3,2 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 10,0 0,0 5,9
Cuba 1,5 0,0 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0
Equador 13,4 17,6 19,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 30,0 16,7 17,6
França 4,5 0,0 6,5 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 11,1 0,0 0,0 0,0
Índia 1,5 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0
Marroc 22,4 0,0 16,1 50,0 50,0 100,0 0,0 83,3 0,0 50,0 33,3 27,8 50,0 8,3 0,0
Pakistan 1,5 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,9
Paraguai 1,5 0,0 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0
Perú 9,0 23,5 6,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 8,3 23,5
Filipines 3,0 11,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,8
Polònia 1,5 0,0 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0
Portugal 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0
Romania 4,5 0,0 3,2 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0
Rússia 1,5 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,9
Ucraïna 3,0 5,9 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 5,9
Gran Bretanya 1,5 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,9
Estats Units d'Amèrica 1,5 0,0 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0
Uruguai 1,5 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0
Veneçuela 1,5 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,9
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P11. NACIONALITAT DE
L'ENTREVISTAT

Espanyola 85,8 80,0 86,6 88,1 94,3 90,9 83,3 82,1 75,0 77,8 93,2 87,0 90,8 76,1 80,0
Doble: Espanyola + altra 2,0 4,0 2,1 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 2,6 0,0 2,2 4,0
Altres nacionalitats 12,3 16,0 11,2 11,9 5,7 0,0 16,7 17,9 25,0 16,7 6,8 10,4 9,2 21,7 16,0
Base Té doble nacionalitat 8 3 4 0 0 1 0 0 0 1 0 3 0 1 3
P11-A. QUINA ÉS AQUESTA
NACIONALITAT?

Argentina 12,5 0,0 25,0 0 0 0,0 0 0 0 0,0 0 33,3 0 0,0 0,0
Boliviana 12,5 0,0 25,0 0 0 0,0 0 0 0 0,0 0 33,3 0 0,0 0,0
Xilena 12,5 0,0 25,0 0 0 0,0 0 0 0 0,0 0 0,0 0 100,0 0,0
Equatoriana 12,5 33,3 0,0 0 0 0,0 0 0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 33,3
Marroquina 12,5 0,0 0,0 0 0 100,0 0 0 0 100,0 0 0,0 0 0,0 0,0
Peruana 12,5 33,3 0,0 0 0 0,0 0 0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 33,3
Russa 12,5 33,3 0,0 0 0 0,0 0 0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 33,3
Ucraïnesa 12,5 0,0 25,0 0 0 0,0 0 0 0 0,0 0 33,3 0 0,0 0,0
Base Nacionalitat estrangera 49 12 21 5 2 0 3 5 1 3 4 12 8 10 12
Argentina 2,0 0,0 4,8 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0
Boliviana 8,2 0,0 14,3 0,0 0,0 0 0,0 20,0 0,0 0,0 25,0 8,3 12,5 10,0 0,0
Brasilera 4,1 0,0 9,5 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0
Xilena 2,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3
Xinesa 2,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3
Colombiana 6,1 8,3 4,8 20,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 12,5 0,0 8,3
Equatoriana 12,2 16,7 19,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 12,5 20,0 16,7
Francesa 2,0 0,0 4,8 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0
Índia 2,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0
Maliana 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0
Marroquina 22,4 0,0 14,3 60,0 50,0 0 0,0 80,0 0,0 33,3 50,0 33,3 50,0 0,0 0,0
Pakistanesa 2,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3
Paraguaiana 2,0 0,0 4,8 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0
Peruana 8,2 16,7 9,5 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 10,0 16,7
Filipina 4,1 16,7 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7
Polonesa 2,0 0,0 4,8 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0
Portuguesa 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0
Romanesa 6,1 0,0 4,8 0,0 0,0 0 66,7 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0
Ucraïnesa 2,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3
Britànica 2,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3
Nord-americana 2,0 0,0 4,8 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0
Uruguaiana 2,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0
Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
P12. LLOC DE NAIXEMENT DELS
PARES

Tots dos a Catalunya 45,3 30,7 40,6 52,4 57,1 90,9 55,6 60,7 75,0 55,6 59,3 48,7 49,4 30,4 30,7
Tots dos fora de Catalunya 33,3 46,7 33,2 33,3 20,0 9,1 22,2 32,1 25,0 22,2 22,0 31,3 31,0 39,1 46,7
Un d'ells nascut a Catalunya
i l'altre fora

21,5 22,7 26,2 14,3 22,9 0,0 22,2 7,1 0,0 22,2 18,6 20,0 19,5 30,4 22,7
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P13.1. EM PODRIA DIR QUINA ÉS
LA TEVA LLENGUA HABITUAL A
CASA?

Principalment català 36,8 30,7 26,7 42,9 57,1 81,8 50,0 53,6 75,0 50,0 64,4 32,2 35,6 19,6 30,7
Principalment castellà 44,8 54,7 56,1 23,8 31,4 0,0 22,2 28,6 0,0 22,2 27,1 40,9 44,8 69,6 54,7
Les dues 10,3 4,0 12,3 19,0 8,6 9,1 11,1 3,6 0,0 5,6 6,8 17,4 12,6 4,3 4,0
Altres 8,3 10,7 4,8 14,3 2,9 9,1 16,7 14,3 25,0 22,2 1,7 9,6 6,9 6,5 10,7
P13.2. I AL CENTRE D'ESTUDIS?
Principalment català 62,5 37,3 56,7 71,4 91,4 100,0 94,4 78,6 100,0 88,9 62,7 67,8 71,3 63,0 37,3
Principalment castellà 17,0 33,3 19,8 9,5 5,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 13,6 13,9 6,9 28,3 33,3
Les dues 20,3 29,3 23,0 19,0 2,9 0,0 5,6 21,4 0,0 11,1 23,7 17,4 21,8 8,7 29,3
Altres 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0
P13.3. I AMB ELS AMICS?
Principalment català 35,3 17,3 24,1 52,4 60,0 100,0 72,2 46,4 75,0 88,9 54,2 35,7 33,3 21,7 17,3
Principalment castellà 40,0 58,7 51,9 23,8 11,4 0,0 5,6 14,3 0,0 5,6 18,6 35,7 36,8 67,4 58,7
Les dues 24,0 22,7 24,1 21,4 28,6 0,0 22,2 35,7 25,0 5,6 27,1 27,0 29,9 10,9 22,7
Altres 0,8 1,3 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 1,3
P14. I RESPECTE AL CATALÀ:
L'ENTENS?

Sí 99,5 98,7 100,0 97,6 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 99,1 100,0 100,0 98,7
No 0,5 1,3 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 1,3
EL PARLES?
Sí 98,5 97,3 98,4 97,6 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 98,3 97,4 100,0 100,0 97,3
No 1,5 2,7 1,6 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 2,6 0,0 0,0 2,7
L'ESCRIUS?
Sí 98,8 97,3 98,9 97,6 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 97,4 100,0 100,0 97,3
No 1,3 2,7 1,1 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 2,7
EL LLEGEIXES?
Sí 99,3 97,3 100,0 97,6 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 99,1 100,0 100,0 97,3
No 0,8 2,7 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 2,7
P15. A PART DEL CATALÀ I EL
CASTELLÀ, QUINS ALTRES
IDIOMES PARLES?

Àrab 4,8 2,7 2,7 9,5 2,9 9,1 0,0 21,4 0,0 11,1 5,1 5,2 5,7 2,2 2,7
Romanès 0,8 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0
Anglès 73,3 78,7 75,4 81,0 65,7 54,5 61,1 57,1 75,0 72,2 76,3 69,6 65,5 84,8 78,7
Francès 21,3 22,7 18,2 31,0 31,4 9,1 16,7 17,9 25,0 38,9 25,4 18,3 8,0 39,1 22,7
Alemany 1,8 2,7 1,6 0,0 2,9 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 1,7 1,7 1,1 2,2 2,7
Gallec 1,5 5,3 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 2,2 5,3
Italià 1,5 2,7 1,6 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 2,3 0,0 2,7
Altres 5,0 6,7 4,3 4,8 2,9 0,0 11,1 3,6 25,0 11,1 1,7 6,1 2,3 6,5 6,7
Cap 18,8 17,3 19,3 4,8 28,6 36,4 27,8 17,9 0,0 11,1 13,6 21,7 26,4 8,7 17,3
P16. EM PODRIES DIR QUIN CURS
ESTÀS FENT EN AQUESTS MOMENTS?

Menys de 6è de primària 0,5 1,3 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3
6è de primària 1,8 2,7 1,6 2,4 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 3,4 2,2 2,7
1er. d'ESO 24,8 18,7 29,4 21,4 14,3 54,5 16,7 21,4 25,0 27,8 22,0 30,4 23,0 26,1 18,7
2on. d'ESO 29,5 28,0 27,8 28,6 37,1 18,2 5,6 53,6 50,0 27,8 33,9 25,2 33,3 30,4 28,0
3er. d'ESO 27,0 32,0 25,1 28,6 28,6 18,2 44,4 17,9 0,0 16,7 30,5 27,0 23,0 26,1 32,0
4rt. d'ESO 16,3 17,3 16,0 19,0 20,0 0,0 27,8 7,1 0,0 16,7 13,6 16,5 17,2 15,2 17,3
2on. de Batxillerat 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0
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P17. PROFESSIÓ I ACTIVITAT
DEL PARE

Empresari o professional amb
assalariats

7,3 5,3 7,0 9,5 11,4 18,2 11,1 0,0 0,0 11,1 8,5 4,3 12,6 4,3 5,3

Treballador o professional
autònom

12,0 12,0 11,2 16,7 8,6 18,2 22,2 7,1 0,0 5,6 15,3 15,7 8,0 8,7 12,0

Assalariat indefinit 52,8 40,0 57,2 57,1 60,0 45,5 44,4 42,9 100,0 66,7 54,2 55,7 50,6 63,0 40,0
Assalariat eventual o interí 7,3 5,3 8,0 2,4 8,6 18,2 11,1 7,1 0,0 11,1 0,0 7,8 10,3 10,9 5,3
Membre de cooperativa 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0
Jubilat / pensionista (abans
treballava)

1,8 2,7 1,6 2,4 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 2,3 2,2 2,7

Aturat (abans treballava) 5,8 10,7 4,8 0,0 8,6 0,0 0,0 10,7 0,0 0,0 1,7 5,2 4,6 8,7 10,7
No en té 1,8 1,3 2,1 2,4 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 5,6 1,7 3,5 0,0 0,0 1,3
No sap 11,0 22,7 8,0 9,5 2,9 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 16,9 5,2 11,5 2,2 22,7
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0
P18. NIVELL D'ESTUDIS ACABATS
DEL PARE

Sense estudis 0,5 0,0 0,5 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0
Estudis primaris no acabats,
PGS

3,5 2,7 3,7 4,8 2,9 9,1 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0 4,3 3,4 8,7 2,7

Primaris acabats, EGB,
FP-1,ESO, Batxiller elemental

25,5 36,0 16,6 28,6 25,7 36,4 44,4 35,7 25,0 33,3 23,7 21,7 12,6 41,3 36,0

Batxiller superior, BUP,
FP-2, COU, MP2, MP3, CFGM o
CFGS

21,3 29,3 19,8 21,4 25,7 0,0 16,7 14,3 25,0 27,8 11,9 17,4 25,3 19,6 29,3

Universitaris primer cicle
(diplomatura)

2,8 5,3 2,7 0,0 5,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 2,3 4,3 5,3

Universitaris segon cicle
(llicenciatura) o tercer cicle

12,5 10,7 13,4 11,9 11,4 9,1 16,7 10,7 25,0 5,6 13,6 13,0 13,8 13,0 10,7

No en té 1,8 1,3 2,1 2,4 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 5,6 1,7 3,5 0,0 0,0 1,3
No sap 32,0 14,7 41,2 31,0 25,7 45,5 22,2 28,6 25,0 22,2 47,5 36,5 42,5 13,0 14,7
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total REGIÓ O VEGUERIA DIMENSIÓ DEL MUNICIPI
% Verticals Barce-

lona
Àmbit

Metro-
polità

Com.
Giro-
nines

Camp
Tarra-
gona

Terres
de

l'Ebre

Àmbit
de

Ponent

Com.
Centrals

Alt
Pirineu
i Aran

Fins
a

2.000

2.001
a

10.000

10.001
a

50.000

50.001
a

150.000

150.001
a

1.000.000

Més
d'1

milió

Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
P19. PROFESSIÓ I ACTIVITAT DE
LA MARE

Empresari o professional amb
assalariats

3,5 1,3 4,3 2,4 8,6 0,0 0,0 3,6 0,0 5,6 1,7 1,7 10,3 0,0 1,3

Treballador o professional
autònom

6,5 5,3 5,3 7,1 8,6 9,1 5,6 10,7 25,0 5,6 6,8 10,4 3,4 4,3 5,3

Assalariat indefinit 48,8 48,0 48,1 54,8 60,0 45,5 50,0 32,1 50,0 44,4 47,5 49,6 41,4 65,2 48,0
Assalariat eventual o interí 11,3 9,3 14,4 4,8 5,7 9,1 16,7 10,7 0,0 5,6 6,8 13,9 10,3 17,4 9,3
Membre de cooperativa 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0
Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
negoci fami

0,3 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3

Pensionista (abans no
treballava)

0,3 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Aturat (abans treballava) 2,0 1,3 3,2 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 3,4 4,3 1,3
Treball domèstic no remunerat 17,3 17,3 15,5 16,7 14,3 36,4 11,1 28,6 25,0 33,3 22,0 14,8 18,4 8,7 17,3
No sap 10,0 16,0 9,1 11,9 0,0 0,0 11,1 14,3 0,0 0,0 15,3 7,0 12,6 0,0 16,0
P20. NIVELL D'ESTUDIS ACABATS
DE LA MARE

Sense estudis 2,3 2,7 2,1 0,0 2,9 9,1 0,0 3,6 0,0 11,1 0,0 1,7 1,1 4,3 2,7
Estudis primaris no acabats,
PGS

2,8 4,0 2,7 0,0 2,9 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 1,7 3,5 1,1 4,3 4,0

Primaris acabats, EGB,
FP-1,ESO, Batxiller elemental

24,8 26,7 22,5 31,0 8,6 54,5 44,4 21,4 25,0 27,8 18,6 24,3 18,4 41,3 26,7

Batxiller superior, BUP,
FP-2, COU, MP2, MP3, CFGM o
CFGS

20,5 32,0 18,2 11,9 25,7 18,2 27,8 7,1 25,0 33,3 10,2 18,3 18,4 19,6 32,0

Universitaris primer cicle
(diplomatura)

5,0 5,3 2,1 7,1 8,6 0,0 11,1 14,3 0,0 5,6 5,1 4,3 4,6 6,5 5,3

Universitaris segon cicle
(llicenciatura) o tercer cicle

14,3 21,3 11,2 16,7 20,0 9,1 11,1 7,1 25,0 5,6 11,9 12,2 16,1 10,9 21,3

No sap 30,5 8,0 41,2 33,3 31,4 9,1 5,6 39,3 25,0 16,7 52,5 35,7 40,2 13,0 8,0

77

REO 583



NOVES TECNOLOGIES I SERVEIS D'INFORMACIÓ (JOVES) - GESOP
Novembre - desembre 2009

Total REGIÓ O VEGUERIA DIMENSIÓ DEL MUNICIPI
% Verticals Barce-

lona
Àmbit

Metro-
polità

Com.
Giro-
nines

Camp
Tarra-
gona

Terres
de

l'Ebre

Àmbit
de

Ponent

Com.
Centrals

Alt
Pirineu
i Aran

Fins
a

2.000

2.001
a

10.000

10.001
a

50.000

50.001
a

150.000

150.001
a

1.000.000

Més
d'1

milió

Base Total 400 75 187 42 35 11 18 28 4 18 59 115 87 46 75
P21. COMPTANT-TE A TU,
QUANTES PERSONES VIUEN
HABITUALMENT A L'HABITATGE?

2 persones 4,3 6,7 4,8 0,0 2,9 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 1,7 2,6 2,3 13,0 6,7
3 persones 21,8 18,7 21,4 26,2 22,9 27,3 38,9 14,3 0,0 11,1 20,3 20,0 31,0 19,6 18,7
4 persones 52,5 54,7 54,0 42,9 54,3 45,5 44,4 50,0 100,0 55,6 59,3 53,9 49,4 41,3 54,7
5 persones 15,8 17,3 14,4 21,4 14,3 18,2 11,1 17,9 0,0 22,2 10,2 18,3 13,8 15,2 17,3
Més de 5 persones 5,5 2,7 4,8 9,5 5,7 9,1 5,6 10,7 0,0 11,1 6,8 5,2 3,4 10,9 2,7
No contesta 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0
P22. CODI REGIÓ O VEGUERIA
Barcelona ciutat 18,8 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Àmbit Metropolità 46,8 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 33,9 55,7 63,2 100,0 0,0
Comarques Gironines 10,5 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 27,8 16,9 18,3 6,9 0,0 0,0
Camp de Tarragona 8,8 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 10,2 9,6 17,2 0,0 0,0
Terres de l'Ebre 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 11,1 6,8 4,3 0,0 0,0 0,0
Àmbit de Ponent 4,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 16,7 8,5 2,6 8,0 0,0 0,0
Comarques Centrals 7,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 16,7 20,3 7,8 4,6 0,0 0,0
Alt Pirineu i Aran 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 3,4 1,7 0,0 0,0 0,0
P24.DIMENSIÓ DEL MUNICIPI
Menor o igual a 2.000
habitants

4,5 0,0 1,1 11,9 8,6 18,2 16,7 10,7 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

De 2.001 a 10.000 habitants 14,8 0,0 10,7 23,8 17,1 36,4 27,8 42,9 50,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 10.001 a 50.000 habitants 28,8 0,0 34,2 50,0 31,4 45,5 16,7 32,1 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
De 50.001 a 150.000 habitants 21,8 0,0 29,4 14,3 42,9 0,0 38,9 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
De 150.000 a 1.000.000 11,5 0,0 24,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Més d'un milió 18,8 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Base Barcelona ciutat 75 75 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 75
P25. DISTRICTE
Ciutat Vella 6,7 6,7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6,7
Eixample 16,0 16,0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16,0
Sants-Montjuïc 9,3 9,3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9,3
Les Corts 6,7 6,7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6,7
Sarrià-Sant Gervasi 8,0 8,0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8,0
Gràcia 9,3 9,3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9,3
Horta-Guinardó 10,7 10,7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10,7
Nou Barris 9,3 9,3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9,3
Sant Andreu 9,3 9,3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9,3
Sant Martí 14,7 14,7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14,7
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